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Η ανθοκομική έκθεση
των «Παιδιών της Άνοιξης»

Για να ξεφύγουμε λίγο από τα εκλογικά, να θυμίσουμε 
την Ανθοκομική Έκθεση του Κ.Δ.Η.Φ. ΑμεΑ ‘Τα παιδιά της 
άνοιξης΄ που άνοιξε χθες Πέμπτη και θα διαρκέσει έως και τις 
14 Μαΐου,  στο Κ.Δ.Η.Φ. της Αλεξάνδρειας από τις 09:00 το 
πρωί ως τις 9.00 το βράδυ.

Το προσωπικό θα είναι εκεί για να σας συμβουλέψει πώς 
να φτιάξετε τον κήπο ή τη βεράντα σας, ποια φυτά να επιλέ-
ξετε ή με ποιον τρόπο να τα περιποιηθείτε και δεν μένει παρά 
να περάσετε μια βόλτα από το φυτώριό τους!

Κλειστές μέχρι και σήμερα 
οι σήραγγες των Τεμπών, 
λόγω έργων συντήρησης

Μέχρι και σήμερα  Παρασκευή θα παραμείνουν κλειστές οι 
σήραγγες των Τεμπών από τις οκτώ το πρωί έως τις οκτώ το 
βράδυ, για έργα συντήρησης και αναβάθμισης των ηλεκτρονι-
κών συστημάτων παρακολούθησης και λειτουργία. Οι εργασί-
ες έχουν στόχο την οδική ασφάλεια αλλά και τον μηδενικό α-
ριθμό τροχαίων ατυχημάτων, έως το 2050 ή και νωρίτερα. Να 
θυμίσουμε ότι το ανώτατο όριο ταχύτητας εντός της σήραγγας 
είναι τα 80 χλμ την ώρα, ενώ υπάρχουν κάμερες ασφαλείας 
που εντοπίζουν ένα οδηγό με υπερβολική ταχύτητα και με 
φωνητικό μήνυμα ενημερώνεται για να την μειώσει. Κατά τη 
διάρκεια των εργασιών, η κυκλοφορία των οχημάτων και για 
τις δύο κατευθύνσεις (Αθήνα – Θεσσαλονίκη) πραγματοποιεί-
ται από την Παλαιά Εθνική Οδό Αθηνών – Θεσσαλονίκης και 
συγκεκριμένα από τον Ανισόπεδο Κόμβο Ευαγγελισμού έως 
τα διοικητικά όρια των Περιφερειακών Ενοτήτων Λάρισας – 
Πιερίας.
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Καρασαρλίδου: Μετά την προσωπική της εμπειρία, 
έλαβε τα μέτρα της για την τήρηση της εκλογικής 

νομιμότητας
«Η ημέρα των εκλογών, 

αφού εξασφαλίζεται το αδιά-
βλητο, είναι η μέρα που εί-
μαστε όλοι πραγματικά ίσοι 
και η ψήφος μας, είναι το 
πιο ισχυρό μήνυμα για τις 
αλλαγές που θέλουμε στις 
ζωές μας», δηλώνει καθ΄ 
όλη τη διάρκεια του εκλο-
γικού της αγώνα η Φρόσω 
Καρασαρλίδου και δεν είναι 
καθόλου τυχαία η υπογράμ-
μιση για το αδιάβλητο των 
εκλογών . Έχοντας την προ-
σωπική της εμπειρία από 
την απώλεια της έδρας της, 
ως βουλευτής Ημαθίας του 
ΣΥΡΙΖΑ εκλεγμένη το 2019, 
κατέθεσε προ ημερών αίτημα προς τις Δικαστικές Αρχές προκειμένου «να διασφαλιστεί η πιστή και απαρέγκλιτη 
τήρηση της εκλογικής νομιμότητας από τους αντιπροσώπους της δικαστικής αρχής, προέδρους εφορευτικών επιτρο-
πών (έγκυροι και άκυροι σταυροί, παραλείψεις μονογραφών κλπ), ώστε να μην επαναληφθούν φαινόμενα μαζικής 
παραβίασης».

Η εκ νέου υποψήφια βουλευτής, λίγο πριν την κάλπη πήρε τα μέτρα της, καλού κακού, ωστόσο είναι κοινός τόπος, 
πως οποιαδήποτε παράλειψη στην εκλογική διαδικασία αφορά όλους όσοι διεκδικούν την ψήφο και την εμπιστοσύνη 
του λαού, αλλά και τους πολίτες που ασκούν το πλέον δημοκρατικό τους δικαίωμα.

Τάσος Μπαρτζώκας στον ΑΚΟΥ 99,6: «Θα συνεχίσω να 
ελέγχω και να πιέζω την κυβέρνηση για τα ζητήματα 

της Ημαθίας-Αυτός είναι ο ρόλος του βουλευτή!» 

Την πρόθεσή του να συνεχίσει-εφόσον ο λαός της Ημαθίας τον τιμήσει και πάλι με την ψήφο του-με ακόμη μεγαλύ-
τερο ζήλο και διάθεση να ελέγχει και να πιέζει την κυβέρνηση για τα ζητήματα του τόπου μας, επεσήμανε ο υποψήφιος 
βουλευτής Ημαθίας της Ν.Δ. Τάσος Μπαρτζώκας,  στην παρουσία που είχε το μεσημέρι της Τετάρτης(10/5) στην ραδιο-
φωνική εκπομπή Λαϊκά&Αιρετικά του ΑΚΟΥ 99.6. Ο κ. Μπαρτζώκας στην κουβέντα που είχε με τους Ζήση Μιχ. Πατσίκα 
και Νίκο Βουδούρη, «εξομολογήθηκε» ότι έχει ακόμη μεγαλύτερη όρεξη και διάθεση να τρέξει για τα προβλήματα των 
ημαθιωτών και μάλιστα «οπλισμένος» με την εμπειρία και γνώση μιας τετραετίας που του δίνει δύναμη και αποφασιστικό-
τητα μετά την 21η Μαΐου να συνεχίσει αυτό που ξεκίνησε το 2019. Ξεκαθάρισε ότι η νέα θητεία της κυβέρνησης της Ν.Δ. 
θα είναι θητεία υλοποίησης και συνέχισης του έργου που ξεκίνησε και εξελίχθηκε τα τελευταία 4 χρόνια. 

Αναφερόμενος στο πρόσωπο του Κυριάκου Μητσοτάκη, ο υποψήφιος βουλευτής υπογράμμισε το πόσο προσιτός 
και φιλικός είναι ο πρωθυπουργός, ο οποίος γνωρίζει όχι μόνο τα πρόσωπα της κοινοβουλευτικής ομάδας άριστα, αλλά 
ακόμη και τα «χαμηλότερα» κομματικά στελέχη. Ο κ. Μπαρτζώκας τόνισε ότι σε όποια περίσταση χρειάστηκε να έρθει σε 
επαφή με τον πρωθυπουργό, εκείνος τον άκουσε και έτσι η έκθεση των ζητημάτων μπορεί και φτάνει στο υψηλότερο δυ-
νατό σημείο που είναι ο πρωθυπουργός. 

(δείτε το βίντεο της συνέντευξης στο  laosnews.gr και στην σελίδα του ΑΚΟΥ 99.6 στο facebook)

Τα σκαψίματα δίπλα από το Δικαστικό Μέγαρο Βέροιας 
φέρνουν επισκέψεις φιδιών;

Σκαπτικά μηχανήματα έχουν πιάσει 
δουλειά και διαμορφώνουν τον χώρο που 
πρόκειται να ανεγερθεί το νέο Διοικητήριο 
Ημαθίας, δίπλα από το Δικαστικό Μέγα-
ρο. Ωστόσο τις τελευταίες ημέρες έχουμε 
αρκετές αναφορές από υπαλλήλους που 
εργάζονται στα Δικαστήρια, για συχνές εμ-
φανίσεις φιδιών στον περιβάλλοντα χώρο, 
που πιθανό να συνδέονται με τα «σκαψί-
ματα» στο διπλανό οικόπεδο. Προφανώς 
είναι κάτι παρεπόμενο, αφού το σημείο εί-
ναι σχετικά «παρθένο» με βλάστηση, ενώ 
και η εποχή πετυχαίνει τα φίδια σε περίο-
δο που ξυπνάνε από την χειμερία νάρκη 
και είναι ιδιαίτερα κινητικά. Προς τούτο για 
να προστατευτούν τα ερπετά, αλλά και για 
να μην «κοψοχολιάζουν» όσοι τα συνα-
ντούν, ας υπάρξει μέριμνα ίσως με κάποια 
απωθητικά που θα οδηγούν τα φίδια προς 
το ύψωμα και όχι προς τον χώρο πέριξ 
του δικαστικού μεγάρου.



Σε Στενήμαχο και Κοπανό περιόδευσε χθες ο Υφυπουργός 
Οικονομικών και Υποψήφιος βουλευτής Ημαθίας, κ. Απόστολος 
Βεσυρόπουλος με τους πολίτες να δίνουν ηχηρό παρών και να του 
εκφράζουν για μία ακόμα φορά τη στήριξη και την συμπαράστασή 
τους.

Το βράδυ ο κ. Βεσυρόπουλος μίλησε σε μια ενθουσιώδη και πο-
λυπληθή συγκέντρωση στελεχών της Νέας Δημοκρατίας, εκφράζο-
ντας την πεποίθηση ότι η Νέα Δημοκρατία θα είναι και πάλι πρώτη 
και μάλιστα με μεγάλη διαφορά στην Ημαθία.

Ο κ. Βεσυρόπουλος τόνισε, μεταξύ άλλων, στην ομιλία του:
«Η Ελλάδα  χρειάζεται σιγουριά, σταθερότητα και αξιοπιστία για 

να συνεχίσει να προχωρά μπροστά.

Σε καμία περίπτωση δεν βοηθούν ο διχαστικός και τοξικός λό-
γος, οι ακρότητες και η οξύτητα.

Εμείς θα δώσουμε αυτή τη μάχη με τις ιδέες μας, με το ιδιαί-
τερα πλούσιο έργο μας, την αλήθεια μας, τη συνέπεια μας και τις 
ουσιαστικές προγραμματικές μας προτάσεις.

Εμείς θα δώσουμε τον αγώνα της ενότητας και όχι του διχα-
σμού.

Στις 21 Μαΐου κάθε πολίτης θα κληθεί να απαντήσει σε τρία 
βασικά διλήμματα:

- Σταθερότητα με ένα ισχυρό νόμισμα και μια ισχυρή οικονομία  
ή περιπέτεια με τα παράλληλα νομίσματα του Σύριζα;

- Νέα Δημοκρατία ή Σύριζα;
- Ισχυρή κυβέρνηση ή ακυβερνησία;»
Παράλληλα ο κ. Βεσυρόπουλος απευθυνόμενος στα στελέχη 

της Νέας Δημοκρατίας, τόνισε:
«Με το ίδιο αίσθημα ευθύνης, με την ίδια συγκίνηση και συ-

ναισθηματική φόρτιση, όπως την πρώτη φορά που σας μίλησα 
ως υποψήφιος νέος βουλευτής, σας ζητώ και πάλι μια ισχυρή και 
καθαρή εντολή.

Για να συνεχίσει να έχει δυνατή φωνή η Ημαθία.
Για ένα πράγμα θέλω να είστε πάντα βέβαιοι και σίγουροι: ότι 

ο Απόστολος Βεσυρόπουλος σε όποια θέση και αν βρίσκεται ή θα 
βρεθεί, δεν ξεχνάει και δεν θα ξεχάσει ποτέ από που ξεκίνησε. Δεν 
θα ξεχάσει τον τόπο του και τους ανθρώπους που τον αγκάλιασαν 
και τον στήριξαν.

Μαζί πετύχαμε πολλά.
Και μαζί μπορούμε να πετύχουμε ακόμα περισσότερα
Όλοι μαζί προχωράμε Σταθερά, Τολμηρά, Μπροστά». 
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Απόστολος Βεσυρόπουλος: «Πρώτη και 
με μεγάλη διαφορά η Νέα Δημοκρατία 

στο νομό μας - Η Ημαθία Ψηλά»

Κυκλοφοριακές ρυθμίσεις 
σήμερα στην Αλεξάνδρεια 

για την «Λευκή Νύχτα» 
Αποβλέποντας στην ομαλή και ασφαλή διεξαγωγή της οδικής 

κυκλοφορίας, την πρόληψη τροχαίων ατυχημάτων, την εξυπηρέτηση 
και ασφάλεια του κοινού κατά τη διάρκεια της δραστηριότητας με την 
ονομασία «Λευκή Νύχτα», ο Διευθυντής Αστυνομίας Ημαθίας, αποφά-
σισε: Σήμερα Παρασκευή 12-05-2023 και κατά τις ώρες 17:30΄-22:30΄:

Την απαγόρευση της στάσης και στάθμευσης όπου αυτή επιτρέ-
πεται, παντός είδους οχημάτων, στην οδό Δ. Βετσοπούλου, από τη 
συμβολή της με την οδό Μ. Αλεξάνδρου έως τη συμβολή της με την 
οδό Αριστοτέλους.

Την απαγόρευση της κυκλοφορίας, παντός είδους οχημάτων, στις 
κάτωθι οδούς:

• Δ. Βετσοπούλου, από τη συμβολή της με την οδό Μεγάλου 
Αλεξάνδρου έως τη συμβολή της με την οδό Αριστοτέλους.

• Εθνικής Αντίστασης, από τη συμβολή της με την οδό Βιζυη-
νού έως τη συμβολή της με την οδό Δ. Βετσοπούλου.

• Ναούσης, από τη συμβολή της με την οδό Βιζυηνού έως τη 
συμβολή της με την οδό Δ. Βετσοπούλου.

• Ταγμ. Γεωργούλη, από τη συμβολή της με την οδό Βιζυη-
νού έως τη συμβολή της με την οδό Γρ. Λαμπράκη.

• Θεμ. Σοφούλη, από τη συμβολή της με την οδό Γρ. Λα-
μπράκη έως τη συμβολή της με την οδό Βιζηυνού.

• Αλεξ. Παπάγου, από τη συμβολή της με την οδό Βιζυηνού 
έως τη συμβολή της με την οδό Γρ. Λαμπράκη.

• Φιλίππου, από τη συμβολή της με την οδό Γρ. Λαμπράκη 
έως τη συμβολή της με την οδό Βιζηυνού.

• Σοφ. Βενιζέλου, από τη συμβολή της με την οδό Βιζυηνού 
έως τη συμβολή της με την οδό Γρ. Λαμπράκη.

Η κυκλοφορία των οχημάτων, κατά τις ώρες της απαγόρευσης 
κυκλοφορίας στις παραπάνω οδούς θα διεξάγεται μέσω παρακαμπτή-
ριων οδών.

Μεγάλο πλεονέκτημα 
και στοίχημα της Ημαθίας 

ο αγροτικός χώρος
Μια κυβέρνη-

ση μακράς πνοής 
των δημοκρατι-
κών δυνάμεων 
της  χώρας θα 
πρέπει να ψηφι-
στεί το βράδυ της 
21ης Μαΐου. Στη 
βάση μιας προ-
οδευτικής διακυ-
βέρνησης, που 
θα διαφυλάξει τα 
δικαιώματα των 
πολλών και όχι 
των λίγων.

Μια προοδευ-
τική κυβέρνηση 
που στην αγρο-
τική Ημαθία θα 
κάνει τα βήματα 
εμπρός που δεν 
έγιναν τόσα χρό-
νια:

•  Επαναλε ι -
τουργία της Ελλη-
νικής Βιομηχανίας 
Ζάχαρης και επαναφορά της τευτλοκαλλιέργειας

• Αξιοποίηση της πρώην περιφερειακής αγοράς Κουλούρας με με-
ταφορά του Τελωνείου και συναφείς δραστηριότητες

• Ολοκλήρωση του κάθετου άξονα Βέροιας-Σκύδρας
• Αξιοποίηση του Τμήματος Φυλλοβόλων Οπωροφόρων Δένδρων 

Νάουσας, προς όφελος της καινοτομίας της αγροτικής παραγωγής
• Μόνιμη και βιώσιμη λύση στο ζήτημα των εργατών γης
• Αλλαγή του κανονισμού του ΕΛΓΑ, ώστε να καλύπτονται πλήρως 

οι παραγωγές από ζημιές σε όλα τα στάδια της παραγωγής
Μερικές από τις αναγκαίες παρεμβάσεις ανακούφισης και στρατη-

γικής για τον αγροτικό χώρο, που θα βοηθήσουν αγρότες, συνεταιρι-
στές, μεταποιητές, μεταφορείς και όλους τους εμπλεκόμενους στον 
κλάδο, να αλλάξουν την ατζέντα της καθημερινότητάς τους, κι από την 
παθογένεια και την καταστροφή να περάσουν στην καινοτομία, την 
έρευνα, τη δημιουργία και την αναγέννηση του χώρου και της τοπικής 
οικονομίας.

Ο αγροδιατροφικός κλάδος είναι το μεγάλο συγκριτικό πλεονέκτη-
μα της Ημαθίας και το μεγάλο στοίχημα για όλους εμάς στην επόμενη 
τετραετία. Οι προοδευτικές δυνάμεις καλούμαστε για ακόμη μια φορά 
να αλλάξουμε την ιστορία του τόπου μας.

Αντώνης Μαρκούλης
υπ. Βουλευτής Ημαθίας ΣΥΡΙΖΑ-ΠΣ
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Νίκος Τσιαμήτρος: Περιορισμός 
του λειτουργικού κόστους των 

εμπόρων και αναπτυξιακά κίνητρα

Με το Διοικητικό Συμβούλιο του Εμπορικού Συλλόγου Βέροιας, καθώς και με τον Πρόεδρο του Εμπορικού 
Συλλόγου Αλεξάνδρειας συναντήθηκε ο Υποψήφιος Βουλευτής Ημαθίας με το ΠΑΣΟΚ-Κίνημα Αλλαγής κ. Νί-
κος Τσιαμήτρος. 

Ο κ. Τσιαμήτρος είχε την δυνατότητα να συζητήσει ζητήματα της αγοράς της Βέροιας και της Αλεξάνδρειας 
και προβλήματα που απασχολούν τους μικρομεσαίους επιχειρηματίες.

Στα γραφεία του Εμπορικού Συλλόγου Βέροιας, η Πρόεδρος Αθηνά Πλιάτσικα-Τσιπουρίδου τόνισε στον 
υποψήφιο βουλευτή την απουσία του «επιχειρείν» από τα προεκλογικά προγράμματα και επισήμανε πως οι 
έμποροι δεν επιθυμούν την επιδοματική πολιτική, αλλά την πολιτική των αναπτυξιακών κινήτρων και της μείω-
σης των ασφαλιστικών εισφορών.

Στο ίδιο πλαίσιο κινήθηκε και η συζήτηση που είχε ο κ. Τσιαμήτρος με τον Πρόεδρο του Εμπορικού Συλλό-
γου Αλεξάνδρειας κ. Γιώργο Δημητριάδη, στην συνάντηση που είχαν στην Αλεξάνδρεια.   

«Τα εμπορικά καταστήματα των πόλεων της Ημαθίας πάντα θα χρειάζονται τη στήριξή μας και η ανάληψη 
πρωτοβουλιών για την τόνωση της αγοράς μέσα από δράσεις θα είναι πάντα αναγκαία. Επειδή προέρχομαι 
από τον χώρο της αγοράς γνωρίζω πολύ καλά τα προβλήματα που υπάρχουν και γι αυτό ενώνω την δική μου 
φωνή με την δική τους» είπε ο κ. Νίκος Τσιαμήτρος και πρόσθεσε:

«Πέραν από την ανάγκη να υπάρξουν παρεμβάσεις για τον περιορισμό του λειτουργικού κόστους των 
επιχειρήσεων και την στήριξη της επιχειρηματικότητας είναι σημαντικό να ενισχυθεί το εισόδημα των κατα-
ναλωτών οι οποίοι στηρίζουν τις μικρομεσαίες επιχειρήσεις, την «ραχοκοκαλιά» της ελληνικής οικονομίας. Οι 
Έλληνες πλέον, εξαιτίας της ακρίβειας, του κόστους ζωής και της ενεργειακής κρίσεις κόβουν από παντού. 
Περιορίζουν τις δαπάνες τους για ένδυση, υπόδηση, διασκέδαση και ψυχαγωγία και διακοπές. Τις περιορίζουν 
για να μπορέσουν να ανταποκριθούν στις βασικές τους ανάγκες» δήλωσε ο κ. Τσιαμήτρος.

Νίκος Τσιαμήτρος: Ο ασφαλιστικός κλάδος είναι βασικός 
πυλώνας στην οικονομική και κοινωνική ζωή μας…

Με εκπροσώπους του ασφαλιστικού κλάδου συναντήθηκε ο Υποψήφιος Βουλευτής Ημαθίας με το ΠΑ-
ΣΟΚ-Κίνημα Αλλαγής κ. Νίκος Τσιαμήτρος. Υποδέχθηκε στο πολιτικό του γραφείο στη Βέροια, το Διοικητικό 
Συμβούλιο  του Σωματείου Ασφαλιστικών Πρακτόρων Ημαθίας «Σ.Α.Π.Η.» το οποίο ενημέρωσε τον κ. Τσιαμή-
τρο για τα βασικά ζητήματα που απασχολούν τον κλάδο.

Όπως τονίστηκε στην συζήτηση, οι ασφαλιστικοί πράκτορες ζητούν, μεταξύ άλλων, την θεσμοθέτηση κινή-
τρων όπως η φοροαπαλλαγή για τα ασφαλιστήρια συμβόλαια Ζωής και Υγείας. Επίσης ένα άλλο θέμα που α-
πασχολεί τον κλάδο, είναι η ορθή φορολογική αντιμετώπιση της καταβολής αποζημίωσης και η απαλλαγή ΦΠΑ 
σε εμπορικές πράξεις μεταξύ Μεσίτη ασφαλίσεων και Πράκτορα Ασφαλίσεων κ.α.

Ο Υποψήφιος Βουλευτής κ. Νίκος Τσιαμήτρος από την δική του πλευρά στάθηκε αλληλέγγυος στα προβλή-
ματα που του τέθηκαν από τους ασφαλιστικούς πράκτορες και δήλωσε:

«Η ιδιωτική ασφάλιση είναι ένας βασικός πυλώνας στην οικονομική και κοινωνική μας ζωή. Πρέπει να υ-
πάρξουν κίνητρα και φοροελαφρύνσεις για την ενίσχυση της ιδιωτικής υγείας. Και εμείς ως πολίτες, αλλά πολύ 
περισσότερο η πολιτεία οφείλει να προστατεύσει τον ασφαλιστικό κλάδο από τα κρούσματα αθέμιτου αντα-
γωνισμού που παρουσιάζονται. Προς αυτήν την κατεύθυνση δηλώνω ότι θα γίνω η φωνή τους για να ξεπερα-
στούν όσο το δυνατόν περισσότερα προβλήματα που υπάρχουν και θα παρουσιάζονται στον κλάδο» τόνισε ο 
κ. Τσιαμήτρος.

Στη Φιλόπτωχο - Φιλοπρόοδο 
Γυναικών Αλεξάνδρειας 

η Λίνα Τουπεκτσή 
Μια άκρως ενδιαφέ-

ρουσα συνάντηση με 
μέλη από τη Φιλόπτω-
χο- Φιλοπρόοδο Γυναι-
κών Αλεξάνδρειας είχα 
πρόσφατα και πραγματι-
κά εντυπωσιάστηκα από 
την πλούσια δράση που 
παρουσιάζει στο σύνολο 
της κοινωνίας. Με ιστορία 
70 χρόνων και με τερά-
στια κοινωνική ευαισθη-
σία συνεχίζει έμπρακτα 
να στηρίζει ευπαθείς συ-
μπολίτες μας και κρίνεται 
απαραίτητο, τέτοιες πρω-
τοβουλίες να ενισχύονται 
τόσο από την πολιτεία 
όσο και από ιδιωτικές 
πρωτοβουλίες.

Στο Λαογραφικό και Πολιτιστικό Σύλλογο 
«Αμάραντο» η Λίνα Τουπεκτσή

Μια άκρως 
ενδιαφέρουσα 
επίσκεψη πραγ-
ματοποίησε στο 
Λ α ο γ ρ α φ ι κ ό 
και Πολιτιστικό 
Σύλλογο  «Α-
μάραντο» στην 
Αλεξάνδρεια η 
υποψήφια βου-
λευτής της Ν.Δ 
Ημαθίας κ. Λίνα 
Τουπεκτσή στη 
διάρκεια της ο-
ποίας ενημερώ-
θηκε τόσο για 
τη δράση  και 
τις πρωτοβουλί-
ες του, όσο και για τα θέματα που απασχολούν τα μέλη του. 

Επίσης γνώρισε καλύτερα τους χώρους του και ξεναγήθηκε στις συλλογές που διαθέτει.
Πρόκειται για έναν ιδιαίτερο πολυχώρο πολιτισμού, όπως χαρακτηριστικά ανέφερε αμέσως μετά 

την επίσκεψή της η κ. Τσουπεκτσή επισημαίνοντας ότι τέτοιες πρωτοβουλίες πρέπει να στηρίζονται 
από όλους, διότι εκτός από το να μεταλαμπαδεύουν από γενιά σε γενιά, τον πολιτισμό μας, τα ήθη, τα 
έθιμά μας και κατ επέκταση την ιστορία μας, συμβάλλουν στο να διατηρούνται ζωντανές και ισχυρές 
οι ρίζες μας, κάνοντας παράλληλα γνωστά και σε άλλα μέρη τα πολιτιστικά δρώμενα του τόπου μας.

Δράσεις του Συλλόγου 
Κρητικών Νομού Ημαθίας

Σε δυο πολιτιστικές εκδηλώσεις τo χορευτικό συγκρότημα του Σύλλογου Κρητικών Νομού Ημαθίας 
το Σαββατοκύριακο 6 και 7 Μαϊου. 

Το Σάββατο 6 Μαϊου παραβρέθηκε στο Μακροχώρι Ημαθίας, όπου ο Σύλλογος Ποντίων Μακροχω-
ρίου αναβίωσε, έπειτα από 30 χρόνια το πανηγύρι του Αγίου Γεωργίου. Το τμήμα επιδείξεων παρουσί-
ασε 5 παραδοσιακούς χορούς (Συρτό, Μαλεβιζιώτη, Πεντοζάλη, Σιγανό και Σούστα) ενώ ο πρόεδρος 
των Ποντίων Μακροχωρίου Παύλος Παυλίδης απένειμε αναμνηστική πλακέτα στον πρόεδρο του συλ-
λόγου κο Αλιγιζάκη Στέλιο για την παρουσία του συλλόγου στην εκδήλωση.

Την Κυριακή 7 Μαϊου το χορευτικό του συλλόγου παρευρέθηκε στην εκδήλωση ΜΙΘΡΙΔΑΤΗΣ ΣΤ’ 
στον Κοπανό Νάουσας που διοργάνωσε  η Ένδοξη Εύξεινος Λέσχη Κοπανού. Πόντιοι, Αρμένιοι, Κρη-
τικοί, Θρακιώτες, Μικρασιάτες, Βλάχοι, και πλήθος κόσμου, ένωσαν τα χέρια, κατέκλυσαν την κεντρική 
πλατεία γύρω – γύρω, και χόρεψαν έναν χορό, ΟΜΑΛ!!



 
Με μέλη του Σωματείου Ασφαλιστικών Πρακτόρων Ημαθίας συναντήθηκε ο Τάσος Μπαρτζώκας, ό-

που και ενημερώθηκε εκτενώς, για τα ζητήματα της ασφαλιστικής αγοράς, ενώ συζήτησαν και για τους 
τρόπους ανάπτυξης της.

Ο Υποψήφιος Βουλευτής κατέγραψε τις θέσεις του Σωματείου, σχετικά με τις  φορολογικές και λοιπές 
θεσμικές παρεμβάσεις που πρέπει να δρομολογηθούν, ενώ τοποθετήθηκε και ως προς την πρόσφατη 
εξαγγελία του Πρωθυπουργού για μείωση του ΕΝΦΙΑ κατά 10%, στην περίπτωση ενεργού ασφαλιστη-

ρίου κατοικίας, για φυσικούς κινδύνους.
Ο Τάσος Μπαρτζώκας συμφώνησε ότι υπάρχουν πολλά 

περιθώρια για περαιτέρω ανάπτυξη της ασφαλιστικής αγοράς 
και δεσμεύθηκε για στήριξη του κλάδου, ο οποίος έχει επιβα-
ρυνθεί ιδιαίτερα τα τελευταία χρόνια. Επεσήμανε ότι «η πόρτα 
του είναι πάντα ανοικτή για όλους τους επαγγελματίες», ενώ 
δέχθηκε τις ευχαριστίες των μελών του Σωματείου για την 
ενεργή υποστήριξή τους και τη θετική συμβολή του, στην προ-
ώθηση των θέσεων τους.
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Τάσος Μπαρτζώκας: 
Πάντα δίπλα 

στους επαγγελματίες 
της αγοράς!

«ΜέΡΑ25-Συμμαχία για τη Ρήξη»: Στη Βέροια 
η Σοφία Σακοράφα, το Σάββατο 13 Μαϊου

Διήμερη περιοδεία θα κάνει η Σοφία Σακοράφα, 
επικεφαλής Ψηφοδελτίου Επικρατείας του «Μέ-
ΡΑ25-Συμμαχία για τη Ρήξη»,  σε Θεσσαλονίκη, Βέ-
ροια και Κομοτηνή. Το πρόγραμμά της στη Βέροια, το  
Σάββατο 13 Μαϊου, έχει ως εξής:

09:30’: Βέροια, επίσκεψη στο Δημοτικό Αθλητικό 
Κέντρο «Δημήτριος Βικέλας».

11:00΄:  Πατρίδα Ημαθίας, κατάθεση στεφάνου στο 
Μνημείο Εθνικής Αντίστασης προς τιμήν των πατριω-
τών που εκτελέσθηκαν από τους Γερμανούς και τους 
συνεργάτες τους.

Με τον Δήμαρχο και τον 
Αντιδήμαρχο Τουρισμού  

συναντήθηκε το Δ.Σ. του ΤΟΒ

Μια ενδιαφέρουσα  και εποικοδομητική εθιμοτυπική συνάντηση πραγματοποιήθηκε 
χθες από τα νεοεκλεγέντα μέλη του Δ.Σ. ΤΟΒ (Τουριστικός Όμιλος Βέροιας) στον Δή-
μαρχο Βέροιας κ. Κωνσταντίνο  Βοργιαζίδη. 

Παρόντες στη συνάντηση ήταν ο Αντιδήμαρχος Τουρισμού κ. Λάζαρος Ασλανίδης 
και ο ειδικός συνεργάτης κ. Γιάννης Βαλαχής. 

Η πρόεδρος του ΤΟΒ, κ. Γιάννα Πιλιτσίδου, αναφέρθηκε στις εκδηλώσεις που 
πραγματοποιηθήκαν στο πλαίσιο των Ανθισμένων Ροδακινιών  οι οποίες,  κατά κοινή 
ομολογία, ήταν εξαιρετικά επιτυχημένες, έβαλαν τη Βέροια στο κάδρο της επικαιρό-
τητας και την έκαναν την πρώτη πόλη στην Ελλάδα που καθιέρωσε τον «Τουρισμό 
της Θέασης των Λουλουδιών» (Flower Tourism). Επιπλέον έθεσε στον Δήμαρχο την 
ανάγκη εξεύρεσης ενός χώρου που θα στεγάσει τον Τουριστικό Όμιλο και συζήτησαν  
σχετικά με την ανάγκη στήριξης εκ μέρους του Δήμου Βέροιας σε διαδικαστικά θέματα 
που αφορούν στην οργάνωση κατά τη διάρκεια των δράσεων του ΤΟΒ. 

Ο  κ. Ασλανίδης ενημέρωσε τα μέλη του ΤΟΒ για τον σχεδιασμό των νέων «Τουρι-
στικών Προϊόντων» που σχεδίασε και ετοιμάζεται να υλοποιήσει η Αντιδημαρχία Του-
ρισμού με σκοπό την προσέλκυση επισκεπτών στην πόλη μας σε επίπεδο τεσσάρων 
εποχών,  με τον ΤΟΒ να δηλώνει την πρόθεση του για έμπρακτη υποστήριξη. 

Ν.Ε. ΠΑΣΟΚ-ΚΙΝΗΜΑ 
ΑΛΛΑΓΗΣ ΗΜΑΘΙΑΣ: 

Προεκλογική εκδήλωση 
σήμερα στη Νάουσα

Πρόσκληση της Νομαρχιακής Επιτροπής ΠΑΣΟΚ-Κίνημα Αλλαγής Ημαθί-
ας στην προεκλογική εκδήλωση σήμερα Παρασκευή 12 Μαΐου και ώρα 19:30 
μ.μ. στο εκλογικό κέντρο Νάουσας, Κωνσταντινίδη 7.

Στην Συγκέντρωση θα παραβρεθούν οι υποψήφιοι βουλευτές του ΠΑΣΟΚ 
–Κίνημα Αλλαγής Ημαθίας, Ολυμπία Αποστόλου, Χαράλαμπος Γκιόνογλου, 
Αθανάσιος Δέλλας , Σοφία Πάσχου, Αναστάσιος Σιδηρόπουλος και Νικόλαος 
Τσιαμήτρος.



Στα πλαίσια των επαφών μας με φορείς του νομού, επισκέφθηκα:
• Το Κέντρο Υγείας Αλεξάνδρειας
• Το Γενικό Νοσοκομείο Ημαθίας (Μονάδα Βέροιας)
• Το Κ.Υ.Βέροιας
• Τον ΕΦΚΑ Βέροιας
Στις Μονάδες ΠΦΥ του νομού μας, Κ.Υ. Αλεξάνδρειας και Κ.Υ. Βέροι-

ας, συζητήσαμε με τους υπεύθυνους συντονιστές και με το προσωπικό  
τα προβλήματα που τους αφορούν και την σημερινή εικόνα λειτουργίας 
τους. Κοινή διαπίστωση είναι η υποστελέχωση σε ιατρικό προσωπικό 
και επαγγελματίες υγείας διαφόρων ειδικοτήτων.

 Ενώ προχώρησε η εγκατάσταση σύγχρονου ιατροτεχνολογικού 
εξοπλισμού μέσω ΕΣΠΑ ( η οποία είχε ξεκινήσει επί προηγούμενης κυ-
βέρνησης), εν τούτοις δεν υπάρχει το εξειδικευμένο προσωπικό (κυρίως 
εργαστηριακοί γιατροί),ώστε να μπορεί να παρέχει τις δωρεάν εργαστη-
ριακές εξετάσεις στους πολίτες. Το αποτέλεσμα είναι οι μεγάλες αναμο-
νές στα Νοσοκομεία και φυσικά η αναζήτηση σε ιδιωτικά κέντρα. Επίσης 
η έλλειψη ιατρών, κυρίως γενικών, δεν επιτρέπει την απρόσκοπτη και 
καθημερινή εξυπηρέτηση όλου του πληθυσμού, ιδιαίτερα μετά την αδυ-
ναμία εφαρμογής του θεσμού του οικογενειακού γιατρού. 

Η ένταξη των επαγγελματιών υγείας στα ΒΑΕ είναι το πάγιο αίτημα 
των εργαζομένων, οι οποίοι κλήθηκαν να ¨σηκώσουν¨ το βάρος που 
προέκυψε κατά την διάρκεια της πανδημίας. Επίσης η μονιμοποίηση 
όλων των επικουρικών.

Στο Γ.Ν Ημαθίας (Μονάδα Βέροιας),συζητήσαμε με τον Διοικητή 
καθώς επίσης και με ομάδες εργαζομένων. Στο Νοσοκομείο Βέροιας, 
ολοκληρώθηκε η νέα πτέρυγα και τα ΤΕΠ. Ωστόσο, η μεγάλη έλλειψη 
γιατρών και υγειονομικού προσωπικού είναι η εικόνα που αποκομίσαμε, 
εικόνα που συμβαδίζει με τα περισσότερα Νοσοκομεία της χώρας μας.

Το πρόγραμμα του ΣΥΡΙΖΑ Π.Σ. στην Υγεία, προκειμένου να αντι-
μετωπιστούν τα χρόνια προβλήματα και κυρίως η υποστελέχωση είναι 
κοστολογημένο και περιλαμβάνει μεταξύ άλλων, οικονομικό κίνητρο 
στους νεοεισερχόμενους ιατρούς, μονιμοποίηση των επικουρικών, προ-
σλήψεις μόνιμου προσωπικού, ένταξη στα ΒΑΕ, παροχή καθαριότητας 
και σίτισης με προσωπικό και όχι με εργολάβους.

Στον ΕΦΚΑ Βέροιας συζητήσαμε με τον Διευθυντή και τους υπαλλή-
λους για την λειτουργία του ασφαλιστικού οργανισμού και τα προβλήμα-
τα που αντιμετωπίζουν.

Η παρουσία των νομικών δεν φαίνεται να υπήρξε αποτελεσματική 
στην συντόμευση των διαδικασιών στις απονομές συντάξεων. Επίσης 
στα ΚΕΠΑ, οι συντάξεις αναπηρίας παρουσιάζουν προβλήματα, κα-
θυστερήσεις και αρκετές φορές δυσλειτουργία στις ηλεκτρονικές υπη-
ρεσίες και στην διασύνδεση μεταξύ τους. Η θέση του ΣΥΡΙΖΑ ΠΣ είναι 
προσλήψεις προσωπικού επαρκείς, ώστε  να συντομεύσει ο χρόνος 
αναμονής στους συνταξιούχους.

http://tsaparopoulos.gr
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Την Κυριακή 14 Μαΐου 2023 
στη Βέροια

Κοινή εκδήλωση 
των Επιμελητηρίων 
Ημαθίας και Πιερίας, 

παρουσία 
Βεσυρόπουλου

Το Επιμελητήριο Ημαθίας και το Επιμελητήριο Πιερίας διορ-
γανώνουν ενημερωτική εκδήλωση για θέματα που απασχόλη-
σαν τις επιχειρήσεις των δύο Νομών και χρήζουν από κοινού 
αντιμετώπισης. Η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί την Κυριακή 
14 Μαΐου 2023, ώρα 18:00 στην αίθουσα εκδηλώσεων του Ε-
πιμελητηρίου Ημαθίας (Βέροια, Κεντρικής 3, 1ος όροφος). 

Την εκδήλωση θα τιμήσει με την παρουσία του ο υφυπουρ-
γός Οικονομικών κ. Απόστολος Βεσυρόπουλος.

Στο Κ.Ε.ΠΕ.Α. Θέρμης, η 
Περιβαλλοντική Ομάδα του 

5ου ΓΕ.Λ. Βέροιας

Στο πλαίσιο των προγραμμάτων Σχολικών Δραστηριοτήτων 
η Περιβαλλοντική Ομάδα του 5ου ΓΕ.Λ. Βέροιας επισκέφθηκε 
την Τετάρτη 3 Μαΐου  το Κ.Ε.ΠΕ.Α. Θέρμης στο Λιβάδι Θεσσα-
λονίκης. Οι μαθητές/-τριες παρακολούθησαν το πρόγραμμα με 
θέμα “Καταναλώνω χωρίς ν΄ αποτελειώνω”.  

Οι μαθητές/-τριες θαύμασαν το φυσικό περιβάλλον της πε-
ριοχής και ενημερώθηκαν για την άσκοπη χρήση προϊόντων 
που γίνεται από όλους μας, τη διαφορά στην καταναλωτική 
συμπεριφορά μεταξύ Βορρά και Νότου, την υπερκατανάλωση 
φυσικών πόρων από τους ανθρώπους των πλούσιων χωρών 
και για την σημασία της ανακύκλωσης.  Προβληματίστηκαν για 
την σημερινή κατάσταση και μέσα από παιχνίδια ρόλων κατά-
λαβαν τη σημασία της ορθολογικής χρήσης των προϊόντων και 
της προστασίας του φυσικού περιβάλλοντος και του πλανήτη 
μας συνολικά.

ΚΟΙΝΩΦΕΛΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ
ΔΗΜΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ 
Μετά την πραγματοποίηση της 25ης 

Συνάντησης Χορωδιών ,ένας θεσμός 
που καθιερώθηκε και αγαπήθηκε από 
την πόλη μας όλα αυτά τα χρόνια, θα 
θέλαμε να ευχαριστήσουμε όλους εσάς 
που μας τιμήσατε με την παρουσία 
σας και ιδιαίτερα τους χορηγούς που 
στάθηκαν εμπράκτως  για ακόμα μια 
φορά δίπλα στις χορωδίες μας : τον 
υπουργό κο. Απόστολο Βεσυρόπουλο, 
τους Μύλους ΚΑΡΑΝΙΚΑ   το Σούπερ 
Μάρκετ ΣΚΛΑΒΕΝΙΤΗΣ,  τον κο. Α-
ντώνη ΒΕΖΥΡΟΓΛΟΥ,  την κα. Κική 
ΑΜΟΙΡΙΔΟΥ,  τα RAM computer,  τον 
κο. Μπάμπη Πλατσά,  το ΖΥΜΩΤΗ-
ΡΙ (εργαστήρι παραδοσιακών ζυμαρι-
κών) του κο. Κων/νου ΤΡΥΠΟΥ,  την 
κα. ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ ΑΙΜΙΛΙΑ,  το 
ΜΕΛΕΝΙΟ της κα. Μάγδα Πάντου και 
τέλος το προσωπικό της Κ.Ε.Δ.Α. που 
βοήθησε σ’ αυτή την καταπληκτική δι-
οργάνωση.

Ο Πρόεδρος της Κ.Ε.Δ.Α.
Εμμανουήλ Σταυρής

ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΩΔΕΙΟΥ  ΒΕΡΟΙΑΣ
Συναυλία 

τμήματος Βιολιού 
Την Δευτέρα 15 Μαΐου, ώρα 8.00, στην αίθουσα της 

Αντωνιαδείου Στέγης Γραμμάτων και Τεχνών θα παρουσι-
αστούν από τους σπουδαστές του τμήματος βιολιού του 
Δημοτικού Ωδείου Βέροιας, μικρές και μεγαλύτερες συνθέ-
σεις από την περίοδο του Μπαρόκ (Bach, Handel, Rameau, 
Veracini) ως τον ρομαντισμό (Schubert, Beriot).

Συνοδεία πιάνου: Πόπη Φιρτινίδου
Διδασκαλία: Ιωάννης-Στέφανος Βλάχος 
Είσοδος ελεύθερη. 

Προπτυχιακό Ρεσιτάλ 
Βιολιού 

της Κλεόνης
 Ιωακειμίδου 

Την Δευτέρα 15 Μαΐου, ώρα 6.30, στην αίθουσα της 
Αντωνιαδείου Στέγης Γραμμάτων και Τεχνών η Κλεόνη Ιω-
ακειμίδου θα παρουσιάσει το προπτυχιακό της ρεσιτάλ βιο-
λιού. Θα παρουσιαστούν έργα των Vivaldi, Mozart, Kreisler, 
Kabalewski. 

Συνοδεία πιάνου: Πόπη Φιρτινίδου
Διδασκαλία: Ιωάννης-Στέφανος Βλάχος 
Είσοδος ελεύθερη. 

Επισκέψεις του υπ. βουλευτή ΣΥΡΙΖΑ-ΠΣ Πέτρου 
Τσαπαρόπουλου σε Νοσοκομείο - ΠΦΥ - ΕΦΚΑ



Λάζαρος Τσαβδαρίδης: «Ιδιαίτερα σημαντικό το 
έργο των αστυνομικών υπηρεσιών στην Ημαθία»

Τις αστυνομικές υπηρεσίες 
του τόπου μας επισκέφθηκε 
για ακόμη μία φορά ο υπ. Βου-
λευτής ΝΔ Ημαθίας κ. Λάζαρος 
Τσαβδαρίδης, χθες Τετάρτη 10 
Μαΐου, αυτή τη φορά μέσα στα 
πλαίσια της προεκλογικής του 
περιοδείας.

Στο Τμήμα Διαχείρισης Με-
τανάστευσης Ημαθίας, στους 
Γεωργιανούς, συναντήθηκε με 
τον Διοικητή Α/Α’ Νικόλαο Κυρια-
κίδη, τον Πρόεδρο της Πανελλή-
νιας Ομοσπονδίας Συνοριακών 
Φυλάκων κ. Παναγιώτη Χαρέλα 
και τον Πρόεδρο της Ένωσης Α-
στυνομικών Υπαλλήλων Συνορι-
ακής Φύλαξης Ημαθίας κ. Μιχα-
ήλ Τζαφερόπουλο και συζήτησε 
για ζητήματα μετανάστευσης και 
τους βέλτιστους τρόπους υπο-
στήριξης από την Πολιτεία του 
εξαιρετικά πολύτιμου έργου των αρμόδιων κρατι-
κών υπηρεσιών, ιδιαίτερα στον Νομό Ημαθίας.

Επιπροσθέτως επισκέφθηκε την Σχολή Μετεκ-
παίδευσης και Επιμόρφωσης Βορείου Ελλάδος 
στη Βέροια, όπου και είχε τη χαρά να ενημερωθεί 
από την Διοικήτρια Α/Υ’ Σοφία Γαϊτανίδου για τα 
νέα εξαιρετικά ενδιαφέροντα προγράμματα επιμόρ-
φωσης των στελεχών, και να συγχαρεί τόσο την 
ίδια όσο και το προσωπικό της Σχολής για το ιδι-
αίτερα σημαντικό έργο που προσφέρουν, με γνώ-
μονα τη μεγιστοποίηση της ασφάλειας του πολίτη.

Λάζαρος Τσαβδαρίδης: 
Περισσότερες δουλειές
 στην Ημαθία με άξονα

 την αγροτική παραγωγή
Επόμενος σταθμός της προεκλογικής περιοδείας του υπ. 

Βουλευτή ΝΔ Ημαθίας κ. Λάζαρου Τσαβδαρίδη η Ξεχασμένη, τα 
Καβάσιλα και ο Σταυρός της Δημοτικής Ενότητας Αντιγονιδών του 
Δήμου της Αλεξάνδρειας.

Στις πολυπληθείς συγκεντρώσεις των κατοίκων των περιοχών 
που τον υποδέχθηκαν, κ. Τσαβδαρίδης είχε την ευκαιρία να ανα-
πτύξει πτυχές του προγράμματος της ΝΔ για τους αγρότες και για 
το φορολογικό και ασφαλιστικό πλαίσιο, δίνοντας ιδιαίτερη έμφα-
ση σε όσα ο ίδιος διεκδίκησε κατά την διάρκεια της θητείας του 
ως Βουλευτής για τον κόσμο της Ημαθίας.

Μιλώντας δε για την επόμενη Ημέρα της Ημαθίας, ο κ. Τσα-
βδαρίδης τόνισε ότι ο Νομός οφείλει να αξιοποιήσει την ξεχω-
ριστή αγροτική, οινοποιητική και γαστρονομική του παράδοση 
και μέσω της αλληλεπίδρασης της αγροτικής παραγωγής με τον 
τουρισμό μπορεί να δημιουργήσει νέες θέσεις εργασίας, σε ένα 
ευρύ πλέγμα κλάδων, που συνδέονται άμεσα ή έμμεσα με την 
πρωτογενή παραγωγή.
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‹‹ΛΕΥΚΗ ΝΥΧΤΑ›› από 
τον Εμπορικό Σύλλογο 

Αλεξάνδρειας,
 σήμερα Παρασκευή 12 Μαΐου 
Από τον Εμπορικό 

Σύλλογο Αλεξάνδρειας, 
ανακοινώνεται η δράση 
και ο τρόπος συμμετο-
χής στη ‹‹ΛΕΥΚΗ ΝΥ-
ΧΤΑ›› που θα πραγμα-
τοποιηθεί την Παρα-
σκευή 12/05/2023.

Κατά μήκος της ο-
δού Δ. Βετσοπούλου 
θα πραγματοποιηθούν 
δρώμενα και παιχνίδια 
για τους μικρούς μας 
φίλους, ώστε να μπο-
ρούν να παίξουν και να 
διασκεδάσουν καθώς και 
οι μεγάλοι μας φίλοι να 
απολαύσουν τη βόλτα 
τους και τις αγορές του 
στα καταστήματα της 
πόλης.

Η εκδήλωση θα ξεκι-
νήσει στις 19:00 με τη 
Φιλαρμονική Ορχήστρα 
του Δήμου, η οποία θα 
παρελάσει στην οδό Βετσοπούλου και θα δώσει το έναυσμα της γιορτινής 
βραδιάς.

 Καθ’ όλη τη διάρκεια του απογεύματος της Παρασκευής, θα βρίσκονται 
διάσπαρτες 4 μουσικές μπάντες από τις 19:00 έως και τις 22:00, οι οποίες θα 
δίνουν παλμό στην εκδήλωση και ταυτόχρονα διάφορες δράσεις θα δίνουν 
χαρά στους μικρούς και μεγάλους μας φίλους.

Αναλυτικότερα, στις γιορτινές εκδηλώσεις, θα συμμετέχουν οι εξής : 
-Η Φιλαρμονική του Δήμου Αλεξάνδρειας
-Μουσικό συγκρότημα People Of The Wind
-Μουσικό συγκρότημα Κλιμάκιο ΜΚ2
-Μουσικό συγκρότημα TRINITY
-Σαξόφωνο από τη σολίστ Μασμανίδου Τατιάνα 
-Ακαδημία Ρομποτικής / Dyslexia Pavlidis
-ΚΔΑΠ Europedia
-ΚΔΑΠ Πέτρα, Ψαλίδι, Χαρτί
-ΚΔΑΠ Χαμόγελα
-Κ.Δ.Η.Φ.  ΑμεΑ ΄΄ Τα Παιδιά της ΄Ανοιξης΄΄ 
-Πρόσκοποι Αλεξάνδρειας
-Yoga Pilates Studio
Τέλος, αναφορικά με τον τρόπο συμμετοχής των καταναλωτών στη δράση 

‹‹ ΛΕΥΚΗ ΝΥΧΤΑ ››, θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε ότι πραγματοποιώ-
ντας τις αγορές σας από τα καταστήματα τα οποία συμμετέχουν στη δράση, 
με κάθε 5ευρώ αγορών δικαιούστε ένα λαχνό.

 Η δράση θα ισχύει καθ’ όλη τη διάρκεια της ημέρας και ειδικά από τις 
19:00 μέχρι τις 22:30 με κάθε 5 ευρώ αγορών, θα δικαιούστε δύο λαχνούς 
(δηλ. διπλασιάζετε τις πιθανότητες σας).

ΤΡΟΠΟΣ ΕΞΑΡΓΥΡΩΣΗΣ:
Με την απόδειξη των αγορών σας, μπορείτε να μετατρέψετε τις αποδείξεις 

σε λαχνούς στα δύο ειδικά διαμορφωμένα σημεία  του ΕΜΠΟΡΙΚΟΥ ΣΥΛΛΟ-
ΓΟΥ που θα βρίσκονται ,  ένα μπροστά στην πρώην ΔΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ & 
το άλλο δίπλα στο κατάστημα LENOS.

Η μετατροπή των αποδείξεων σε λαχνούς θα πραγματοποιείται από τις 
10:00 έως τις 14:00 και από τις 17:30 έως τις 23:00.

Θα χαρούμε να συμμετέχετε στη δράση μας και ευχόμαστε καλή επιτυχία 
στους καταναλωτές μας.

Στη δράση συμμετέχουν τα καταστήματα με το ακόλουθο σήμα:
 ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΥΡΥΘΜΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΤΩΝ ΠΑΡΑΛΛΗΛΩΝ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ 

ΠΑΡΑΚΑΛΟΥΜΕ ΤΟΥΣ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑΡΧΕΣ, ΕΝΟΙΚΟΥΣ ΚΑΙ ΕΠΙΣΚΕ-
ΠΤΕΣ ΤΗΣ ΠΟΛΗΣ ΝΑ ΜΗΝ ΠΑΡΚΑΡΟΥΝ ΤΑ ΟΧΗΜΑΤΑ ΤΟΥΣ ΣΤΗ ΟΔΟ 
ΒΕΤΣΟΠΟΥΛΟΥ ΑΠΟ ΤΙΣ 17:00.

ΤΟ Δ.Σ.

Εκτέλεση εντάλματος 
σύλληψης

Συνελήφθη στις 10 Μαΐου 2023 το μεσημέρι σε περιοχή 
της Ημαθίας, από αστυνομικούς του Τμήματος Ασφάλειας 
Αλεξάνδρειας, ένας ημεδαπός άνδρας, καθώς σε βάρος του 
εκκρεμούσε ένταλμα σύλληψης του Ανακριτή Κατερίνης, για 
το αδίκημα της διακεκριμένης κλοπής.
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                            
ΝΟΜΟΣ ΗΜΑΘΙΑΣ                                                   Βέροια,   11-5-2023
ΔΗΜΟΣ ΒΕΡΟΙΑΣ                                                    Αρ. Πρωτ.: 25561
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ            
ΤΜΗΜΑ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ                                                          
Ταχ. Δ/νση    : Μητροπόλεως 46                                            
Πληροφορίες : Κ. Καλιάνη                                                     
Τηλέφωνο     : 2331350629                                   
Ηλ. Ταχυδρ.  : kkaliani@veria.gr
ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΗ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ υπ’ αριθμ. ΣΟΧ  2/ 2023

Για την πρόσληψη προσωπικού με σύμβαση εργασίας
 ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου.

Ο Δήμος Βέροιας ανακοινώνει ότι θα προσλάβει, με σύμβαση εργασίας 
ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, συνολικά  τέσσερα  (4) άτομα για την 
κάλυψη εποχικών ή παροδικών αναγκών του Δήμου Βέροιας, που εδρεύει στη 
Βέροια Ν. Ημαθίας και συγκεκριμένα του εξής, ανά υπηρεσία, έδρα, ειδικότητα 
και διάρκεια σύμβασης, αριθμού ατόμων (βλ. ΠΙΝΑΚΑ Α), με τα αντίστοιχα α-
παιτούμενα (τυπικά και τυχόν πρόσθετα) προσόντα (βλ. ΠΙΝΑΚΑ Β):

Σημείωση: Oι εξαιρέσεις της παρ. 2 του άρθρου 6 εφαρμόζονται και στις 
περιπτώσεις του άρθρου 37 του ν. 4765/2021, σύμφωνα με την παρ. 3 του 
άρθρου 39 του ως άνω νόμου.

Υποβολή αιτήσεων συμμετοχής
Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να συμπληρώσουν την αίτηση με κωδικό Ε-

ΝΤΥΠΟ ΑΣΕΠ ΣΟΧ 2ΔΕ/ΥΕ και να την υποβάλουν, μαζί με τα απαιτούμενα από 
την παρούσα Ανακοίνωση δικαιολογητικά, είτε αυτοπροσώπως, είτε με άλλο 
εξουσιοδοτημένο από αυτούς πρόσωπο, εφόσον η εξουσιοδότηση φέρει την 
υπογραφή τους θεωρημένη από δημόσια αρχή, είτε ταχυδρομικά με συστημένη 
επιστολή, στα γραφεία της υπηρεσίας μας στην ακόλουθη διεύθυνση: Δήμος 
Βέροιας, Διεύθυνση Διοικητικών Υπηρεσιών, Τμήμα Διοικητικού, Γραφείο 
Προσωπικού, Μητροπόλεως 46, Τ.Κ. 59132 Βέροια, απευθύνοντάς την υπό-
ψη κας Κυριακής Καλιάνη (τηλ. επικοινωνίας: 23313 50629). 

Στην περίπτωση αποστολής των αιτήσεων ταχυδρομικώς, το εμπρόθεσμο 
των αιτήσεων κρίνεται με βάση την ημερομηνία που φέρει ο φάκελος αποστολής, 
ο οποίος μετά την αποσφράγισή του επισυνάπτεται στην αίτηση των υποψηφίων.

Η αίτηση συμμετοχής επέχει θέση υπεύθυνης δήλωσης και η ευθύνη της 
ορθής συμπλήρωσης της είναι αποκλειστικά του υποψηφίου.

Κάθε υποψήφιος δύναται να δηλώσει στην αίτησή του πέραν του ενός κωδι-
κού θέσης εφόσον διαθέτει τα απαιτούμενα προσόντα.

Η προθεσμία υποβολής των αιτήσεων δεν μπορεί να είναι μικρότερη 
των δέκα (10) ημερών (υπολογιζομένων ημερολογιακά) και αρχίζει από την 
επόμενη ημέρα της τελευταίας δημοσίευσης της παρούσας σε τοπικές εφημερίδες 
ή της ανάρτησής της στο κατάστημα του Δήμου Βέροιας, καθώς και στο δικτυακό 
τόπο του Δήμου Βέροιας (www.veria.gr), εφόσον η ανάρτηση είναι τυχόν μεταγε-
νέστερη της δημοσίευσης στις εφημερίδες. Η ανωτέρω προθεσμία λήγει με την 
παρέλευση ολόκληρης της τελευταίας ημέρας και εάν αυτή είναι, κατά νόμο, εξαι-
ρετέα (δημόσια αργία ή μη εργάσιμη), τότε η λήξη της προθεσμίας μετατίθεται την 
επόμενη εργάσιμη ημέρα.

Οι υποψήφιοι μπορούν να αναζητήσουν τα έντυπα των αιτήσεων: α) Στην 
υπηρεσία μας στην ανωτέρω διεύθυνση ή στο δικτυακό τόπο του Δήμου Βέροιας 
(www.veria.gr), β) στο δικτυακό τόπο του ΑΣΕΠ (www.asep.gr) και συγκεκριμένα 
ακολουθώντας από την κεντρική σελίδα τη διαδρομή: Ενημερωτική Πύλη  Πο-
λίτες Έντυπα - Διαδικασίες  Διαγωνισμών Φορέων Ορ. Χρόνου ΣΟΧ, 
γ) στα κατά τόπους Κέντρα Εξυπηρέτησης Πολιτών (ΚΕΠ) αλλά και στην ηλεκτρο-
νική τους διεύθυνση (www.kep.gov.gr), απ’ όπου μέσω της διαδρομής: Σύνδε-
σμοι  Ανεξάρτητες και άλλες αρχές  ΑΣΕΠ θα οδηγηθούν στην κεντρική σε-
λίδα του δικτυακού τόπου του ΑΣΕΠ και από εκεί θα έχουν πρόσβαση στα έντυπα 
μέσω της διαδρομής: Ενημερωτική Πύλη Πολίτες Έντυπα –Διαδικασίες  
Διαγωνισμών ΦορέωνΟρ. Χρόνου ΣΟΧ.

Πρόσληψη 
Η υπηρεσία προσλαμβάνει το προσωπικό με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού 

δικαίου ορισμένου χρόνου Η υπηρεσία προσλαμβάνει το προσωπικό με σύμβαση 
εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου αμέσως μετά την κατάρτιση των 
πινάκων κατάταξης των υποψηφίων. Τυχόν αναμόρφωση των πινάκων βάσει 
αυτεπάγγελτου ή κατ’ ένσταση ελέγχου του ΑΣΕΠ που συνεπάγεται ανακατάτα-
ξη των υποψηφίων, εκτελείται υποχρεωτικά από το φορέα, ενώ απολύονται οι 
υποψήφιοι που δεν δικαιούνται πρόσληψης βάσει της νέας κατάταξης. Οι απολυ-
όμενοι λαμβάνουν τις αποδοχές που προβλέπονται για την απασχόλησή τους έως 
την ημέρα της απόλυσης, χωρίς οποιαδήποτε αποζημίωση από την αιτία αυτή.

 
Προσληφθέντες οι οποίοι αποχωρούν πριν από τη λήξη της σύμβασής τους, 

αντικαθίστανται με άλλους από τους εγγεγραμμένους και διαθέσιμους στον πίνα-
κα της οικείας ειδικότητας, κατά τη σειρά εγγραφής τους σε αυτόν.

Σε κάθε περίπτωση, οι υποψήφιοι που προσλαμβάνονται είτε κατόπιν ανα-
μόρφωσης των πινάκων από το ΑΣΕΠ είτε λόγω αντικατάστασης αποχωρούντων 
υποψηφίων, απασχολούνται για το υπολειπόμενο, κατά περίπτωση, χρονικό 
διάστημα και μέχρι συμπληρώσεως της εγκεκριμένης διάρκειας της σύμβασης 
εργασίας ορισμένου χρόνου.

Υποψήφιοι που επιλέγονται για πρόσληψη, προκειμένου να ελεγχθεί, εκ νέου, 
το κώλυμα της οκτάμηνης απασχόλησης,  πρέπει κατά την ημέρα ανάληψης 
των καθηκόντων τους να υποβάλουν στο φορέα υπεύθυνη δήλωση κατά το 
άρθρο 8 του ν.1599/1986 στην οποία να δηλώνουν ότι από την ημερομηνία 
υποβολής της αίτησης συμμετοχής τους στη διαδικασία έως και την ημερομηνία 
πρόσληψης δεν έχουν απασχοληθεί ή έχουν απασχοληθεί (δηλώνεται το 
χρονικό διάστημα και ο φορέας απασχόλησης) με σύμβαση εργασίας ορισμένου 
χρόνου για την αντιμετώπιση εποχιακών ή άλλων περιοδικών ή πρόσκαιρων ανα-
γκών σε φορέα του δημόσιου ή ευρύτερου δημόσιου τομέα του άρθρου 2 του 
Ν. 4765/2021. Σε περίπτωση μη υποβολής της ανωτέρω υπεύθυνης δήλωσης, η 
σχετική απόφαση πρόσληψης ανακαλείται. Εάν η δήλωση είναι ψευδής ή ανακρι-
βής, η σύμβαση εργασίας είναι αυτοδικαίως άκυρη και η πρόσληψη ανακαλείται 
υποχρεωτικά. Στις ανωτέρω περιπτώσεις, οι επιλεγέντες ή προσληφθέντες υπο-
ψήφιοι αντικαθίστανται με άλλους από τους εγγεγραμμένους και διαθέσιμους στον 
πίνακα της οικείας ειδικότητας, κατά τη σειρά εγγραφής τους σε αυτόν. 

Η ανωτέρω ανακοίνωση έχει αναρτηθεί ολόκληρη στη ΔΙΑΥΓΕΙΑ (ΑΔΑ: 
9Ο8ΘΩ9Ο-ΥΗΦ), στο www.veria.gr  καθώς και  στον πίνακα ανακοινώσεων του 
Δήμου Βέροιας μαζί με  το «Παράρτημα Ανακοινώσεων Συμβάσεων Εργασίας 
Ορισμένου Χρόνου (ΣΟΧ)  με σήμανση έκδοσης «10-6-2021», από όπου οι 
ενδιαφερόμενοι μπορούν να πληροφορούνται για τα κατά νόμο τυπικά προσό-
ντα κατάληψης των θέσεων και τα απαιτούμενα δικαιολογητικά που πρέπει να 
υποβάλουν.                             

 Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΒΟΡΓΙΑΖΙΔΗΣ
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ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΗ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ υπ' αριθμ. ΣΟΧ  2/ 2023

Για την πρόσληψη προσωπικού με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου.

Ο Δήμος Βέροιας ανακοινώνει ότι θα προσλάβει, με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου 
χρόνου, συνολικά  τέσσερα  (4) άτομα για την κάλυψη εποχικών ή παροδικών αναγκών του Δήμου 
Βέροιας, που εδρεύει στη Βέροια Ν. Ημαθίας και συγκεκριμένα του εξής, ανά υπηρεσία, έδρα, 
ειδικότητα και διάρκεια σύμβασης, αριθμού ατόμων (βλ. ΠΙΝΑΚΑ Α), με τα αντίστοιχα απαιτούμενα 
(τυπικά και τυχόν πρόσθετα) προσόντα (βλ. ΠΙΝΑΚΑ Β):

ΠΙΝΑΚΑΣ Α: ΘΕΣΕΙΣ ΕΠΟΧΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ (ανά κωδικό θέσης)

Κωδικός
θέσης Υπηρεσία Έδρα 

υπηρεσίας Κλάδος/Ειδικότητα Διάρκεια σύμβασης Αριθμός
ατόμων

101 Δήμος Βέροιας Βέροια

ΔΕ ΧΕΙΡΙΣΤΩΝ 
ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ 

ΕΡΓΟΥ / 
ΔΕ ΧΕΙΡΙΣΤΩΝ 
ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ 

ΕΡΓΟΥ
(Φορτωτή 148 HP & 
Σκαπτικού 109 HP)

8 μήνες 2

102 Δήμος Βέροιας Βέροια

ΔΕ ΧΕΙΡΙΣΤΩΝ 
ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ 

ΕΡΓΟΥ / 
ΔΕ ΧΕΙΡΙΣΤΩΝ 
ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ 

ΕΡΓΟΥ 
(Σαρώθρου150 HP)

8 μήνες 1

103 Δήμος Βέροιας Βέροια

ΔΕ ΧΕΙΡΙΣΤΩΝ 
ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ 

ΕΡΓΟΥ / 
ΔΕ ΧΕΙΡΙΣΤΩΝ 
ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ 

ΕΡΓΟΥ 
(Καλαθοφόρου100 HP)

8 μήνες 1
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ΠΙΝΑΚΑΣ Β: ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ (ανά κωδικό θέσης)

Κωδικός 
θέσης

Τίτλος σπουδών 
και 

λοιπά απαιτούμενα (τυπικά & τυχόν πρόσθετα) προσόντα

101

ΚΥΡΙΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ
α) Ισχύουσα άδεια μηχανοδηγού-χειριστή μηχανημάτων εκτέλεσης τεχνικών έργων Ομάδων 
Β΄ και Ε΄ και Τάξεων  Γ΄ ή Β΄ ή Α΄ σύμφωνα με το π.δ. 31/1990 ή άδεια χειριστή 
μηχανημάτων έργου (Μ.Ε.) Ομάδας Α΄ ή Β΄, 1ης Ειδικότητας του π.δ. 113/2012 για τα Μ.Ε. 
1.3 & Μ.Ε. 1.5 της κατάταξης του άρθρου 2 της υπ΄αριθ.οικ.1032/166/Φ.Γ.9.6.4(Η)/5.3.2013 
(ΦΕΚ 519/τ.Β΄/6-3-2013) υπουργικής απόφασης, όπως αυτή  τροποποιήθηκε και ισχύει .*
β) Ισχύουσα άδεια οδήγησης αυτοκινήτου ερασιτεχνική ή επαγγελματική (Υπουργική 
απόφαση 34861/1979).
γ) Οποιοδήποτε πτυχίο ή δίπλωμα ή απολυτήριος τίτλος Επαγγελματικής Ειδικότητας, 
Εκπαίδευσης και Κατάρτισης επιπέδου 5 (Ι.Ε.Κ. ή Μεταλυκειακού Έτους - Τάξη Μαθητείας 
ΕΠΑ.Λ.) ή Επαγγελματικής Κατάρτισης επιπέδου μεταδευτεροβάθμιας επαγγελματικής 
εκπαίδευσης Ι.Ε.Κ. ή Επαγγελματικού Λυκείου (ΕΠΑ.Λ.) ή Επαγγελματικής Ειδικότητας, 
Εκπαίδευσης και Κατάρτισης επιπέδου 4 ΕΠΑ.Λ. ή Τεχνικού Επαγγελματικού 
Εκπαιδευτηρίου (Τ.Ε.Ε.) Β΄ κύκλου Σπουδών ή Ενιαίου Πολυκλαδικού Λυκείου (Ε.Π.Λ.) ή 
Τεχνικού Επαγγελματικού Λυκείου (Τ.Ε.Λ.) ή Μέσης Τεχνικής Επαγγελματικής Σχολής 
Εργοδηγών (Ν.Δ. 580/1970) ή Γενικού Λυκείου ή Ενιαίου Λυκείου ή Λυκείου Γενικής 
Κατεύθυνσης ή άλλος ισότιμος τίτλος σχολικής μονάδας της ημεδαπής ή αλλοδαπής 
ανεξαρτήτως ειδικότητας.**

ΠΡΟΣΟΝΤΑ Α΄ ΕΠΙΚΟΥΡΙΑΣ:
(Εφόσον οι θέσεις δεν καλυφθούν από υποψηφίους με τα ανωτέρω προσόντα).
α) Ισχύουσα άδεια μηχανοδηγού-χειριστή μηχανημάτων εκτέλεσης τεχνικών έργων Ομάδων 
Β΄ και Ε΄ και Τάξεων  Γ΄ ή Β΄ ή Α΄ σύμφωνα με το π.δ. 31/1990 ή άδεια χειριστή 
μηχανημάτων έργου (Μ.Ε.) Ομάδας Α΄ ή Β΄, 1ης Ειδικότητας του π.δ. 113/2012 για τα Μ.Ε. 
1.3 & Μ.Ε. 1.5 της κατάταξης του άρθρου 2 της υπ΄αριθ.οικ.1032/166/Φ.Γ.9.6.4(Η)/5.3.2013 
(ΦΕΚ 519/τ.Β΄/6-3-2013) υπουργικής απόφασης, όπως αυτή  τροποποιήθηκε και ισχύει .*
β) Ισχύουσα άδεια οδήγησης αυτοκινήτου ερασιτεχνική ή επαγγελματική (Υπουργική 
απόφαση 34861/1979).
γ) Οποιοδήποτε πτυχίο ή δίπλωμα ή απολυτήριος τίτλος Επαγγελματικής Σχολής (ΕΠΑ.Σ.) 
ν.3475/2006 ή Επαγγελματικής Σχολής (ΕΠΑ.Σ.) Μαθητείας ΟΑΕΔ ν.3475/2006 ή 
Επαγγελματικής Σχολής ΟΑΕΔ (ν.4763/2020) ή Επαγγελματικής Σχολής Κατάρτισης Ε.Σ.Κ. 
(ν.4763/2020) ή Σχολής Επαγγελματικής Κατάρτισης Σ.Ε.Κ. (ν.4186/2013) ή Τεχνικού 
Επαγγελματικού Εκπαιδευτηρίου Τ.Ε.Ε. Α΄ κύκλου σπουδών ή Τεχνικής Επαγγελματικής 
Σχολής Τ.Ε.Σ. (ν.1566/1985 ή ν.576/1997) ή Σχολής Μαθητείας ΟΑΕΔ (ν.1346/1983 ή 
ν.1566/1985) ή άλλος ισότιμος τίτλος σχολικής μονάδας της ημεδαπής ή αλλοδαπής.**

ΠΡΟΣΟΝΤΑ Β΄ ΕΠΙΚΟΥΡΙΑΣ:
(Εφόσον οι θέσεις δεν καλυφθούν από υποψηφίους με τα ανωτέρω προσόντα).
α) Ισχύουσα άδεια μηχανοδηγού-χειριστή μηχανημάτων εκτέλεσης τεχνικών έργων Ομάδων 
Β΄ και Ε΄ και Τάξεων  Γ΄ ή Β΄ ή Α΄ σύμφωνα με το π.δ. 31/1990 ή άδεια χειριστή 
μηχανημάτων έργου (Μ.Ε.) Ομάδας Α΄ ή Β΄, 1ης Ειδικότητας του π.δ. 113/2012 για τα Μ.Ε. 
1.3 & Μ.Ε. 1.5 της κατάταξης του άρθρου 2 της υπ΄αριθ.οικ.1032/166/Φ.Γ.9.6.4(Η)/5.3.2013 
(ΦΕΚ 519/τ.Β΄/6-3-2013) υπουργικής απόφασης, όπως αυτή  τροποποιήθηκε και ισχύει .*
β) Ισχύουσα άδεια οδήγησης αυτοκινήτου ερασιτεχνική ή επαγγελματική (Υπουργική 
απόφαση 3486/1979).
γ) Απολυτήριος τίτλος υποχρεωτικής εκπαίδευσης (δηλαδή απολυτήριο τριταξίου γυμνασίου ή 
για υποψήφιους που έχουν αποφοιτήσει μέχρι και το 1980 απολυτήριο δημοτικού σχολείου) ή 
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Η σειρά κατάταξης μεταξύ των υποψηφίων καθορίζεται με βάση τα ακόλουθα κριτήρια:

Σημείωση: Oι εξαιρέσεις της παρ. 2 του άρθρου 6 εφαρμόζονται και στις περιπτώσεις του άρθρου 37 
του ν. 4765/2021, σύμφωνα με την παρ. 3 του άρθρου 39 του ως άνω νόμου.

Υποβολή αιτήσεων συμμετοχής
Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να συμπληρώσουν την αίτηση με κωδικό ΕΝΤΥΠΟ ΑΣΕΠ ΣΟΧ 2ΔΕ/ΥΕ και 
να την υποβάλουν, μαζί με τα απαιτούμενα από την παρούσα Ανακοίνωση δικαιολογητικά, είτε 
αυτοπροσώπως, είτε με άλλο εξουσιοδοτημένο από αυτούς πρόσωπο, εφόσον η εξουσιοδότηση φέρει 
την υπογραφή τους θεωρημένη από δημόσια αρχή, είτε ταχυδρομικά με συστημένη επιστολή, στα 
γραφεία της υπηρεσίας μας στην ακόλουθη διεύθυνση: Δήμος Βέροιας, Διεύθυνση Διοικητικών 
Υπηρεσιών, Τμήμα Διοικητικού, Γραφείο Προσωπικού, Μητροπόλεως 46, Τ.Κ. 59132 Βέροια, 
απευθύνοντάς την υπόψη κας Κυριακής Καλιάνη (τηλ. επικοινωνίας: 23313 50629). 

ΠΙΝΑΚΑΣ ΒΑΘΜΟΛΟΓΗΣΗΣ ΚΡΙΤΗΡΙΩΝ

1. ΧΡΟΝΟΣ ΑΝΕΡΓΙΑΣ 
1α.  ΧΡΟΝΟΣ ΣΥΝΕΧΟΜΕΝΗΣ ΑΝΕΡΓΙΑΣ (200 μονάδες για 4 μήνες ανεργίας και 60 μονάδες ανά μήνα ανεργίας άνω των 4 μηνών, με ανώτατο όριο τους 18  
μήνες)
μήνες 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 18 και άνω
μονάδες 0 0 0 200 260 320 380 440 500 560 620 1040

1β.  ΧΡΟΝΟΣ  ΜΗ ΣΥΝΕΧΟΜΕΝΗΣ ΑΝΕΡΓΙΑΣ ΤΟΥΣ ΤΕΛΕΥΤΑΙΟΥΣ18 ΜΗΝΕΣ (40 μονάδες ανά μήνα ανεργίας , με ανώτατο όριο τους 9 μήνες)
μήνες 1 2 3 4 5 6 7 8 9 και άνω

36036360

1040

μονάδες 40 80 120 160 200 240 280 320             360
 
2.   ΠΟΛΥΤΕΚΝΟΣ ΓΟΝΕΑΣ ΚΑΙ ΤΕΚΝΟ ΠΟΛΥΤΕΚΝΗΣ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΣ (300 μονάδες)

 3.   ΤΡΙΤΕΚΝΟΣ ΓΟΝΕΑΣ ΚΑΙ ΤΕΚΝΟ ΤΡΙΤΕΚΝΗΣ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΣ (200 μονάδες)

 4.   ΜΟΝΟΓΟΝΕΑΣ Η΄ ΤΕΚΝΟ ΜΟΝΟΓΟΝΕΪΚΗΣ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΣ (100 μονάδες )
       
 5.   ΑΝΗΛΙΚΑ ΤΕΚΝΑ ( 50 μονάδες για καθένα με ανώτατο όριο τα 6 τέκνα)

αριθμός τέκνων 1 2 3 4 5 6

μονάδες 50 100 150 200 250 300

 6.   ΒΑΘΜΟΣ ΒΑΣΙΚΟΥ ΤΙΤΛΟΥ ΣΠΟΥΔΩΝ  (για ΠΕ και ΤΕ οι μονάδες του βασικού τίτλου με 2 δεκαδικά ψηφία πολλαπλασιάζονται με το 40, ενώ για ΔΕ με το 20)
κατηγορίες  ΠΕ & ΤΕ 5 … 5,5 … 6 … 6,5 … 7 … 7,5 … 8 … 8,5 … 9 … 9,5 … 10
κατηγορία ΔΕ 10 … 11 … 12 … 13 … 14 … 15 … 16 … 17 … 18 … 19 … 20
μονάδες 200 … 220 … 240 … 260 … 280 … 300 … 320 … 340 … 360 … 380 … 400

              

7.    ΔΙΔΑΚΤΟΡΙΚΟ ΔΙΠΛΩΜΑ (για τις κατηγορίες  ΠΕ και ΤΕ 150 μονάδες) *

8.    ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΟΣ ΤΙΤΛΟΣ (για τις κατηγορίες  ΠΕ και ΤΕ αυτοτελής μεταπτυχιακός τίτλος 70 μονάδες) *

9.   ΕΝΙΑΙΟΣ ΚΑΙ ΑΔΙΑΣΠΑΣΤΟΣ ΤΙΤΛΟΣ ΣΠΟΥΔΩΝ ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΟΥ ΕΠΙΠΕΔΟΥ (για τις κατηγορίες  ΠΕ και ΤΕ integrated master 35 μονάδες) *

10.  ΔΕΥΤΕΡΟΣ ΤΙΤΛΟΣ ΣΠΟΥΔΩΝ  *
 α. Δεύτερος τίτλος σπουδών (για  τις κατηγορίες ΠΕ και ΤΕ,  της ίδιας εκπαιδευτικής βαθμίδας 30 μονάδες)

β. Δεύτερος τίτλος σπουδών (για την κατηγορία ΔΕ, της ίδιας εκπαιδευτικής βαθμίδας 25 μονάδες)**

11. ΕΜΠΕΙΡΙΑ (7 μονάδες ανά μήνα εμπειρίας και έως 84 μήνες)

μήνες εμπειρίας 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 … 57 58 59 84 και άνω

μονάδες 7 14 21 28 35 42 49 56 63 70 77 84 91 98 … 399 406 413 588

12. ΑΝΑΠΗΡΙΑ ΥΠΟΨΗΦΙΟΥ ΜΕ ΠΟΣΟΣΤΟ ΤΟΥΛΑΧΙΣΤΟΝ 50% (200 μονάδες)

13. ΑΝΑΠΗΡΙΑ ΓΟΝΕΑ, ΤΕΚΝΟΥ, ΑΔΕΛΦΟΥ Ή ΣΥΖΥΓΟΥ  (130 μονάδες)

*Τα κριτήρια 7, 8, 9, και 10 υπολογίζονται αθροιστικά για τους/τις κατόχους διδακτορικού και μεταπτυχιακού τίτλου σπουδών και ενιαίου και αδιάσπαστου τίτλου 
σπουδών μεταπτυχιακού επιπέδου (intergrated master) και δεύτερου τίτλου σπουδών. Σε περίπτωση ύπαρξης περισσοτέρων του ενός διδακτορικών 
διπλωμάτων ή/και μεταπτυχιακών τίτλων ή/και ενιαίου και αδιάσπαστου τίτλου σπουδών μεταπτυχιακού επιπέδου (integrated master), ή/και δεύτερου τίτλου 
σπουδών, βαθμολογείται επιπλέον ένας μόνο εξ αυτών των τίτλων και εάν πρόκειται για μη ομοιόβαθμους τίτλους, βαθμολογείται ο υψηλότερος εξ αυτών, 
λαμβάνοντας σε κάθε περίπτωση το ήμισυ των μονάδων που αντιστοιχούν στον οικείο τίτλο σπουδών.

** Για τη Δευτεροβάθμια Εκπαίδευση, ο δεύτερος τίτλος σπουδών,  μπορεί να είναι είτε πτυχίο ή δίπλωμα επαγγελματικής ειδικότητας, εκπαίδευσης και κατάρτισης, 
επιπέδου  5 που χορηγείται στους αποφοίτους του «Μεταλυκειακού έτους - Τάξης Μαθητείας» ή στους αποφοίτους Ινστιτούτων Επαγγελματικής Κατάρτισης (Ι.Ε.Κ.), ύστερα 
από πιστοποίηση από τον Εθνικό Οργανισμό Πιστοποίησης Προσόντων και Επαγγελματικού Προσανατολισμού (Ε.Ο.Π.Π.Ε.Π.), είτε δίπλωμα επαγγελματικής εκπαίδευσης 
επιπέδου 5 που χορηγείται στους αποφοίτους των Κέντρων Επαγγελματικής Εκπαίδευσης των Α.Ε.Ι.
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Η σειρά κατάταξης μεταξύ των υποψηφίων καθορίζεται με βάση τα ακόλουθα κριτήρια:

Σημείωση: Oι εξαιρέσεις της παρ. 2 του άρθρου 6 εφαρμόζονται και στις περιπτώσεις του άρθρου 37 
του ν. 4765/2021, σύμφωνα με την παρ. 3 του άρθρου 39 του ως άνω νόμου.

Υποβολή αιτήσεων συμμετοχής
Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να συμπληρώσουν την αίτηση με κωδικό ΕΝΤΥΠΟ ΑΣΕΠ ΣΟΧ 2ΔΕ/ΥΕ και 
να την υποβάλουν, μαζί με τα απαιτούμενα από την παρούσα Ανακοίνωση δικαιολογητικά, είτε 
αυτοπροσώπως, είτε με άλλο εξουσιοδοτημένο από αυτούς πρόσωπο, εφόσον η εξουσιοδότηση φέρει 
την υπογραφή τους θεωρημένη από δημόσια αρχή, είτε ταχυδρομικά με συστημένη επιστολή, στα 
γραφεία της υπηρεσίας μας στην ακόλουθη διεύθυνση: Δήμος Βέροιας, Διεύθυνση Διοικητικών 
Υπηρεσιών, Τμήμα Διοικητικού, Γραφείο Προσωπικού, Μητροπόλεως 46, Τ.Κ. 59132 Βέροια, 
απευθύνοντάς την υπόψη κας Κυριακής Καλιάνη (τηλ. επικοινωνίας: 23313 50629). 

ΠΙΝΑΚΑΣ ΒΑΘΜΟΛΟΓΗΣΗΣ ΚΡΙΤΗΡΙΩΝ

1. ΧΡΟΝΟΣ ΑΝΕΡΓΙΑΣ 
1α.  ΧΡΟΝΟΣ ΣΥΝΕΧΟΜΕΝΗΣ ΑΝΕΡΓΙΑΣ (200 μονάδες για 4 μήνες ανεργίας και 60 μονάδες ανά μήνα ανεργίας άνω των 4 μηνών, με ανώτατο όριο τους 18  
μήνες)
μήνες 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 18 και άνω
μονάδες 0 0 0 200 260 320 380 440 500 560 620 1040

1β.  ΧΡΟΝΟΣ  ΜΗ ΣΥΝΕΧΟΜΕΝΗΣ ΑΝΕΡΓΙΑΣ ΤΟΥΣ ΤΕΛΕΥΤΑΙΟΥΣ18 ΜΗΝΕΣ (40 μονάδες ανά μήνα ανεργίας , με ανώτατο όριο τους 9 μήνες)
μήνες 1 2 3 4 5 6 7 8 9 και άνω

36036360

1040

μονάδες 40 80 120 160 200 240 280 320             360
 
2.   ΠΟΛΥΤΕΚΝΟΣ ΓΟΝΕΑΣ ΚΑΙ ΤΕΚΝΟ ΠΟΛΥΤΕΚΝΗΣ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΣ (300 μονάδες)

 3.   ΤΡΙΤΕΚΝΟΣ ΓΟΝΕΑΣ ΚΑΙ ΤΕΚΝΟ ΤΡΙΤΕΚΝΗΣ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΣ (200 μονάδες)

 4.   ΜΟΝΟΓΟΝΕΑΣ Η΄ ΤΕΚΝΟ ΜΟΝΟΓΟΝΕΪΚΗΣ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΣ (100 μονάδες )
       
 5.   ΑΝΗΛΙΚΑ ΤΕΚΝΑ ( 50 μονάδες για καθένα με ανώτατο όριο τα 6 τέκνα)

αριθμός τέκνων 1 2 3 4 5 6

μονάδες 50 100 150 200 250 300

 6.   ΒΑΘΜΟΣ ΒΑΣΙΚΟΥ ΤΙΤΛΟΥ ΣΠΟΥΔΩΝ  (για ΠΕ και ΤΕ οι μονάδες του βασικού τίτλου με 2 δεκαδικά ψηφία πολλαπλασιάζονται με το 40, ενώ για ΔΕ με το 20)
κατηγορίες  ΠΕ & ΤΕ 5 … 5,5 … 6 … 6,5 … 7 … 7,5 … 8 … 8,5 … 9 … 9,5 … 10
κατηγορία ΔΕ 10 … 11 … 12 … 13 … 14 … 15 … 16 … 17 … 18 … 19 … 20
μονάδες 200 … 220 … 240 … 260 … 280 … 300 … 320 … 340 … 360 … 380 … 400

              

7.    ΔΙΔΑΚΤΟΡΙΚΟ ΔΙΠΛΩΜΑ (για τις κατηγορίες  ΠΕ και ΤΕ 150 μονάδες) *

8.    ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΟΣ ΤΙΤΛΟΣ (για τις κατηγορίες  ΠΕ και ΤΕ αυτοτελής μεταπτυχιακός τίτλος 70 μονάδες) *

9.   ΕΝΙΑΙΟΣ ΚΑΙ ΑΔΙΑΣΠΑΣΤΟΣ ΤΙΤΛΟΣ ΣΠΟΥΔΩΝ ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΟΥ ΕΠΙΠΕΔΟΥ (για τις κατηγορίες  ΠΕ και ΤΕ integrated master 35 μονάδες) *

10.  ΔΕΥΤΕΡΟΣ ΤΙΤΛΟΣ ΣΠΟΥΔΩΝ  *
 α. Δεύτερος τίτλος σπουδών (για  τις κατηγορίες ΠΕ και ΤΕ,  της ίδιας εκπαιδευτικής βαθμίδας 30 μονάδες)

β. Δεύτερος τίτλος σπουδών (για την κατηγορία ΔΕ, της ίδιας εκπαιδευτικής βαθμίδας 25 μονάδες)**

11. ΕΜΠΕΙΡΙΑ (7 μονάδες ανά μήνα εμπειρίας και έως 84 μήνες)

μήνες εμπειρίας 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 … 57 58 59 84 και άνω

μονάδες 7 14 21 28 35 42 49 56 63 70 77 84 91 98 … 399 406 413 588

12. ΑΝΑΠΗΡΙΑ ΥΠΟΨΗΦΙΟΥ ΜΕ ΠΟΣΟΣΤΟ ΤΟΥΛΑΧΙΣΤΟΝ 50% (200 μονάδες)

13. ΑΝΑΠΗΡΙΑ ΓΟΝΕΑ, ΤΕΚΝΟΥ, ΑΔΕΛΦΟΥ Ή ΣΥΖΥΓΟΥ  (130 μονάδες)

*Τα κριτήρια 7, 8, 9, και 10 υπολογίζονται αθροιστικά για τους/τις κατόχους διδακτορικού και μεταπτυχιακού τίτλου σπουδών και ενιαίου και αδιάσπαστου τίτλου 
σπουδών μεταπτυχιακού επιπέδου (intergrated master) και δεύτερου τίτλου σπουδών. Σε περίπτωση ύπαρξης περισσοτέρων του ενός διδακτορικών 
διπλωμάτων ή/και μεταπτυχιακών τίτλων ή/και ενιαίου και αδιάσπαστου τίτλου σπουδών μεταπτυχιακού επιπέδου (integrated master), ή/και δεύτερου τίτλου 
σπουδών, βαθμολογείται επιπλέον ένας μόνο εξ αυτών των τίτλων και εάν πρόκειται για μη ομοιόβαθμους τίτλους, βαθμολογείται ο υψηλότερος εξ αυτών, 
λαμβάνοντας σε κάθε περίπτωση το ήμισυ των μονάδων που αντιστοιχούν στον οικείο τίτλο σπουδών.

** Για τη Δευτεροβάθμια Εκπαίδευση, ο δεύτερος τίτλος σπουδών,  μπορεί να είναι είτε πτυχίο ή δίπλωμα επαγγελματικής ειδικότητας, εκπαίδευσης και κατάρτισης, 
επιπέδου  5 που χορηγείται στους αποφοίτους του «Μεταλυκειακού έτους - Τάξης Μαθητείας» ή στους αποφοίτους Ινστιτούτων Επαγγελματικής Κατάρτισης (Ι.Ε.Κ.), ύστερα 
από πιστοποίηση από τον Εθνικό Οργανισμό Πιστοποίησης Προσόντων και Επαγγελματικού Προσανατολισμού (Ε.Ο.Π.Π.Ε.Π.), είτε δίπλωμα επαγγελματικής εκπαίδευσης 
επιπέδου 5 που χορηγείται στους αποφοίτους των Κέντρων Επαγγελματικής Εκπαίδευσης των Α.Ε.Ι.
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ΠΙΝΑΚΑΣ Β: ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ (ανά κωδικό θέσης)

Κωδικός 
θέσης

Τίτλος σπουδών 
και 

λοιπά απαιτούμενα (τυπικά & τυχόν πρόσθετα) προσόντα

Ομάδας Α΄ ή Β΄, 2ης Ειδικότητας του Π.Δ. 113/2012 για τα Μ.Ε. 2.5 της κατάταξης του 
άρθρου 2 της με αριθ. οικ. 1032/166/Φ.Γ. 9.6.4 (Η)/5.3.2013 (Φ.Ε.Κ. 519/6.3.2013/τ.Β΄) 
υπουργικής απόφασης, όπως τροποποιήθηκε και ισχύει.*
β) Απολυτήριος τίτλος υποχρεωτικής εκπαίδευσης (δηλαδή απολυτήριο τριταξίου γυμνασίου ή 
για υποψήφιους που έχουν αποφοιτήσει μέχρι και το 1980 απολυτήριο δημοτικού σχολείου) ή 
απολυτήριος τίτλος Γυμνασίου Σχολείου Δεύτερης Ευκαιρίας ή απολυτήριος τίτλος 
Εργαστηρίων Ειδικής Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης του άρθρου 1 του ν. 
2817/2000 ή πτυχίο Κατώτερης Τεχνικής Σχολής του Ν.Δ. 580/1970 ή πτυχίο Κατωτέρας 
Τεχνικής Σχολής Μαθητείας ΟΑΕΔ Β.Δ. 3/1952, Ν.Δ. 212/1969, ν. 4504/1966 ή άλλος 
ισότιμος των ανωτέρω τίτλος της αλλοδαπής και αντίστοιχη εμπειρία τουλάχιστον τριών (3) 
ετών, μετά την απόκτηση της παραπάνω άδειας άσκησης επαγγέλματος.
γ) Ισχύουσα άδεια οδήγησης Γ΄ ή C κατηγορίας (Π.Δ. 51/2012, όπως ισχύει).
δ) Πιστοποιητικό Επαγγελματικής Ικανότητας (ΠΕΙ).

(*) ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΗ: 
Υποψήφιοι που κατείχαν άδεια την οποία αντικατέστησαν βάσει του π.δ 113/2012, εφόσον 
στη νέα αυτή άδεια δεν αναγράφεται η αρχική άδεια και η ηµεροχρονολογία κτήσης 
αυτής, οφείλουν να προσκομίσουν σχετική βεβαίωση της αρμόδιας υπηρεσίας από την οποία 
να προκύπτουν τα ανωτέρω στοιχεία. 
Η εν λόγω βεβαίωση απαιτείται, προκειμένου να προσµετρηθεί το βαθμολογούμενο 
κριτήριο της εμπειρίας.

ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΕΣ ∆ΙΕΥΚΡΙΝΙΣΕΙΣ 
Για τα θερμικά μηχανήματα γίνονται δεκτές και οι άδειες μηχανοδηγών χειριστών 
μηχανημάτων εκτέλεσης τεχνικών έργων που χορηγήθηκαν βάσει του Π.Δ. 22/1976 (ΦΕΚ 
6/τ.Α΄/12-1-1976).
Ισχύουσα άδεια οδήγησης που έχει εκδοθεί από κράτος-μέλος της  Ευρωπαϊκής Ένωσης ή από 
τη Νορβηγία ή από την Ισλανδία ή από το Λιχτενστάιν, εξακολουθεί να ισχύει στο ελληνικό 
έδαφος, ως έχει, εφόσον τηρούνται οι όροι και οι προϋποθέσεις χορήγησης της αντίστοιχης 
κατηγορίας άδειας οδήγησης του π.δ. 51/2012, όπως ισχύει (παρ. 6, άρθρο τρίτο, Ν. 
4383/2016 ΦΕΚ 72/20-4-2016/τ.Α΄). Στην περίπτωση που υποψήφιοι είναι κάτοχοι 
επαγγελματικής άδειας οδήγησης αλλοδαπής (εκτός κρατών-μελών της Ευρωπαϊκής 
Ένωσης) για να γίνουν δεκτοί πρέπει να προσκομίσουν αντιστοιχία της άδειας οδήγησης 
αλλοδαπής με τις επαγγελματικές άδειες οδήγησης ημεδαπής.

**Βλέπε αλλαγές Παραρτήματος-Ανακοινώσεων Συμβάσεων Εργασίας Ορισμένου Χρόνου (ΣΟΧ) 
εντός πλαισίου Ανακοίνωσης

Οι υποψήφιοι/ες όλων των ειδικοτήτων πρέπει να είναι ηλικίας από 18 έως 67 ετών και κατ’ εξαίρεση, 
έως 70 ετών, όσοι έχουν συμπληρώσει το εξηκοστό έβδομο (67ο) έτος της ηλικίας και δεν έχουν 
συνταξιοδοτηθεί από το δημόσιο ταμείο ή άλλον ασφαλιστικό φορέα.
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ΠΙΝΑΚΑΣ Β: ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ (ανά κωδικό θέσης)

Κωδικός 
θέσης

Τίτλος σπουδών 
και 

λοιπά απαιτούμενα (τυπικά & τυχόν πρόσθετα) προσόντα

ελληνικό έδαφος, ως έχει, εφόσον τηρούνται οι όροι και οι προϋποθέσεις χορήγησης της 
αντίστοιχης κατηγορίας άδειας οδήγησης του π.δ. 51/2012, όπως ισχύει (παρ. 6, άρθρο τρίτο, 
Ν. 4383/2016 ΦΕΚ 72/20-4-2016/τ.Α΄). Στην περίπτωση που υποψήφιοι είναι κάτοχοι 
επαγγελματικής άδειας οδήγησης αλλοδαπής (εκτός κρατών-μελών της Ευρωπαϊκής Ένωσης), 
για να γίνουν δεκτοί πρέπει να προσκομίσουν αντιστοιχία της άδειας οδήγησης αλλοδαπής με 
τις επαγγελματικές άδειες οδήγησης ημεδαπής.
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ΚΥΡΙΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ
α) Ισχύουσα άδεια μηχανοδηγού-χειριστή μηχανημάτων εκτέλεσης τεχνικών έργων Ομάδας 
Γ΄ Τάξης  Δ΄ ή Γ΄ ή Β΄ ή Α΄ του π. δ. 31/1990, ή άδεια χειριστή μηχανημάτων έργου (Μ.Ε.) 
Ομάδας Α΄ ή Β΄, 2ης Ειδικότητας του Π.Δ. 113/2012 για τα Μ.Ε. 2.5 της κατάταξης του 
άρθρου 2 της με αριθ. οικ. 1032/166/Φ.Γ. 9.6.4 (Η)/5.3.2013 (Φ.Ε.Κ. 519/6.3.2013/τ.Β΄) 
υπουργικής απόφασης, όπως τροποποιήθηκε και ισχύει.*
β) Οποιοδήποτε πτυχίο ή δίπλωμα ή απολυτήριος τίτλος Επαγγελματικής Ειδικότητας, 
Εκπαίδευσης και Κατάρτισης επιπέδου 5 (Ι.Ε.Κ. ή Μεταλυκειακού Έτους - Τάξη Μαθητείας 
ΕΠΑ.Λ.) ή Επαγγελματικής Κατάρτισης επιπέδου μεταδευτεροβάθμιας επαγγελματικής 
εκπαίδευσης Ι.Ε.Κ. ή Επαγγελματικού Λυκείου (ΕΠΑ.Λ.) ή Επαγγελματικής Ειδικότητας, 
Εκπαίδευσης και Κατάρτισης επιπέδου 4 ΕΠΑ.Λ. ή Τεχνικού Επαγγελματικού 
Εκπαιδευτηρίου (Τ.Ε.Ε.) Β΄ κύκλου Σπουδών ή Ενιαίου Πολυκλαδικού Λυκείου (Ε.Π.Λ.) ή 
Τεχνικού Επαγγελματικού Λυκείου (Τ.Ε.Λ.) ή Μέσης Τεχνικής Επαγγελματικής Σχολής 
Εργοδηγών (Ν.Δ. 580/1970) ή Γενικού Λυκείου ή Ενιαίου Λυκείου ή Λυκείου Γενικής 
Κατεύθυνσης ή άλλος ισότιμος τίτλος σχολικής μονάδας της ημεδαπής ή αλλοδαπής 
ανεξαρτήτως ειδικότητας.**
γ) Ισχύουσα άδεια οδήγησης Γ΄ ή C κατηγορίας (Π.Δ. 51/2012, όπως ισχύει).
δ) Πιστοποιητικό Επαγγελματικής Ικανότητας (ΠΕΙ).

ΠΡΟΣΟΝΤΑ Α΄ ΕΠΙΚΟΥΡΙΑΣ:
(Εφόσον η θέση δεν καλυφθεί από υποψήφιο με τα ανωτέρω προσόντα).
α) Ισχύουσα άδεια μηχανοδηγού-χειριστή μηχανημάτων εκτέλεσης τεχνικών έργων Ομάδας 
Γ΄ Τάξης  Δ΄ ή Γ΄ ή Β΄ ή Α΄ του π. δ. 31/1990, ή άδεια χειριστή μηχανημάτων έργου (Μ.Ε.) 
Ομάδας Α΄ ή Β΄, 2ης Ειδικότητας του Π.Δ. 113/2012 για τα Μ.Ε. 2.5 της κατάταξης του 
άρθρου 2 της με αριθ. οικ. 1032/166/Φ.Γ. 9.6.4 (Η)/5.3.2013 (Φ.Ε.Κ. 519/6.3.2013/τ.Β΄) 
υπουργικής απόφασης, όπως τροποποιήθηκε και ισχύει.*
β) Οποιοδήποτε πτυχίο ή δίπλωμα ή απολυτήριος τίτλος Επαγγελματικής Σχολής (ΕΠΑ.Σ.) 
ν.3475/2006 ή Επαγγελματικής Σχολής (ΕΠΑ.Σ.) Μαθητείας ΟΑΕΔ ν.3475/2006 ή 
Επαγγελματικής Σχολής ΟΑΕΔ (ν.4763/2020) ή Επαγγελματικής Σχολής Κατάρτισης Ε.Σ.Κ. 
(ν.4763/2020) ή Σχολής Επαγγελματικής Κατάρτισης Σ.Ε.Κ. (ν.4186/2013) ή Τεχνικού 
Επαγγελματικού Εκπαιδευτηρίου Τ.Ε.Ε. Α΄ κύκλου σπουδών ή Τεχνικής Επαγγελματικής 
Σχολής Τ.Ε.Σ. (ν.1566/1985 ή ν.576/1997) ή Σχολής Μαθητείας ΟΑΕΔ (ν.1346/1983 ή 
ν.1566/1985) ή άλλος ισότιμος τίτλος σχολικής μονάδας της ημεδαπής ή αλλοδαπής.**
γ) Ισχύουσα άδεια οδήγησης Γ΄ ή C κατηγορίας (Π.Δ. 51/2012, όπως ισχύει).
δ) Πιστοποιητικό Επαγγελματικής Ικανότητας (ΠΕΙ).

ΠΡΟΣΟΝΤΑ Β΄ ΕΠΙΚΟΥΡΙΑΣ:
(Εφόσον η θέση δεν καλυφθεί από υποψήφιο με τα ανωτέρω προσόντα).
α) Ισχύουσα άδεια μηχανοδηγού-χειριστή μηχανημάτων εκτέλεσης τεχνικών έργων Ομάδας 
Γ΄ Τάξης  Δ΄ ή Γ΄ ή Β΄ ή Α΄ του π. δ. 31/1990, ή άδεια χειριστή μηχανημάτων έργου (Μ.Ε.) 
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ΠΙΝΑΚΑΣ Β: ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ (ανά κωδικό θέσης)

Κωδικός 
θέσης

Τίτλος σπουδών 
και 

λοιπά απαιτούμενα (τυπικά & τυχόν πρόσθετα) προσόντα

απολυτήριος τίτλος Γυμνασίου Σχολείου Δεύτερης Ευκαιρίας ή απολυτήριος τίτλος 
Εργαστηρίων Ειδικής Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης του άρθρου 1 του ν. 
2817/2000 ή πτυχίο Κατώτερης Τεχνικής Σχολής του Ν.Δ. 580/1970 ή πτυχίο Κατωτέρας 
Τεχνικής Σχολής Μαθητείας ΟΑΕΔ Β.Δ. 3/1952, Ν.Δ. 212/1969, ν. 4504/1966 ή άλλος 
ισότιμος των ανωτέρω τίτλος της αλλοδαπής και αντίστοιχη εμπειρία τουλάχιστον τριών (3) 
ετών, μετά την απόκτηση της προγενέστερης των παραπάνω άδειών άσκησης 
επαγγέλματος.

 (*) ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΗ:
Υποψήφιοι που κατείχαν άδεια την οποία αντικατέστησαν βάσει του π.δ.113/2012, εφόσον 
στη νέα αυτή άδεια δεν αναγράφεται η αρχική άδεια και η ημεροχρονολογία κτήσης 
αυτής, οφείλουν να προσκομίσουν σχετική βεβαίωση της αρμόδιας υπηρεσίας από την οποία 
να προκύπτουν τα ανωτέρω στοιχεία. 
Η εν λόγω βεβαίωση απαιτείται, προκειμένου να προσμετρηθεί το βαθμολογούμενο 
κριτήριο της εμπειρίας.

ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΕΣ ΔΙΕΥΚΡΙΝΙΣΕΙΣ
Ισχύουσα άδεια οδήγησης που έχει εκδοθεί από κράτος-μέλος της  Ευρωπαϊκής Ένωσης ή από 
τη Νορβηγία ή από την Ισλανδία ή από το Λιχτενστάιν, εξακολουθεί να ισχύει στο ελληνικό 
έδαφος, ως έχει, εφόσον τηρούνται οι όροι και οι προϋποθέσεις χορήγησης της αντίστοιχης 
κατηγορίας άδειας οδήγησης του π.δ. 51/2012, όπως ισχύει (παρ. 6, άρθρο τρίτο, Ν. 
4383/2016 ΦΕΚ 72/20-4-2016/τ.Α΄). Στην περίπτωση που υποψήφιοι είναι κάτοχοι 
επαγγελματικής άδειας οδήγησης αλλοδαπής (εκτός κρατών-μελών της Ευρωπαϊκής Ένωσης), 
για να γίνουν δεκτοί πρέπει να προσκομίσουν αντιστοιχία της άδειας οδήγησης αλλοδαπής με 
τις επαγγελματικές άδειες οδήγησης ημεδαπής.
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ΚΥΡΙΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ
α) Ισχύουσα άδεια μηχανοδηγού-χειριστή μηχανημάτων εκτέλεσης τεχνικών έργων Ομάδας 
Ι΄ και Τάξης Γ΄ ή Β΄ ή Α΄, σύμφωνα με το π.δ. 31/1990 ή άδεια χειριστή μηχανημάτων έργου 
(Μ.Ε.) Ομάδας Α΄ ή Β΄, 4ης Ειδικότητας του π.δ. 113/2012 για τα Μ.Ε. 4.1 της κατάταξης 
του άρθρου 2 της υπ΄αριθ.οικ.1032/166/Φ.Γ.9.6.4(Η)/5.3.2013 (ΦΕΚ 519/τ.Β΄/6-3-2013) 
υπουργικής απόφασης, όπως αυτή  τροποποιήθηκε και ισχύει .* 
β) Ισχύουσα άδεια οδήγησης αυτοκινήτου ερασιτεχνική ή επαγγελματική (Υπουργική 
απόφαση 34861/1979).
γ) Οποιοδήποτε πτυχίο ή δίπλωμα ή απολυτήριος τίτλος Επαγγελματικής Ειδικότητας, 
Εκπαίδευσης και Κατάρτισης επιπέδου 5 (Ι.Ε.Κ. ή Μεταλυκειακού Έτους - Τάξη Μαθητείας 
ΕΠΑ.Λ.) ή Επαγγελματικής Κατάρτισης επιπέδου μεταδευτεροβάθμιας επαγγελματικής 
εκπαίδευσης Ι.Ε.Κ. ή Επαγγελματικού Λυκείου (ΕΠΑ.Λ.) ή Επαγγελματικής Ειδικότητας, 
Εκπαίδευσης και Κατάρτισης επιπέδου 4 ΕΠΑ.Λ. ή Τεχνικού Επαγγελματικού 
Εκπαιδευτηρίου (Τ.Ε.Ε.) Β΄ κύκλου Σπουδών ή Ενιαίου Πολυκλαδικού Λυκείου (Ε.Π.Λ.) ή 
Τεχνικού Επαγγελματικού Λυκείου (Τ.Ε.Λ.) ή Μέσης Τεχνικής Επαγγελματικής Σχολής 
Εργοδηγών (Ν.Δ. 580/1970) ή Γενικού Λυκείου ή Ενιαίου Λυκείου ή Λυκείου Γενικής 
Κατεύθυνσης ή άλλος ισότιμος τίτλος σχολικής μονάδας της ημεδαπής ή αλλοδαπής 
ανεξαρτήτως ειδικότητας.**

ΠΡΟΣΟΝΤΑ Α΄ ΕΠΙΚΟΥΡΙΑΣ:
(Εφόσον η θέση δεν καλυφθεί από υποψήφιο με τα ανωτέρω προσόντα).
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ΠΙΝΑΚΑΣ Β: ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ (ανά κωδικό θέσης)

Κωδικός 
θέσης

Τίτλος σπουδών 
και 

λοιπά απαιτούμενα (τυπικά & τυχόν πρόσθετα) προσόντα

α) Ισχύουσα άδεια μηχανοδηγού-χειριστή μηχανημάτων εκτέλεσης τεχνικών έργων Ομάδας 
Ι΄ και Τάξης Γ΄ ή Β΄ ή Α΄, σύμφωνα με το π.δ. 31/1990 ή άδεια χειριστή μηχανημάτων έργου 
(Μ.Ε.) Ομάδας Α΄ ή Β΄, 4ης Ειδικότητας του π.δ. 113/2012 για τα Μ.Ε. 4.1 της κατάταξης 
του άρθρου 2 της υπ΄αριθ.οικ.1032/166/Φ.Γ.9.6.4(Η)/5.3.2013 (ΦΕΚ 519/τ.Β΄/6-3-2013) 
υπουργικής απόφασης, όπως αυτή  τροποποιήθηκε και ισχύει .*
β) Ισχύουσα άδεια οδήγησης αυτοκινήτου ερασιτεχνική ή επαγγελματική (Υπουργική 
απόφαση 3486/11979).
γ) Οποιοδήποτε πτυχίο ή δίπλωμα ή απολυτήριος τίτλος Επαγγελματικής Σχολής (ΕΠΑ.Σ.) 
ν.3475/2006 ή Επαγγελματικής Σχολής (ΕΠΑ.Σ.) Μαθητείας ΟΑΕΔ ν.3475/2006 ή 
Επαγγελματικής Σχολής ΟΑΕΔ (ν.4763/2020) ή Επαγγελματικής Σχολής Κατάρτισης Ε.Σ.Κ. 
(ν.4763/2020) ή Σχολής Επαγγελματικής Κατάρτισης Σ.Ε.Κ. (ν.4186/2013) ή Τεχνικού 
Επαγγελματικού Εκπαιδευτηρίου Τ.Ε.Ε. Α΄ κύκλου σπουδών ή Τεχνικής Επαγγελματικής 
Σχολής Τ.Ε.Σ. (ν.1566/1985 ή ν.576/1997) ή Σχολής Μαθητείας ΟΑΕΔ (ν.1346/1983 ή 
ν.1566/1985) ή άλλος ισότιμος τίτλος σχολικής μονάδας της ημεδαπής ή αλλοδαπής.**

ΠΡΟΣΟΝΤΑ Β΄ ΕΠΙΚΟΥΡΙΑΣ:
(Εφόσον η θέση δεν καλυφθεί από υποψήφιο με τα ανωτέρω προσόντα).
α) Ισχύουσα άδεια μηχανοδηγού-χειριστή μηχανημάτων εκτέλεσης τεχνικών έργων Ομάδας 
Ι΄ και Τάξης Γ΄ ή Β΄ ή Α΄, σύμφωνα με το π.δ. 31/1990 ή άδεια χειριστή μηχανημάτων έργου 
(Μ.Ε.) Ομάδας Α΄ ή Β΄, 4ης Ειδικότητας του π.δ. 113/2012 για τα Μ.Ε. 4.1 της κατάταξης 
του άρθρου 2 της υπ΄αριθ.οικ.1032/166/Φ.Γ.9.6.4(Η)/5.3.2013 (ΦΕΚ 519/τ.Β΄/6-3-2013) 
υπουργικής απόφασης, όπως αυτή  τροποποιήθηκε και ισχύει.*
β) Ισχύουσα άδεια οδήγησης αυτοκινήτου ερασιτεχνική ή επαγγελματική (Υπουργική 
απόφαση 34861/1979).
γ) Απολυτήριος τίτλος υποχρεωτικής εκπαίδευσης (δηλαδή απολυτήριο τριταξίου γυμνασίου ή 
για υποψήφιους που έχουν αποφοιτήσει μέχρι και το 1980 απολυτήριο δημοτικού σχολείου) ή 
απολυτήριος τίτλος Γυμνασίου Σχολείου Δεύτερης Ευκαιρίας ή απολυτήριος τίτλος 
Εργαστηρίων Ειδικής Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης του άρθρου 1 του ν. 
2817/2000 ή πτυχίο Κατώτερης Τεχνικής Σχολής του Ν.Δ. 580/1970 ή πτυχίο Κατωτέρας 
Τεχνικής Σχολής Μαθητείας ΟΑΕΔ Β.Δ. 3/1952, Ν.Δ. 212/1969, ν. 4504/1966 ή άλλος 
ισότιμος των ανωτέρω τίτλος της αλλοδαπής και αντίστοιχη εμπειρία τουλάχιστον τριών (3) 
ετών, μετά την απόκτηση της παραπάνω άδειας άσκησης επαγγέλματος.

 (*) ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΗ:
Υποψήφιοι που κατείχαν άδεια την οποία αντικατέστησαν βάσει του π.δ.113/2012, εφόσον 
στη νέα αυτή άδεια δεν αναγράφεται η αρχική άδεια και η ημεροχρονολογία κτήσης 
αυτής, οφείλουν να προσκομίσουν σχετική βεβαίωση της αρμόδιας υπηρεσίας από την οποία 
να προκύπτουν τα ανωτέρω στοιχεία. 
Η εν λόγω βεβαίωση απαιτείται, προκειμένου να προσμετρηθεί το βαθμολογούμενο 
κριτήριο της εμπειρίας.

ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΕΣ ΔΙΕΥΚΡΙΝΙΣΕΙΣ
1.  Για τα θερμικά μηχανήματα γίνονται δεκτές και οι άδειες μηχανοδηγών χειριστών 
μηχανημάτων εκτέλεσης τεχνικών έργων που χορηγήθηκαν βάσει του Π.Δ. 22/1976 (ΦΕΚ 
6/τ.Α΄/12-1-1976).
2. Ισχύουσα άδεια οδήγησης που έχει εκδοθεί από κράτος-μέλος της  Ευρωπαϊκής ΄Ενωσης ή 
από τη Νορβηγία ή από την Ισλανδία ή από το Λιχτενστάιν, εξακολουθεί να ισχύει στο 
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ΠΙΝΑΚΑΣ Β: ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ (ανά κωδικό θέσης)

Κωδικός 
θέσης

Τίτλος σπουδών 
και 

λοιπά απαιτούμενα (τυπικά & τυχόν πρόσθετα) προσόντα

α) Ισχύουσα άδεια μηχανοδηγού-χειριστή μηχανημάτων εκτέλεσης τεχνικών έργων Ομάδας 
Ι΄ και Τάξης Γ΄ ή Β΄ ή Α΄, σύμφωνα με το π.δ. 31/1990 ή άδεια χειριστή μηχανημάτων έργου 
(Μ.Ε.) Ομάδας Α΄ ή Β΄, 4ης Ειδικότητας του π.δ. 113/2012 για τα Μ.Ε. 4.1 της κατάταξης 
του άρθρου 2 της υπ΄αριθ.οικ.1032/166/Φ.Γ.9.6.4(Η)/5.3.2013 (ΦΕΚ 519/τ.Β΄/6-3-2013) 
υπουργικής απόφασης, όπως αυτή  τροποποιήθηκε και ισχύει .*
β) Ισχύουσα άδεια οδήγησης αυτοκινήτου ερασιτεχνική ή επαγγελματική (Υπουργική 
απόφαση 3486/11979).
γ) Οποιοδήποτε πτυχίο ή δίπλωμα ή απολυτήριος τίτλος Επαγγελματικής Σχολής (ΕΠΑ.Σ.) 
ν.3475/2006 ή Επαγγελματικής Σχολής (ΕΠΑ.Σ.) Μαθητείας ΟΑΕΔ ν.3475/2006 ή 
Επαγγελματικής Σχολής ΟΑΕΔ (ν.4763/2020) ή Επαγγελματικής Σχολής Κατάρτισης Ε.Σ.Κ. 
(ν.4763/2020) ή Σχολής Επαγγελματικής Κατάρτισης Σ.Ε.Κ. (ν.4186/2013) ή Τεχνικού 
Επαγγελματικού Εκπαιδευτηρίου Τ.Ε.Ε. Α΄ κύκλου σπουδών ή Τεχνικής Επαγγελματικής 
Σχολής Τ.Ε.Σ. (ν.1566/1985 ή ν.576/1997) ή Σχολής Μαθητείας ΟΑΕΔ (ν.1346/1983 ή 
ν.1566/1985) ή άλλος ισότιμος τίτλος σχολικής μονάδας της ημεδαπής ή αλλοδαπής.**

ΠΡΟΣΟΝΤΑ Β΄ ΕΠΙΚΟΥΡΙΑΣ:
(Εφόσον η θέση δεν καλυφθεί από υποψήφιο με τα ανωτέρω προσόντα).
α) Ισχύουσα άδεια μηχανοδηγού-χειριστή μηχανημάτων εκτέλεσης τεχνικών έργων Ομάδας 
Ι΄ και Τάξης Γ΄ ή Β΄ ή Α΄, σύμφωνα με το π.δ. 31/1990 ή άδεια χειριστή μηχανημάτων έργου 
(Μ.Ε.) Ομάδας Α΄ ή Β΄, 4ης Ειδικότητας του π.δ. 113/2012 για τα Μ.Ε. 4.1 της κατάταξης 
του άρθρου 2 της υπ΄αριθ.οικ.1032/166/Φ.Γ.9.6.4(Η)/5.3.2013 (ΦΕΚ 519/τ.Β΄/6-3-2013) 
υπουργικής απόφασης, όπως αυτή  τροποποιήθηκε και ισχύει.*
β) Ισχύουσα άδεια οδήγησης αυτοκινήτου ερασιτεχνική ή επαγγελματική (Υπουργική 
απόφαση 34861/1979).
γ) Απολυτήριος τίτλος υποχρεωτικής εκπαίδευσης (δηλαδή απολυτήριο τριταξίου γυμνασίου ή 
για υποψήφιους που έχουν αποφοιτήσει μέχρι και το 1980 απολυτήριο δημοτικού σχολείου) ή 
απολυτήριος τίτλος Γυμνασίου Σχολείου Δεύτερης Ευκαιρίας ή απολυτήριος τίτλος 
Εργαστηρίων Ειδικής Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης του άρθρου 1 του ν. 
2817/2000 ή πτυχίο Κατώτερης Τεχνικής Σχολής του Ν.Δ. 580/1970 ή πτυχίο Κατωτέρας 
Τεχνικής Σχολής Μαθητείας ΟΑΕΔ Β.Δ. 3/1952, Ν.Δ. 212/1969, ν. 4504/1966 ή άλλος 
ισότιμος των ανωτέρω τίτλος της αλλοδαπής και αντίστοιχη εμπειρία τουλάχιστον τριών (3) 
ετών, μετά την απόκτηση της παραπάνω άδειας άσκησης επαγγέλματος.

 (*) ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΗ:
Υποψήφιοι που κατείχαν άδεια την οποία αντικατέστησαν βάσει του π.δ.113/2012, εφόσον 
στη νέα αυτή άδεια δεν αναγράφεται η αρχική άδεια και η ημεροχρονολογία κτήσης 
αυτής, οφείλουν να προσκομίσουν σχετική βεβαίωση της αρμόδιας υπηρεσίας από την οποία 
να προκύπτουν τα ανωτέρω στοιχεία. 
Η εν λόγω βεβαίωση απαιτείται, προκειμένου να προσμετρηθεί το βαθμολογούμενο 
κριτήριο της εμπειρίας.

ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΕΣ ΔΙΕΥΚΡΙΝΙΣΕΙΣ
1.  Για τα θερμικά μηχανήματα γίνονται δεκτές και οι άδειες μηχανοδηγών χειριστών 
μηχανημάτων εκτέλεσης τεχνικών έργων που χορηγήθηκαν βάσει του Π.Δ. 22/1976 (ΦΕΚ 
6/τ.Α΄/12-1-1976).
2. Ισχύουσα άδεια οδήγησης που έχει εκδοθεί από κράτος-μέλος της  Ευρωπαϊκής ΄Ενωσης ή 
από τη Νορβηγία ή από την Ισλανδία ή από το Λιχτενστάιν, εξακολουθεί να ισχύει στο 

       ΑΝΑΠΟΣΠΑΣΤΟ ΤΜΗΜΑ της παρούσας Ανακοίνωσης αποτελεί και 
το «Παράρτημα ανακοινώσεων Συμβάσεων εργασίας Ορισμένου Χρόνου 
(ΣΟΧ)» με σήμανση έκδοσης «10-06-2021», το οποίο περιλαμβάνει: i) Τα 
δικαιολογητικά που απαιτούνται για την έγκυρη συμμετοχή των υποψη-
φίων στη διαδικασία επιλογής και ii) οδηγίες για τη συμπλήρωση της 
αίτησης- υπεύθυνης δήλωσης με κωδικό ΕΝΤΥΠΟ ΑΣΕΠ  ΣΟΧ 2ΔΕ/ΥΕ, 
σε συνδυασμό με επισημάνσεις σχετικά με τα προσόντα και τα βαθμολο-
γούμενα κριτήρια κατάταξης των υποψηφίων σύμφωνα με τις ισχύουσες 
κανονιστικές ρυθμίσεις. Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να έχουν πρόσβαση 
στο Παράρτημα αυτό μέσω του δικτυακού τόπου του ΑΣΕΠ (www.asep.gr) 
και συγκεκριμένα μέσω της ίδιας διαδρομής που ακολουθείται και για την 
αναζήτηση του εντύπου της αίτησης δηλαδή: Κεντρική σελίδα Ενημερω-
τική Πύλη  Πολίτες  Έντυπα – Διαδικασίες  Διαγωνισμών φορέων  
Ορ. Χρόνου ΣΟΧ.  



Για τέταρτη χρονιά, 
το 4ο ΓΕΛ Βέροιας  
συμμετείχε στο εκπαι-
δευτ ικό πρόγραμμα 
«Πρεσβευτές και Πρέ-
σβειρες Μουσείων και 
Μνημείων της Ημαθίας» 
που διοργανώνει η Ε-
φορεία Αρχαιοτήτων Η-
μαθίας σε συνεργασία 
με τη Διεύθυνση Δευτε-
ροβάθμιας Εκπαίδευ-
σης Ημαθίας. 

Στο πλαίσιο αυτό, 
μαθητές της Α΄ τάξης 
του 4ου ΓΕΛ Βέροιας, 
είχαν την ευκαιρία να ε-
πισκεφθούν το Νέο Πο-
λυκεντρικό Μουσείο των 
Αιγών και  να παρακο-
λουθήσουν, την Τετάρτη 
1/3/2023, επιμορφωτι-
κό σεμινάριο από τους 
αρχαιολόγους της Εφο-
ρείας Αρχαιοτήτων Η-
μαθίας, που αφορούσε 
γενικότερα τον αρχαιο-
λογικό χώρο των Αιγών, 
αλλά και τα εκθέματα 
του μουσείου, που με πρωτοποριακό τρόπο 
εκτίθενται στις προθήκες του.

Στη συνέχεια, την Πέμπτη 4/5/2023, οι πα-
ραπάνω μαθητές, ως νέοι πρεσβευτές και 
πρέσβειρες του μουσείου, αφού μελέτησαν το 
υλικό που είχαν στη διάθεσή τους, κλήθηκαν 
να ξεναγήσουν τους συμμαθητές τους, του Α1 
και Α2 τμήματος στο Νέο Μουσείο, να απαντή-
σουν στις απορίες τους και να αφυπνίσουν το 
ενδιαφέρον τους για τη μητρόπολη των Αιγών,  
τη ζωή και την καθημερινότητα των κατοίκων 
της, αλλά και την πολιτική  οργάνωση και πο-
λυσχιδή δράση των ηγεμόνων της, με σημείο 

αναφοράς τον Φίλιππο Β΄ και τον 
Μ. Αλέξανδρο.

Ευχαριστούμε πολύ τους δι-
οργανωτές για τη συνέχιση αυτού 
του εκπαιδευτικού προγράμματος 
που τείνει να γίνει θεσμός και ε-
πιτρέπει στους μαθητές να ανα-
λάβουν ρόλους, να αναπτύξουν 
δεξιότητες σημαντικές για τη με-
τέπειτα ζωή τους και να οικοδο-
μήσουν βιωματικά την ιστορική 
γνώση. Κυρίως να αντιληφθούν 
τον σημαντικό ρόλο που διαδρα-
μάτισε ο τόπος τους στη διαμόρ-

φωση της Ελληνιστικής 
Οικουμένης.

Οι υπεύθυνες 
του 

προγράμματος
Σουσάνα

 Βασιλειάδου
Ελισάβετ 

Σαρηγιαννίδου
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ       Θεσσαλονίκη, 11 Μαΐου 2023
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ Α.Π. : 322889(453)
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ Κ.Μ.             ΠΕΤ: 2202726523

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ – ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Σε εφαρμογή των διατάξεων των α) ΚΥΑ 1649/45/2014 

(ΦΕΚ 45/Β’/2014), β) Ν.4014/2011 (ΦΕΚ 209/Α/2014) γ) το 
H.Π. 37111/2021 (ΦΕΚ 1391/Β/2003) και δ) Ν. 4685/2020 (ΦΕΚ 
92/Α/07.05.2020) όπως τροποποιήθηκαν και ισχύουν, γνωστοποι-
ούμε στους αρμόδιους δημόσιους φορείς, υπηρεσίες και πολίτες 
ότι έχει κατατεθεί στην υπηρεσία μας και τίθεται σε δημόσια δι-
αβούλευση, το με αρ. πρ.: ΥΠΕΝ/ΔΙΠΑ/50929/3425/09-05-2023 
διαβιβαστικό έγγραφο του Υπουργείου Περιβάλλοντος & Ενέργειας 
(ΥΠΕΝ) - Γ.Δ. Περιβαλλοντικής Πολιτικής – Δ/νση Περιβαλλοντικής 
Αδειοδότησης (ΔΙΠΑ) - Τμ Β΄

1. Το έργο: «Διαβίβαση της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επι-
πτώσεων (ΜΠΕ) του έργου: «Αιολικός Σταθμός Παραγωγής 
Ηλεκτρικής Ενέργειας (ΑΣΠΗΕ), εγκατεστημένης ισχύος 48MW 
και μέγιστης ισχύος παραγωγής 48ΜW στη θέση «Χατζηδένα», 
εντός των Δ.Ε. Βερμίου, Αγίας Παρασκευής και Νάουσας, των 
Δ. Εορδαίας & Ηρωικής Πόλεως Νάουσας, των Π.Ε. Κοζάνης & 
Ημαθίας των Περ. Δυτικής Μακεδονίας και Κεντρικής Μακεδο-
νίας» της εταιρείας με την επωνυμία «RENEX Αιολική Βερμίου 
1 Μ.Ι.Κ.Ε.».».

2. Ανήκει στην: υποκατηγορία Α1, Ομάδα 10η:  Ανανεώσιμες 
πηγές ενέργειας, με Α/Α 01.

3. Φορέας υλοποίησης του έργου:  “RENEX ΑΙΟΛΙΚΗ ΒΕΡΜΙ-
ΟΥ 1 ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΙΔΙΩΤΙΚΗ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥΧΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ” 
με δ.τ. «RENEX ΑΙΟΛΙΚΗ ΒΕΡΜΙΟΥ 1 ΜΙΚΕ».

4. Συλλογή γνωμοδοτήσεων από τους αρμόδιους δημόσιους 
φορείς και υπηρεσίες και  των απόψεων του κοινού στο πλαίσιο της 
δημόσιας διαβούλευσης εντός αποκλειστικής προθεσμίας τριάντα 
εργάσιμων (30) ημερών από την  12/ 05/ 2023  έως 26/ 06/ 2023.

5. Αρμόδια υπηρεσία το Υπουργείο Περιβάλλοντος & Ενέρ-
γειας (ΥΠΕΝ), Γ.Δ. Περιβαλλοντικής Πολιτικής, Δ/νση Περιβαλ-
λοντικής Αδειοδότησης (ΔΙΠΑ), Τμ. B΄ (Τηλ. 210 6417805,  κ. Z. 
Παπαχατζάκης).

6. Αρμόδια Υπηρεσία για την παροχή των σχετικών περιβαλλο-
ντικών στοιχείων είναι η Διεύθυνση Ανάπτυξης και Περιβάλλοντος 
ΠΕ Ημαθίας (τηλ. 2331353634) κατά τις εργάσιμες ημέρες και ώρες 
ή μπορείτε να βρείτε στη σελίδα: http://www.pkm.gov.gr/default.
aspx?lang=el-gr&page=491

7. Το παρόν δημοσιεύεται στην εφημερίδα «ΛΑΟΣ» της Π.Ε 
Ημαθίας την 12 Μαΐου 2023.  

Τα έξοδα δημοσίευσης της παρούσας ανακοίνωσης – πρόσκλη-
σης στον Τύπο βαρύνουν τον φορέα υλοποίησης του έργου, βάσει 
της ΚΥΑ αριθ. Οικ.:1649/4/2014 (ΦΕΚ 45  τ.Β’), όπως τροποποιή-
θηκε και ισχύει.

Ο Πρόεδρος του Π.Σ.Κ.Μ.  
ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΜΗΤΡΑΚΑΣ

ΠΡΟΣ
ΕΝΙΑΙΟ ΦΟΡΕΑ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ (Ε.Φ.Κ.Α.)
ΕΝΙΑΙΟ ΤΑΜΕΙΟ ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΑ ΑΠΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΩΝ

ΤΟΜΕΑΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ ΝΟΜΙΚΩΝ – Τ.Ε.Α.Δ.
ΤΜΗΜΑ ΔΕΛΤΙΟΥ ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΕΩΝ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟΥ ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ
Δυνάμει της με αριθμό 9/2023 Διαταγής του Ειρηνοδικεί-

ου Βεροίας, εγκρίθηκε το από 20/4/2023 Καταστατικό του 
Σωματείου «ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΦΙΛΩΝ ΠΝΕΥΜΑΤΙ-
ΚΩΝ - ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΑΘΛΗΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟΥ ΠΟ-
ΚΕΡ ΒΕΡΟΙΑΣ», με έδρα τη Βέροια και με σκοπό τη διάδο-
ση και περαιτέρω ανάδειξη και προώθηση των αθλημάτων 
του τάβλι, σκάκι, μπριτζ, πόκερ (σε όλες τις μορφές του), 
βίδα - πιλόττα, τίτσου, μπιρίμπας, επιτραπέζιων παιχνιδιών, 
καθώς και όλων των υπόλοιπων επίσης αναγνωρισμένων 
από το νόμο ως τεχνικών και πνευματικών αθλημάτων, 
ολυμπιακών και μη, θεμελιωμένα στις αρχές του φίλαθλου 
πνεύματος, της αθλητικής ιδέας, του υγειούς και ευγενούς 
ανταγωνισμού, του έντιμου και δίκαιου αγώνα και της ίσης 
αναμέτρησης και γενικά τον διεξοδικά αναφερόμενο στο 1ο 
άρθρο περ. Β) του Καταστατικού του, που αποτελείται από 
27 άρθρα.

Βέροια, 10-5-2023
Ο πληρεξούσιος δικηγόρος

ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΣΤ. ΛΙΑΠΗΣ 

Επωνυμία και Διεύθυνση της Αναθέτουσας Αρχής
Εφορεία Αρχαιοτήτων Ημαθίας, Ρήγα Φεραίου 16-18, 
Τ.Κ. 59 132, ΒΕΡΟΙΑ
Κωδικός NUTS: EL521, Τηλέφωνο: 2331029737, 2331092347, 
Fax: 2331071725, 2331092347,
E-mail: efahma@culture.gr,
Ονομασία που δόθηκε στη σύμβαση από την Αναθέτουσα 

Αρχή
«ΣΤΕΡΕΩΣΗ ΚΑΙ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΤΕΙΧΟΥΣ» 

για τις ανάγκες του έργου «Στερέωση, συντήρηση, ανάδειξη 
του Πύργου του 14ου αι. και της βυζαντινής ακρόπολης της 
Βέροιας» (Κωδ. Πράξης 2018ΕΠ00810184) (MIS 5031768) και 
συγκεκριμένα για το ΥΠΟΕΡΓΟ 1: Στερέωση, συντήρηση, ανάδειξη 
του Πύργου του 14ου αι. και της βυζαντινής ακρόπολης της Βέροι-
ας, στο πλαίσιο του Ε.Π. ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 20014-2020.

Τόπος παράδοσης
Πύργος του 14ου αι. και βυζαντινή ακρόπολη της Βέροιας, Τ.Κ. 

59132, ΒΕΡΟΙΑ ΗΜΑΘΙΑΣ, Τηλέφωνο : 23310 29737
Προϋπολογισμός
Ο προϋπολογισμός της προμήθειας ανέρχεται στο ποσό του 

εκηντα οκτώ χιλιάδων εννιακοσίων εξήντα επτάκοσίων εννέα ευρώ 
και εξήντα οκτώ λεπτών (#68.709,68 # €) (προϋπολογισμός χωρίς 
Φ.Π.Α.) και CPV: 92522000-6 «Υπηρεσίες συντήρησης ιστορικών 
χώρων και κτιρίων»

Πηγή χρηματοδόσης : Φορέας χρηματοδότησης της παρού-
σας σύμβασης είναι η ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ, 
Κωδ. ΣΑΕ ΕΠ0081. Η δαπάνη για την εν λόγω σύμβαση βαρύνει 
τις πιστώσεις του Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων (αριθ. 
ενάριθ. έργου 2018ΕΠ00810184).

Διάρκεια της σύμβασης ή προθεσμία εκτέλεσης
Ολοκλήρωση των εργασιών θα πραγματοποιηθεί σε χρονικό 

διάστημα τριών (3) μηνών από την υπογραφή της σύμβασης.
Παροχή ασφάλειας και εγγυήσεις που απαιτούνται
Κάθε προσφορά αυτών που συμμετέχουν στον διαγωνισμό 

πρέπει υποχρεωτικά και με ποινή αποκλεισμού να συνοδεύεται από 
Εγγυητική Επιστολή Συμμετοχής της οποίας το ποσό θα πρέπει να 
καλύπτει σε Ευρώ (€) ποσοστό 2% της συνολικής προϋπολογισθεί-
σας αξίας (μη συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α.) του έργου.

Δεν γίνονται εναλλακτικές προσφορές.
Για την υπογραφή της Σύμβασης απαιτείται η παροχή εγγύη-

σης καλής εκτέλεσης σύμφωνα με το άρθρο 72 παρ.1.β) του Ν. 
4412/2016, το ύψος της οποίας ανέρχεται σε ποσοστό 4% επί της 
εκτιμώμενης αξίας της σύμβασης, εκτός ΦΠΑ, και κατατίθεται πρίν 
την υπογραφή της σύμβασης.

Κύριοι όροι χρηματοδότησης και πληρωμής ή / και αναφο-
ρά στις εφαρμοζόμενες συναφείς διατάξεις

Το Έργο χρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση (ΕΤΠΑ) 
και από Εθνικούς Πόρους.Οι πληρωμές του αναδόχου θα γίνουν 
σύμφωνα με τα τεύχη του διαγωνισμού.

Είδος Διαδικασίας –Kριτήρια ανάθεσης
Ηλεκτρονικός ανοικτός διαγωνισμός, με κριτήριο ανάθεσης την 

πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά επί τη βάσει 
της τιμής.

Συμβατικά τεύχη και συμπληρωματικά έγγραφα – τρόπος 
απόκτησης

Τα έγγραφα της σύμβασης είναι διαθέσιμα για απεριόριστη, 
πλήρη, άμεση και δωρεάν πρόσβαση στη διεύθυνση: http://www.
promitheus.gov.gr

Οι προσφορές ή οι αιτήσεις συμμετοχής πρέπει να υποβάλλο-
νται στην προαναφερθείσα διεύθυνση.

Η διακήρυξη θα αναρτηθεί επιπλέον στο www.diavgeia.gov.gr 
και στο www.yppo.gr

Τόπος – χρόνος διενέργειας διαγωνισμού

Γλώσσα (ες) που μπορούν να χρησιμοποιηθούν στην προ-
φορά ή στην αίτηση συμμετοχής:

Ελληνικά
Ελάχιστη απαιτούμενη χρονική διάρκεια ισχύος της προ-

σφοράς
Οι προσφορές ισχύουν και δεσμεύουν τους συμμετέχοντες στον 

διαγωνισμό για οκτώ (8) μήνες από την επόμενη ημέρα της καταλη-
κτικής ημερομηνίας υποβολής τους.

Υποβολή προσφυγών
Φορέας αρμόδιος για τις διαδικασίες προσφυγής
ΑΡΧΗ ΕΞΕΤΑΣΗΣ ΠΡΟΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΠΡΟΣΦΥΓΩΝ
ΛΕΩΦΟΡΟΣ ΘΗΒΩΝ 196-198, ΑΘΗΝΑ, 18233, ΕΛΛΑΔΑ
Μέσα σε προθεσμία δέκα (10) ημερών αφότου έλαβε πλήρη 

γνώση της παράνομης πράξης ή παράλειψης
Περισσότερα στοιχεία και πληροφορίες για τη διακήρυξη δί-

δονται στο τηλ. 2331029737 e-mail: efahma@culture.gr, αρμόδιοι 
υπάλληλοι Χατζημιχάλη Μ., Τουπαρλάκη Ε., Ρήγα Φεραίου 16-18 
– 59 132 Βέροια.

Η Νόμιμος εκπρόσωπος
Η Προϊσταμένη της ΕΦΑ ΗΜΑΘΙΑΣ

Αγγελική Κοτταρίδη
Αρχαιολόγος
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Επωνυμία και Διεύθυνση της Αναθέτουσας Αρχής 
Εφορεία Αρχαιοτήτων Ημαθίας, Ρήγα Φεραίου 16-18, Τ.Κ. 59 132, ΒΕΡΟΙΑ 
Κωδικός NUTS: EL521, Τηλέφωνο: 2331029737, 2331092347, Fax: 2331071725, 2331092347,  
E-mail: efahma@culture.gr,  
Ονομασία που δόθηκε στη σύμβαση από την Αναθέτουσα Αρχή 
«ΣΤΕΡΕΩΣΗ ΚΑΙ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΤΕΙΧΟΥΣ» για τις ανάγκες του έργου «Στερέωση, 
συντήρηση, ανάδειξη του Πύργου του 14ου αι. και της βυζαντινής ακρόπολης της 
Βέροιας» (Κωδ. Πράξης 2018ΕΠ00810184) (MIS 5031768) και συγκεκριμένα για το ΥΠΟΕΡΓΟ 1: 
Στερέωση, συντήρηση, ανάδειξη του Πύργου του 14ου αι. και της βυζαντινής ακρόπολης 
της Βέροιας, στο πλαίσιο του  Ε.Π. ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 20014-2020. 
Τόπος παράδοσης  
Πύργος του 14ου αι. και βυζαντινή ακρόπολη της Βέροιας, Τ.Κ. 59132, ΒΕΡΟΙΑ ΗΜΑΘΙΑΣ, 
Τηλέφωνο : 23310 29737  
Προϋπολογισμός  
Ο  προϋπολογισμός της προμήθειας ανέρχεται στο ποσό του εκηντα οκτώ χιλιάδων εννιακοσίων 
εξήντα επτάκοσίων εννέα ευρώ και εξήντα οκτώ λεπτών (#68.709,68 # €)  (προϋπολογισμός χωρίς 
Φ.Π.Α.) και CPV : 92522000-6 «Υπηρεσίες συντήρησης ιστορικών χώρων και κτιρίων» 
Πηγή χρηματοδόσης : Φορέας χρηματοδότησης της παρούσας σύμβασης είναι η ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ 
ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ,  Κωδ. ΣΑΕ ΕΠ0081. Η δαπάνη για την εν λόγω σύμβαση βαρύνει τις 
πιστώσεις του Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων (αριθ. ενάριθ. έργου 2018ΕΠ00810184). 
Διάρκεια της σύμβασης ή προθεσμία εκτέλεσης 
 Ολοκλήρωση των εργασιών θα πραγματοποιηθεί σε χρονικό διάστημα τριών (3) μηνών από την 
υπογραφή της σύμβασης.  
Παροχή ασφάλειας και εγγυήσεις που απαιτούνται 
Κάθε προσφορά αυτών που συμμετέχουν στον διαγωνισμό πρέπει υποχρεωτικά και με ποινή 
αποκλεισμού να συνοδεύεται από Εγγυητική Επιστολή Συμμετοχής της οποίας το ποσό θα πρέπει 
να καλύπτει σε Ευρώ (€) ποσοστό 2% της συνολικής προϋπολογισθείσας αξίας (μη 
συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α.) του έργου.   
 Δεν γίνονται εναλλακτικές προσφορές. 
Για την υπογραφή της Σύμβασης απαιτείται η παροχή εγγύησης καλής εκτέλεσης σύμφωνα με το 
άρθρο 72 παρ.1.β) του Ν. 4412/2016, το ύψος της οποίας ανέρχεται σε ποσοστό 4% επί της  
εκτιμώμενης αξίας  της σύμβασης, εκτός ΦΠΑ, και κατατίθεται πρίν την υπογραφή της σύμβασης. 
Κύριοι όροι χρηματοδότησης και πληρωμής ή / και αναφορά στις εφαρμοζόμενες συναφείς 
διατάξεις 
Το Έργο χρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση (ΕΤΠΑ) και από Εθνικούς Πόρους.Οι πληρωμές 
του αναδόχου θα γίνουν σύμφωνα με τα τεύχη του διαγωνισμού. 
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ΑΠΟ
Eleni Touparlaki

Σε εκπαιδευτικό πρόγραμμα 
της ΕΦ.Α Ημαθίας, το 4ο ΓΕΛ Βέροιας

Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας 
Εκπαίδευσης Ημαθίας: 

Γιορτή Λήξης 
σχολικού έτους 2022-23 

Η Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Ημαθίας διοργανώνει τη δια 
ζώσης Γιορτή Λήξης σχολικού έτους 2022-23 για την παρουσίαση των προγραμ-
μάτων Σχολικών Δραστηριοτήτων που υλοποιήθηκαν στα σχολεία ευθύνης της. 
Στην εκδήλωση, μαθητές/-ριες και εκπαιδευτικοί από τα σχολεία της Διεύθυνσης  
Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Ημαθίας θα παρουσιάσουν τα αποτελέσματα της 
μελέτης & των εργασιών τους στο πλαίσιο υλοποίησης πολύμηνων Προγραμμά-
των Σχολικών Δραστηριοτήτων – Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης, Αγωγής Υγείας, 
Πολιτιστικών Θεμάτων.

Η Γιορτή Λήξης σχολικού έτους 2022-23 θα λάβει χώρα στο Παύλειο Πολιτι-
στικό Κέντρο Βέροιας (Μεντρεσέ Τζαμί) την Τρίτη 16 Μαΐου, ώρα έναρξης 9:00. 
Αποτελεί την επισφράγιση των κόπων μιας ολόκληρης σχολικής χρονιάς, στο-
χεύει στην αλληλεπίδραση των συμμετεχόντων, στη διάχυση των αποτελεσμά-
των των Προγραμμάτων  Σχολικών Δραστηριοτήτων και απευθύνεται σε όλα τα 
μέλη της εκπαιδευτικής κοινότητας – μαθητές/-ριες, εκπαιδευτικούς, γονείς.

Η Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Ημαθίας ευχαριστεί την Ιερά Μη-
τρόπολη Βεροίας, Ναούσης και Καμπανίας για την ευγενική παραχώρηση του 
Παύλειου Πολιτιστικού Κέντρου για την υλοποίηση της εκδήλωσης. Ευχαριστεί 
επίσης την Αντιδήμαρχο Παιδείας & Ισότητας των Φύλων του Δήμου Βέροιας για 
την προσφορά αναψυκτικών.
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Στην γεμάτη με κόσμο «Sala» της Ελιάς στη Βέροια, έκανε την κε-
ντρική της ομιλία η υποψήφια βουλευτής του ΠΑΣΟΚ-ΚΙΝΑΛ Ημαθίας, 
Ολυμπία Αποστόλου, το βράδυ της Τετάρτης, ασκώντας  σκληρή κριτι-
κή στην κυβέρνηση αλλά και στον ΣΥΡΙΖΑ για τα πεπραγμένα του την 
περίοδο 2015-2019. Εξήγησε γιατί οι πολίτες πρέπει να στηρίξουν ξα-
νά το ΠΑΣΟΚ και ζήτησε από τους ψηφοφόρους να την εμπιστευτούν 
στις εκλογές.

Συγκεκριμένα στην ομιλία της, η κα Αποστόλου ανέφερε: ομιλία
«Φίλες και Φίλοι, Συντρόφισσες και Σύντροφοι,
Μεγαλώνοντας και ζώντας, εδώ στην Ημαθία, σε ένα περιβάλλον με 

πολιτικές ανησυχίες και έντονη επαγγελματική και κοινωνική δράση, δεν 
άργησα να κατανοήσω την πραγματική έννοια αξίων όπως η δημοκρατία, η 
ισότητα, η κοινωνική δικαιοσύνη, η αγάπη για τη φύση και το περιβάλλον και 
η δίκαιη ανάπτυξη.

Δεν άργησα, επίσης, να καταλάβω ότι η Ημαθία είναι ένας τόπος χαρι-
σματικός με αστείρευτη ομορφιά και μεγάλες προοπτικές ευημερίας. Η τερά-
στια πολιτιστική και ιστορική της κληρονομιά, η γόνιμη γη, η πλούσια φύση 
και η δυναμική των ανθρώπων της αποτελούν εγγυημένα κεφάλαια για ένα 
καλύτερο αύριο.

Κι όμως, Τα τελευταία χρόνια, όλα αυτά τα σημαντικά κεφάλαια παρα-
μένουν σκανδαλωδώς αναξιοποίητα. Η αυξημένη τοπική ανεργία, η εγκα-
τάλειψη της περιοχής από τους νέους, η υποβάθμιση των υπηρεσιών, η 
συστηματική απαξίωση της παραγωγής και της υπαίθρου σε συνδυασμό με 
την έλλειψη ουσιαστικών δημόσιων επενδύσεων έχουν φέρει την Ημαθία σε 
πρωτόγνωρο τέλμα.

Η σημερινή κατάσταση μου ραγίζει την καρδιά και είναι ο πραγματικός 
λόγος που αποφάσισα να ασχοληθώ με την πολιτική από την πρώτη γραμ-
μή. ώστε να αγωνιστώ δίπλα σας προκειμένου να φέρουμε μαζί την «αλλα-
γή» που επιθυμούμε και αξίζει ο τόπος μας.

Η δουλειά μου, στον αγροδιατροφικό τομέα μου προσέφερε την ευκαιρία 
να γνωρίσω από πρώτο χέρι τα προβλήματα αλλά και τις μεγάλες δυνατότη-
τες ανάπτυξης της Ημαθίας.

Πάνω απ’ όλα όμως, μου δωσε την ευκαιρία να γνωρίσω και να εργα-
στώ πλάι στους πραγματικούς πρωταγωνιστές της Ημαθιώτικης κοινωνίας. 
Τους καθημερινούς ανθρώπους του μόχθου, της επιμονής και της σκληρής 
δουλειάς που δεν τα παρατούν ποτέ, ακόμη κι όταν όλα είναι εναντίον τους 
όπως συμβαίνει τα τελευταία πολλά χρόνια με τις αλλεπάλληλες κρίσεις.

Οι άνθρωποι αυτοί αποτελούν την έμπνευσή μου να αγωνιστώ για όσα 
δικαιούνται και αξίζουν. Για όσα μας ενώνουν. Για όσα ονειρευόμαστε για τη 
χώρα και τον τόπο μας.

Για αυτό το λόγο βρίσκομαι σήμερα εδώ, για αυτό το λόγο σας κάλεσα. 
Για αυτό το λόγο πήρα την απόφαση να είμαι υποψήφια στις βουλευτικές 
εκλογές.

Για να βάλω και εγώ ένα λιθαράκι, στον αγώνα που κάνει σήμερα το ΠΑ-
ΣΟΚ, να επιστρέψει δυναμικά στο προσκήνιο. Και έτσι, να φέρει το λαό και 
πάλι στο προσκήνιο. Να φέρει την ελληνική κοινωνία και πάλι στο προσκή-
νιο. Να φέρει κάθε Ελληνίδα και κάθε Έλληνα πάλι στο προσκήνιο.

Φίλες και Φίλοι,
Εκπροσωπώ σήμερα εδώ, απέναντί σας, μια νέα γενιά στελεχών 

του ΠΑΣΟΚ. Η γενιά μου βρέθηκε στην πρώτη γραμμή της μάχης μετά την 
εκλογή του νέου μας Προέδρου, του Νίκου Ανδρουλάκη στην Ηγεσία. Παρότι 
αποτελούσε κομμάτι αυτής της παράταξης πολλά χρόνια τώρα. Η γενιά μου 
φιλοδοξεί να ανανεώσει τις ιδέες του χώρου μας, τις προτάσεις μας, την επι-
κοινωνία μας, την εικόνα μας.

Αυτό όμως που δεν πρόκειται ποτέ να αλλάξει, αυτό που σεβόμαστε 
απόλυτα, που κρατάμε μέσα στην καρδιά μας σαν φυλακτό είναι οι αρχές 
και οι αξίες της 3ης του Σεπτέμβρη. Είναι η παρακαταθήκη του ιδρυτή 
μας, του Ανδρέα Παπανδρέου. Είναι οι διακηρυγμένοι στόχοι του κινήματός 
μας. Εθνική Ανεξαρτησία. Λαική Κυριαρχία. Κοινωνική Απελευθέρωση. 
Δημοκρατική Διαδικασία.

Για αυτό και άμεσα μετά την εκλογή του και μέσα από μια δημοκρατική 
διαδικασία, ο Πρόεδρος, όπως είχε δεσμευτεί επανέφερε το όνομά μας, ΠΑ-
ΣΟΚ και το σύμβολό μας τον πράσινο ήλιο.

Βλέπω σήμερα στην αίθουσα πολλούς παλιούς συντρόφους. Συντρό-
φους, χωρίς τους οποίους το ΠΑΣΟΚ δε θα είχε γίνει αυτό που έγινε. Δε θα 
είχε αφήσει το αποτύπωμα που άφησε στην Ελλάδα, αλλά και στον τόπο 
μας, την Ημαθία.

Η γενιά μου είναι η γενιά που μεγάλωσε με τις ιστορίες σας και το πα-
ράδειγμά σας. Ακούγοντας για τους αγώνες του ΠΑΣΟΚ. Από την ίδρυσή 

του, τα πρώτα χρόνια που στήνονταν οι οργανώσεις σε όλη την Ελλάδα, σε 
κάθε πόλη και χωριό της πατρίδας. Για τις διώξεις από το κράτος της δεξιάς. 
Για τις κόντρες και τις αγωνίες. Για τη συνεχή πάλη και προσπάθεια. Για 
την πρώτη νίκη. Για την Αλλαγή και τον ιδρώτα που χρειάστηκε μέχρι να 
έρθει. Για την αληθινή πρώτη φορά αριστερά το 1981.

Για τα μεγάλα έργα του ΠΑΣΟΚ. Για τη συμβολή του στη θετική αλλαγή 
της Ελληνικής κοινωνίας. Για το κομμάτι εκείνο της ελληνικής κοινωνίας που 
πρώτη φορά άρχισε να συμμετέχει ουσιαστικά στην πολιτική, την κοινωνική, 
την οικονομική ζωή του τόπου. Για την Εθνική Συμφιλίωση. Αναγνώριση 
Εθνικής Αντίστασης. Για το Εθνικό Σύστημα Υγείας. Την ίδρυση και λει-
τουργία νοσοκομείων και κέντρων υγείας σε ολόκληρη την επικράτεια. Για 
την ευρεία αναδιανομή του εισοδήματος. Με αυξήσεις στους μισθούς και τις 
συντάξεις που έβγαλαν από την ανασφάλεια εκατομμύρια Έλληνες. Για τις ε-
πενδύσεις και τις ευκαιρίες στην αγροτική οικονομία, που άλλαξαν τη ζωή 
στα χωριά. Που ανέβασαν το αγροτικό εισόδημα και έδωσαν την ευκαιρία 
στους παραγωγούς να αποκτήσουν μηχανήματα, να εξασφαλίσουν μια καλή 
ζωή για τις οικογένειές τους. Για τα δικαιώματα των γυναικών. Για την ισό-
τητα ανάμεσα σε άντρες και γυναίκες στο σπίτι και στην εργασία.

Και ζήσαμε τις αλλαγές. Θυμόμαστε. Θυμόμαστε την καθιέρωση του 
ΑΣΕΠ. Τις Ανεξάρτητες Αρχές που και σήμερα στέκονται εμπόδιο στις αυθαι-
ρεσίες των κυβερνόντων. Την είσοδο της χώρας στην ΟΝΕ. Την είσοδο της 
Κύπρου στην Ευρωπαϊκή Ένωση. Τα Μεγάλα Έργα. Αυτοκινητόδρομοι, γέ-
φυρες, αεροδρόμια, μετρό.. Υποδομές σταθμοί για την ανάπτυξη. Διαύγεια, 
taxisnet, Ηλεκτρονική συνταγογράφηση, open gov. Ψηφιοποίηση δηλαδή 
πριν γίνει της μόδας η λέξη.

Φίλες και Φίλοι,
Η γέννηση του ΠΑΣΟΚ ήταν τομή στην πολιτική ζωή του τόπου. Το 

ΠΑΣΟΚ της Κοινωνικής Αλλαγής, το ΠΑΣΟΚ του εκσυγχρονισμού, το ΠΑ-
ΣΟΚ της υπευθυνότητας υπήρξε φωτεινό ορόσημο στην νεότερη ελληνική 
ιστορια. Και βοήθησε την Ελλάδα να γυρίσει σελίδα οριστικά. Η χώρα έκανε 
άλματα μπροστά.. θωρακίστηκε με θεσμούς και δομές που αποκλείουν ένα 
μοιραίο πισωγύρισμα…η κοινωνία ανασυντάχθηκε και σταθεροποιήθηκε.. Η 
πατρίδα απέκτησε σταθερό προσανατολισμό.

Κι όμως.. Σήμερα, για άλλη μια φορά βλέπουμε γύρω μας προκλήσεις 
πρωτόγνωρες. Προβλήματα που δημιουργούν τεράστια ανασφάλεια σε 
όλους μας.

Παγκόσμια οικονομική κρίση, πόλεμοι όχι μακριά από εμάς, πανδημίες, 
κλιματική κρίση, αύξηση των ανισοτήτων, ανακατατάξεις γεωπολιτικής ισχύ-
ος, μεταναστευτικές ροές..

Ο ρόλος του πολιτικού συστήματος, ο ρόλος των πολιτικών κομμάτων 
είναι να ερμηνεύσουν τις τεράστιες αυτές μεταβολές με βάση τα αναλυτικά 
εργαλεία της ιδεολογίας τους, να τις μεταφράσουν στην ελληνική πραγμα-
τικότητα, να προτείνουν τομές και λύσεις ώστε η πατρίδα να ανταποκριθεί 
στις νέες συνθήκες ενώ ταυτόχρονα θα βελτιώνεται η θέση των πολιτών.

Αντ’ αυτού, τι βλέπουμε σήμερα από τα δύο κόμματα του στρεβλού δι-
κομματισμού; Επικοινωνία και οχύρωση πίσω από τις ανεπαρκείς ασπίδες 
από τη μια πλευρά του λαϊκισμού στον οποίο πάντα φταίνε κάποιοι άλλοι και 
από την άλλη του ελιτισμού των «αρίστων» οι οποίοι τυχαίνει πάντα να προ-
έρχονται από την ίδια κλειστή κάστα ανθρώπων.

Και η αλήθεια είναι ότι η κοινωνία μας πίστεψε αυτά τα αφηγήματα. Τα 
πίστεψε και τα αντάμοιψε με την εξουσία.

Αλλά σήμερα ξέρουμε. Περάσαμε πολλά σα λαός, πικραθήκαμε, πο-
νέσαμε, θυμώσαμε, απελπιστήκαμε, για αυό, κάναμε επιλογές άλλες. Αλλά 
σήμερα ξέρουμε.

Ξέρουμε τι έγινε το 2015, που ο λαός μας εμπιστεύτηκε το ΣΥΡΙΖΑ του 
κ. Τσίπρα.

Ψέματα ψέματα ψέματα. Υποσχέθηκαν τα πάντα στους πάντες. Μας 
έβρισαν, μας λοιδόρησαν, μας είπανε προδότες. Θα έσβηναν το δημόσιο 
χρέος. Θα χάριζαν τα δάνεια. Θα έδιναν ξανά 13η σύνταξη. Θα καταργού-
σαν τον ΕΝΦΙΑ

Κυβέρνησαν αγκαλιά με την ακροδεξιά.. Η Αριστερά που κάποτε πρέ-
σβευε τον ορθό λόγο κυβέρνησε με συνωμοσίες και τυχοδιωκτισμούς.

Εξάμηνο τζάμπα μαγκιές, ρισκάροντας την τύχη της πατρίδας. Μας 
ριξανε στα βράχια.

Μας έσυραν σε δημοψήφισμα 5 ημερών. Δίχασαν το λαό μας. Μας 
έβαλαν να μαλώνουμε με φίλους και συγγενείς. Γιατί; Για να κάνουν το όχι 
ναι. Για να βάλουν την ουρά στα σκέλια και να υπογράψουν το χειρότερο και 
πιο αχρείαστο μνημόνιο όλων.

Για να γίνουν από επαναστάτες της Ευρώπης τα αγαπημένα παιδιά της 

καγγελάριου Μέρκελ.
Να υποθηκεύσουν με το Υπερταμείο το μέλλον της πατρίδας, το μέλ-

λον της νέας γενιάς, το μέλλον των παιδιών και των εγγονιών σας.
Και το χειρότερο. Αποφάσισαν εν κρυπτώ, χωρίς διαβούλευση με 

τα άλλα κόμματα, χωρίς ενημέρωση για τις προθέσεις τους, να παραχω-
ρήσουν το όνομα της Μακεδονίας μας. Θα είδατε ίσως τον Τσίπρα στη 
Γερμανία, Σολτς. Λύση με την Τουρκία. Όχι κύριε Τσίπρα. Είμαστε υπέρ της 
ειρήνης. Αλλά, η τύχη της πατρίδας, η λύση των ελληνοτουρκικών διαφορών 
δε θα γίνει πίσω από κλειστές πόρτες, στις ευρωπαϊκές πρωτεύουσες. Δε θα 
το επιτρέψουμε. Το πατριωτικό ΠΑ.ΣΟ.Κ. θα σταθεί εμπόδιο στις Πρέσπες 
του Αιγαίου που σχεδιάζετε.

Από την άλλη μεριά ποιον έχουμε; Τον κ. Μητσοτάκη και τη Νέα Δημο-
κρατία. Από τη Σκύλλα στη Χάρυβδη δηλαδή.

Η ΝΔ καβάλησε το κύμα της αντίδρασης στο ΣΥΡΙΖΑ. Τη μαζική οργή 
μεγάλης μερίδας το λαού για την απαράδεκτη, την  καταστροφική πολιτική 
του ΣΥΡΙΖΑ.

Υποσχέθηκε κανονικότητα. Υποσχέθηκε αξιοκρατία. Ανεξαρτησία από 
τα συμφέροντα.

Κρύφτηκε η Δεξιά πίσω από λεξεις όπως «φιλελεύθερη», «κεντρώα», 
«μεταρρυθμιστική». Και τί άλλαξε; Τίποτα. Άλλαξε ο Μανωλιός και έβαλε τα 
ρούχα του αλλιώς.

Σήμερα, η χώρα δεν έχει στην πραγματικότητα κυβέρνηση. Υπάρχει ο 
Μητσοτάκης, το γραφείο του, υπάρχουν οι υπουργοί του και το παιχνί-
δι της αυτοπροβολής που τους επιτρέπεται να κάνουν, αλλά κυβέρνη-
ση στην ουσία δεν υπάρχει. Υπάρχουν τα οργανωμένα συμφέροντα της 
οικονομικής ολιγαρχίας. Αυτά είναι που κάνουν κουμάντο στον τόπο. Αυτά 
είναι που κινούν τα νήματα.

Για εμάς τους υπόλοιπους, υπάρχει ακρίβεια. Εκτίναξη της τιμής της 
ενέργειας που είναι βόμβα στα θεμέλια κάθε ελληνικού νοικοκυριού και ελ-
ληνικής επιχείρησης.

Κατασχέσεις πρώτης κατοικίας.
Υπάρχει απαξίωση του ΕΣΥ. Ελλείψεις σε γιατρούς και νοσηλευτικό 

προσωπικό. Μέχρι και τον τελευταίο νόμο που επιτρέπει στους γιατρούς 
να δουλεύουν στο ΕΣΥ και να διατηρούν και ιατρείο ταυτόχρονα. Και μας 
λένε ότι είναι μεταρρύθμιση. Αλλά εμείς ξέρουμε. Ότι δεν είναι μεταρρύθμιση 
αλλά επιστροφή στο παρελθόν. Το ξέρουμε γιατί έχουμε μνήμη. Συλλογική 
μνήμη. Τη μνήμη τη δική σας. Το ξέρουμε γιατί έτσι ήταν τα πράγματα μέχρι 
τη δεκαετία του 80. Έτσι ήταν μέχρι να ιδρύσει το πασοκ . Μέχρι οι μεγάλοι, 
ο Ανδρέας, ο Π.Α. ο Γ.Γ. να ιδρύσουν το ΕΣΥ.

Υπάρχουν υποκλοπές. Τόσο άριστος είναι ο κ. Μητσοτάκης, τόσο μο-
ντέρνος, τόσο ευρωπαίος που παρακολουθούσε τους πάντες. Υπουργούς. 
Αρχηγούς Ενόπλων Δυνάμεων. Παρακολουθούσε τους πολιτικούς του αντι-
πάλους. Τον πρόεδρό μας. Το Νίκο Ανδρουλάκη. Τον παρακολουθούσε πριν 
καν εκλεγεί γιατί ήξερε ότι από το ΠΑΣΟΚ πρέπει να φυλάγεται. Ότι το ΠΑ-
ΣΟΚ είναι το μόνο κόμμα που αν αποκατασταθεί μπορεί να τον γκρεμίσει.

Υπάρχουν κανάλια και εφημερίδες πανελλαδικής εμβέλειας να παί-
ζουν το ίδιο πράγμα από το πρωί μέχρι το βράδυ. Να εκθειάζουν το Μητσο-
τάκη. Εκεί πηγαίνουν τα χρήματα που δεν έχει το κράτος για το λαό.. Στους 
εκδότες, στους καναλάρχες, στους δημοσιογράφους που τους υπηρετούν 
και αντί για αυστηροί κριτές της εξουσίας, γίνονται υποτακτικοί της.

Υπάρχει πλήρης απαξίωση του κρατικού μηχανισμού.
Πουθενά δεν είναι τόσο εμφανής όσο στον αγροτικό τομέα.
4 χρόνια – 3 υπουργοί – καμία στρατηγική
ΕΛΓΑ αφήνεται να οδηγηθεί στην κατάρρευση. Χωρίς ριζική αναδιάρ-

θρωση. Χωρίς αναθεώρηση του κανονισμού. Χωρίς αναζήτηση νέων εργα-
λείων για τη χρηματοδότησή του. Χάος με τις αποζημιώσεις.

Χάος με τα εργατικά χέρια
Χάος με τη νέα ΚΑΠ, τα οικολογικά σχήματα, τις δηλώσεις ΟΣΔΕ.
Επιτελικό Χάος από όπου περνάνε..
Συντρόφισσες και Σύντροφοι,
Οι αντίπαλοί μας δε μπορούν. ΝΔ και ΣΥΡΙΖΑ δε μπορούν. Τραβούν ο 

ένας τον άλλο προς τα κάτω..
Στους δικούς μας ώμους πέφτει και πάλι το βάρος της ευθύνης. Είναι και 

πάλι δική μας η δουλειά και εμείς θα την κάνουμε.
Γιατί εμείς έχουμε τους πολίτες στο επίκεντρο, και όχι τα συμφέροντα.
Γιατί εμείς είμαστε αυτοί που θέλουν να κάνουν κάτι για τον τόπο, Όχι 

να γίνουν κάτι οι ίδιοι τους. Αυτοί που θέλανε απλά να γίνουν κάτι, αυτοί 
που δεν άντεξαν να μείνουν πιστοί στις αξίες, αλλά μακριά από την εξουσία, 
μακριά από βουλευτικές και υπουργικές καρέκλες, έφυγαν. Μας άφησαν. 

Ολυμπία Αποστόλου: Μαζί στη μεγάλη μάχη για να δικαιώσουμε 
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Καλή τους ώρα όπου πήγαν, και να μη μας γράφουν. Δεν τους χρειαζόμα-
στε. Είμαστε καλύτερα χωρίς αυτούς.

Εμείς έχουμε ανάλυση, ιδέες, πρόγραμμα. Άρτιο πολιτικά και τεχνοκρατι-
κά. Έχουμε προτεραιότητες. Έχουμε πρόγραμμα.

ΑΓΡΟΤΙΚΗ ΑΝΑΠΤΥΞΗ
Στο ΠΑ.ΣΟ.Κ. γνωρίζουμε καλά ότι η αγροτική οικονομία είναι πολύ 

περισσότερα πράγματα από απλά οικονομία. Είναι η διατροφική επάρκεια 
για μια κοινωνία. Είναι η πρόσβαση σε τρόφιμα φυσικά, θρεπτικά, υγιεινά. 
Είναι η περιφερειακή ανάπτυξη. Το δικαίωμα του ανθρώπου να κατοικεί, 
να εργάζεται, να παράγει στον τόπο που γεννήθηκε. Είναι η διατήρηση του 
πληθυσμού στην ύπαιθρο, η διατήρηση ζωής σε ακριτικές περιοχές. Είναι η 
σκληρή εργασία κοντά και πάνω στη γη, η σύνδεση του κόπου με τους καρ-
πούς του, η περηφάνια για την παραγωγή.

Αγροτική οικονομία χωρίς τους παραγωγούς στη γη τους κάθε μέρα 
δε μπορεί να υπάρξει. Για αυτό και οι ανάγκες των παραγωγών είναι στο 
επίκεντρο των προτεραιοτήτων ενός νέου σχεδίου για την ανάπτυξη του 
αγροτικού τομέα.

-Μηδενισμό του Ειδικού Φόρου Κατανάλωσης στο αγροτικό πετρέλαιο 
για τη διάρκεια της κρίσης

-Χιλιάδες φωτοβολταϊκά σε αγροτικές ενεργειακές κοινότητες, συνεταιρι-
σμούς και επιχειρήσεις για μείωση του κόστους παραγωγής και συντήρησης 
των αγροτικών προϊόντων

-Αναθεώρηση του Κανονισμού Ασφάλισης ΕΛΓΑ ώστε να καλύπτονται 
όλες οι ζημίες που οφείλονται στην κλιματική αλλαγή. Δεν είμαστε ζητιάνοι 
να παρακαλάμε σε βουλευτικά γραφεία για De minimis.

-Καθιέρωση του ακατάσχετου και αφορολόγητου των επιδοτήσεων, απο-
ζημιώσεων και ενισχύσεων των αγροτών.

-Καθολική προστασία της αγροτικής γης από κατασχέσεις
-Μελέτη για τις επιπτώσεις της κλιματικής αλλαγής
-Πρόγραμμα ουσιαστικής Αναδιάρθρωσης καλλιεργειών

ΑΚΡΙΒΕΙΑ
• Τη μείωση του ΦΠΑ 

σε τρόφιμα και βασικά 
αγαθά,

• Πλαφόν στη λιανική 
αγορά ενέργειας.

• Ενεργειακή δημο-
κρατία για την απεξάρτη-
ση από τα ολιγοπώλια, 
με ενίσχυση των υποδο-
μών δικτύων μεταφοράς, 
διανομής ηλεκτρικής ε-
νέργειας και αποθήκευ-
σης ενέργειας.

• 150000 Κοινωνικές 
κατοικίες

ΣΥΝΤΑΞΕΙΣ
• Ένα νέο ΕΚΑΣ που 

θα βγάλει από την ανέ-
χεια 350.000 συνταξιού-
χους.

• Κατάργηση του νό-
μου Κατρούγκαλου και 
της «προσωπικής διαφο-
ράς» από τον Ιανουάριο 
του 2024 και ως τότε να 
δοθεί εφάπαξ ποσό που 
θα καλύπτει την απώλεια 
εισοδήματος, λαμβάνοντας υπόψη και τον πληθωρισμό.

• Επαναφορά σε εθνικό έλεγχο του Υπερταμείου για την αξιοποίηση της 
δημόσιας περιουσίας υπέρ του ασφαλιστικού συστήματος για τη νέα γενιά.

ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΠΡΩΤΗΣ ΚΑΤΟΙΚΙΑΣ
Το 2010, με την πιο σκληρή τρόικα να διαφωνεί, το ΠΑ.ΣΟ.Κ. νομοθέτη-

σε την προστασία της πρώτης κατοικίας μετά από απόφαση δικαστηρίου. Α-
ναγνωρίζεται πλέον από όλους ότι αυτός ο νόμος ήταν ο μόνος που παρείχε 
αποτελεσματική προστασία.

Ο ΣΥΡΙΖΑ δεν ψήφισε αυτό τον νόμο. Τον κατήργησε ως κυβέρνηση. 
Νομοθέτησε τη δυνατότητα των funds να αγοράζουν δάνεια, ακόμα και αν 
εκκρεμούσε δικαστική απόφαση.

Η Νέα Δημοκρατία κατήργησε τελείως κάθε προστασία. Αρνείται να 
νομοθετήσει και πάλι ώστε να προστατέψει ιδιοκτήτες και επιχειρήσεις από 
μαζικούς πλειστηριασμούς και κρύβεται πίσω από την πρόσφατη απόφαση 
του Αρείου Πάγου.

1) Προστασία της πρώτης κατοικίας
2) Βιώσιμες ρυθμίσεις για τις δόσεις των δανείων.
3) Δικαίωμα επαναγοράς του δανείου από τον δανειολήπτη, πριν κατα-

λήξει στο fund ή ξαναπουληθεί από το fund σε άλλο fund ή σε τραπεζικό 
ίδρυμα.

5) Επιβολή κανόνων για την λειτουργία των εταιρειών διαχείρισης και 
των funds.

ΕΣΥ αλλά και τη φροντίδα
• 10% του Ταμείου Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας για την Υγεία
• Νέα σύγχρονα οργανογράμματα στα νοσοκομεία, ώστε να προκηρύσ-

σονται άμεσα όλες οι θέσεις που εκκενώνονται
• Κάλυψη των πραγματικών κενών του Ε.Σ.Υ. με μόνιμο ιατρικό, νοση-

λευτικό και παραϊατρικό προσωπικό, με διαφανείς διαδικασίες
• Αυξήσεις και Βαρέα και Ανθυγιεινά για όλους τους Υγειονομικούς
• Ένταξη της διάστασης της αναπηρίας σε όλες τις πολιτικές και δράσεις 

του κράτους και αυξήσεις στα επιδόματα αναπηρίας αντίστοιχες με αυτές 
του κατώτατου μισθού

• Στήριξη και αύξηση των δομών ψυχικής υγείας, που τόσο ανάγκη έχει 
πια η κοινωνία μας, και ενσωμάτωση τους στο σύστημα Πρωτοβάθμιας 
Φροντίδας.

ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΙΟΙΚΗΣΗ
Προτείνουμε
-Κάλυψη όλων των θέσεων Διοικητών Οργανισμών και Νοσοκομείων με 

ανοιχτές διαδικασίες.

-Τέλος στις απευθείας αναθέ-
σεις. Διαγωνισμοί και διαύγεια πα-
ντού

ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ
• Προγράμματα ενισχυτικής 

διδασκαλίας για την κάλυψη των 
μαθησιακών κενών και την αντιμε-
τώπιση των ανισοτήτων

• Αξιοποίηση των ψηφιακών δυ-
νατοτήτων. Ένας υπολογιστής για 
κάθε μαθητή και εκπαιδευτικό και 
ένας διαδραστικός πίνακας με υπο-
λογιστή σε κάθε τάξη.

• Ολόπλευρη στήριξη της Ειδι-
κής Αγωγής και των δομών της

Φίλες και Φίλοι,
Για όλους αυτούς τους λόγους, 

για να μπορέσουμε να πετύχου-
με όλα αυτά, αξίζει το ΠΑΣΟΚ να 
πρωταγωνιστήσει και πάλι.

Να προβάλει δυνατά, καθαρά 
σαν Λύση, η μόνη Λύση

Ψηφίζουμε ΠΑΣΟΚ και Νίκο Αν-
δρουλάκη για να βγάλουμε ΠΑΣΟΚ 
και Νίκο Ανδρουλάκη. Ούτε Μητσο-
τάκη, Ούτε Τσίπρα.

Φίλες και Φίλοι,
Η Νέα Δημοκρατία και ο ΣΥΡΙΖΑ ΤΡΑΒΟΥΝ ΤΗ ΧΩΡΑ ΠΡΟΣ ΤΑ ΠΙΣΩ 

– ΤΗ ΣΕΡΝΟΥΝ ΣΤΟ ΒΟΥΡΚΟ –
Δημιουργούν μια δυσώδη κατάσταση.. προσπαθούν να επιβάλλουν ένα 

τοξικό περιβάλλον στο οποίο τίποτα υγιές δε θα μπορεί να επιβιώσει..
Η πολιτική με αυτούς τους ό-

ρους, με τους όρους που διεξά-
γεται σήμερα με ψέματα και fake 
news, με κουτσομπολιά, με ψεύτι-
κες υποσχέσεις, δείχνει ποια κοι-
νωνία έχουν κατά νου.. ποιους αν-
θρώπους θέλουν να διαπλάσουν.

Αλλά δε χρειάζεται να είμαστε 
έτσι….δε χρειάζεται να είμαστε ού-
τε κυνικοί ούτε αδιάφοροι.. δε χρει-
άζεται να φανατιζόμαστε ούτε να 
γινόμαστε οπαδοί.. δε χρειάζεται 
να κάνουμε προσωπικές επιθέσεις, 
να χυδαιολογούμε, να διχάζουμε.. 
Μπορούμε καλύτερα… Μπορού-
με να ξαναβρούμε τις αξίες μας.. 
μπορούμε να ξαναμιλήσουμε για 
αυτές.. Για εντιμότητα, για δικαιο-
σύνη, για λειτουργία των θεσμών, 
για διαφάνεια..

Να επιλέξουμε την ελπίδα. Που 
τόσο ανάγκη έχουμε. Ποια ελπίδα;

Η τυφλή αισιοδοξία ότι με κά-
ποιο μαγικό τρόπο όλα θα πάνε 
καλύτερα, μας έκανε ζημιά.. την 
απορρίπτουμε..

Η ελπίδα της εικονικής πραγμα-
τικότητας . ανάπτυξη και καταπληκτική ποιότητα ζωής

Ελπίδας όμως συγκεκριμένης, χειροπιαστής..
Ας επιλέξουμε όμως την ελπίδα του φοιτητή να βρει μια δουλειά που του 

ταιριάζει, μια δουλειά που θα του επιτρέπει να ζει με αξιοπρέπεια, εδώ, στην 
Ελλάδα…

την ελπίδα του νέου ζευγαριού να ζήσει σε ένα φωτεινό σπίτι και εκεί να 
ξεκινήσει την οικογένειά του..

ας επιλέξουμε την ελπίδα του αγρότη να καμαρώσει την παραγωγή του 
και να δει τους κόπους του να ανταμείβονται….

Την ελπίδα του παιδιού από την επαρχία, που φοιτά στο δημόσιο σχο-
λείο ότι οι δρόμοι θα είναι ανοιχτοί, ότι θα μπορέσει να σπουδάσει αυτό που 
επιθυμεί, ότι επιτρέπεται να ονειρεύεται..

την ελπίδα του γονιού ότι θα μπορέσει να δώσει ευκαιρίες στο παιδί του..
την ελπίδα του μετανάστη ότι η προσπάθεια, η δουλειά, θα του φέρει την 

ενσωμάτωση, τα
δικαιώματα του πολίτη..
Την ελπίδα της νέας γυναίκας 

ότι θα ζήσει με ασφάλεια και θα 
είναι ο εαυτός της, ότι θα μπορέ-
σει να διαπρέψει χωρίς να χρει-
άζεται να καταβάλει διπλάσια 
προσπάθεια.

Την ελπίδα του ασθενή ότι το 
δημόσιο σύστημα υγείας θα τον 
θεραπεύσει ..

την ελπίδα του κάθε ανθρώ-
που ότι θα βρει το δίκιο του στα 
ελληνικά δικαστήρια.

Το ΠΑΣΟΚ επιλέγει να συ-
νταχθεί με αυτούς τους ανθρώ-
πους, να υπερασπιστεί και να 
στηρίξει την ελπίδα τους. Επι-
λέγει να βάλει την κοινωνία στο 
προσκήνιο.

Συντρόφισσες και Σύντροφοι,
Οι περιπέτειες των τελευταί-

ων χρόνων, η συγκυβέρνηση 
ΣΥΡΙΖΑ - ΑΝΕΛ αλλά και το ε-
πιτελικό κράτος Μητσοτάκη α-

πογοήτευσαν βαθιά τον ελληνικό λαό και δημιούργησαν νέες πληγές στο 
κοινωνικό σώμα αντί να θεραπεύσουν τις παλιές.

Είναι πλέον ξεκάθαρο ότι η πατρίδα μας χρειάζεται μια εναλλακτική πρό-
ταση. Μόνο το ΠΑΣΟΚ μπορεί να προσφέρει αυτή την εναλλακτική.

Το ιστορικό ΠΑΣΟΚ,  το λαϊκό ΠΑΣΟΚ. Το μεταρρυθμιστικό ΠΑΣΟΚ. Το 
πατριωτικό ΠΑΣΟΚ. το κόμμα που ίδρυσε ο Αντρέας Παπανδρέου. Ο Αν-
δρέας που ο ίδιος του ήταν πραγματικά άριστος, αλλά δημιούργησε το μόνο 
κόμμα που αγκάλιασε ολόκληρο τον ελληνικό λαό.

Που αφουγκράστηκε τις ελπίδες και τις προσδοκίες του Ελληνικού λαού 
και κατάφερε να φτιάξει ένα εθνικό όραμα που να μας περιλαμβάνει και να 
μας αγγίζει όλους.

Αυτό προσπαθούμε να κάνουμε και πάλι. Αυτός είναι ο στόχος. Για αυτό 
αγωνιζόμαστε.

Έτσι και σήμερα, μόνο το ΠΑΣΟΚ μπορεί να κάνει την ανατροπή και να 
οδηγήσει στη νέα Αλλαγή.

Συντρόφισσες και Σύντροφοι,
Στέκομαι σήμερα απέναντί σας και σας κοιτώ στα μάτια.
Με απόλυτη συνείδηση του βάρους, της ευθύνης που συνεπάγεται το να 

εκπροσωπείς τη μεγάλη δημοκρατική παράταξη, το ΠΑ.ΣΟ.Κ.
Και σας ζητώ να εμπιστευθείτε ξανά το ΠΑΣΟΚ και να εμπιστευθείτε 

εμένα.
Και δεσμεύομαι. Σας δεσμεύομαι ότι το ΠΑΣΟΚ δε θα προδώσει την 

εμπιστοσύνη σας. Ο Νίκος Ανδρουλάκης δε θα προδώσει την εμπιστο-
σύνη σας. Εγώ δε θα προδώσω την εμπιστοσύνη σας. Θα σας βγάλουμε 
ασπροπρόσωπους. Θα είστε και πάλι περήφανοι για την επιλογή σας. Την 
επόμενη ημέρα, θα μπορούμε και πάλι να κοιτιόμαστε στα μάτια. Με καθαρό 
βλέμμα.             

Φίλες και Φίλοι,
Έχω την τύχη τον τελευταίο καιρό να γνωρίσω πολλούς από εσάς. Να 

γνωρίσω πολλούς Ημαθιώτες και Ημαθιώτισσες από κάθε γωνιά του νομού 
μας. Και σας το λέω! Το ΠΑΣΟΚ ανεβαίνει. Και θα συνεχίσει να ανεβαίνει.

Δουλειά μας είναι τις μέρες που μένουν μέχρι τις εκλογές να καταφέρου-
με αυτό το ρεύμα που έχουμε έτσι και αλλιώς δημιουργήσει, να το φέρουμε 
στην κάλπη και να το δούμε να καταγράφεται την Κυριακή των εκλογών.

Αλλά αυτές οι εκλογές δεν είναι για εμάς ο προορισμός. Είναι απλά ένα 
πρώτο βήμα. Το βήμα αυτό που χρειαζόμαστε για να πατήσουμε καλύτερα 
στα πόδια μας και να μπορέσουμε έπειτα να πετύχουμε το μεγάλο άλμα. 
Την ολική επαναφορά. Την ολική ανατροπή. Να πρωταγωνιστήσουμε και 
πάλι

Για αυτό σας καλώ από αυτό εδώ το βήμα, από τη δημοκρατική Βέροια 
των αγώνων, από την πρωτεύουσα της Ημαθίας μας να δώσουμε τις τελευ-
ταίες 10 μέρες μια μεγάλη μάχη.

Για να δικαιώσουμε τους αγώνες αυτών που προηγήθηκαν
Για να δικαιώσουμε τις προσδοκίες αυτών που ακολουθούν.
Για να νικήσουμε ! Και θα νικήσουμε!»

τους αγώνες που δόθηκαν και τις προσδοκίες που ακολουθούν
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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ υπ’ αριθ. ΣΟΧ 2 /2023
για την πρόσληψη προσωπικού με σύναψη
ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΟΡΙΣΜΕΝΟΥ ΧΡΟΝΟΥ

Ο ΔΗΜΟΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ
Έχοντας υπόψη:
1. Τις διατάξεις των άρθρων 37 έως και 42 του Ν. 4765/2021 «Εκσυγχρονι-

σμός του συστήματος προσλήψεων στον δημόσιο τομέα και ενίσχυση του Ανώ-
τατου Συμβουλίου Επιλογής Προσωπικού (Α.Σ.Ε.Π.) και λοιπές διατάξεις» (ΦΕΚ 
6/τ. Α΄/15-1-2021), όπως ισχύει.

2. Τις διατάξεις του Ν. 3852/2010 «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και 
της Αποκεντρωμένης Διοίκησης - Πρόγραμμα Καλλικράτης» (ΦΕΚ 87/τ. Α΄/7-6-
2010), όπως έχουν τροποποιηθεί και ισχύουν. 

3. Τις διατάξεις του άρθρου 107 του Ν. 4483/2017 (ΦΕΚ 107/τ. Α΄/31-7-
2017) με τις οποίες αντικαταστάθηκαν οι όμοιες του άρθρου 12 παρ. 14 του Ν. 
4071/2012 (Α΄ 85), όπως ισχύει.

4. Τις διατάξεις του άρθρου 51 «Εκκίνηση ημερομηνίας κατάρτισης συμβά-
σεων – Τροποποίηση άρθρου δεύτερου ν. 4528/2018» του Ν. 4954/2022 (ΦΕΚ 
136/τ. Α΄/09-07-2022).

5. Τις διατάξεις του άρθρου 27 «Ρύθμιση προσλήψεων και υπηρεσιακών 
μεταβολών κατά την προεκλογική περίοδο – Τροποποίηση άρθρου 28 ν. 
2190/1994» του Ν. 5043/2023 (ΦΕΚ 91/τ.Α΄/13-04-2023).

6. Τον Κανονισμό (ΕΕ) 2016/679 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του 
Συμβουλίου της 27ης Απριλίου 2016 για την προστασία των φυσικών προσώ-
πων έναντι της επεξεργασίας των δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα και για 
την ελεύθερη κυκλοφορία των δεδομένων αυτών και την κατάργηση της οδηγίας 
95/46/ΕΚ (Γενικός Κανονισμός για την Προστασία Δεδομένων), καθώς και τις 
διατάξεις του νόμου του Ελληνικού Κοινοβουλίου 4624/2019 (ΦΕΚ 137/Α’) 
«Αρχή Προστασίας Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα, μέτρα εφαρμογής του 
Κανονισμού (ΕΕ) 2016/679 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου 
της 27ης Απριλίου 2016 για την προστασία των φυσικών προσώπων έναντι της 
επεξεργασίας δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα και ενσωμάτωση στην εθνι-
κή νομοθεσία της Οδηγίας (ΕΕ) 2016/680 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και 
του Συμβουλίου της 27ης Απριλίου 2016 και άλλες διατάξεις».

7. Τις διατάξεις του Π.Δ. 85/2022 (ΦΕΚ 232/Α΄/17-12-2022) «Καθορισμός 
προσόντων διορισμού σε φορείς του Δημοσίου (Προσοντολόγιο – Κλαδολό-
γιο)».

8. Την υπ’ αριθ. 17/15-02-2023 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου του 
Δήμου Αλεξάνδρειας με θέμα: «Προγραμματισμός προσλήψεων έκτακτου προ-
σωπικού έτους 2023 στον Δήμο Αλεξάνδρειας – Υποβολή αιτήματος».  

9. Το υπ’ αριθ. πρωτ. 32614/06-03-2023 έγγραφο της Αποκεντρωμένης 
Διοίκησης Μακεδονίας – Θράκης με θέμα: «Εισηγητική έκθεση για πρόσληψη 
προσωπικού ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου στο Δήμο Αλεξάνδρειας, Νο-
μού Ημαθίας, ανταποδοτικού χαρακτήρα».

10. Την υπ’ αριθ. πρωτ. 24817/23-03-2023 (ΑΔΑ: ΨΥΕΑ46ΜΤΛ6-Φ27) από-
φαση του Υπουργού Εσωτερικών, με την οποία εγκρίθηκε για το Δήμο Αλεξάν-
δρειας Νομού Ημαθίας η απασχόληση δώδεκα (12) ατόμων με σχέση εργασίας 
ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, ανταποδοτικού χαρακτήρα σύμφωνα με 
το υπ’ αριθ. πρωτ. 25342/24-03-2023 έγγραφο του Υπουργείου Εσωτερικών με 
θέμα: «Έγκριση πρόσληψης προσωπικού με σχέση εργασίας ιδιωτικού δικαίου 
ορισμένου χρόνου  ανταποδοτικού χαρακτήρα».

11. Τον Οργανισμό Εσωτερικής Υπηρεσίας (ΦΕΚ 1116/τ. Β΄/03-06-2011), 
όπως τροποποιήθηκε και ισχύει.

12. Την υπ’ αριθ. πρωτ. 8545/27-04-2023 βεβαίωση της Αναπληρώτριας 
Προϊσταμένης της Διεύθυνσης Οικονομικών Υπηρεσιών του Δήμου Αλεξάνδρει-
ας περί ύπαρξης των σχετικών πιστώσεων για την κάλυψη της δαπάνης μισθο-
δοσίας του υπό πρόσληψη προσωπικού της παρούσας Ανακοίνωσης.

13. Το υπ’ αριθ. πρωτ. 229677(875)/03-04-2023 έγγραφο της Γενικής Δ/
νσης Ανάπτυξης & Περ/ντος Περιφερειακής Ενότητας Ημαθίας με θέμα: «Βεβαί-
ωση για απαιτούμενες άδειες χειριστών μηχανημάτων έργου.». 

Ανακοινώνει
Την πρόσληψη, με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου 

χρόνου, συνολικά δώδεκα (12) ατόμων για την κάλυψη εποχικών ή παρο-
δικών αναγκών του Δήμου Αλεξάνδρειας, που εδρεύει στην Αλεξάνδρεια 
της Περιφερειακής Ενότητας Ημαθίας και συγκεκριμένα του εξής, ανά 
υπηρεσία, έδρα, ειδικότητα και διάρκεια σύμβασης, αριθμού ατόμων (βλ. 
ΠΙΝΑΚΑ Α), με τα αντίστοιχα απαιτούμενα (τυπικά και τυχόν πρόσθετα) 
προσόντα (βλ. ΠΙΝΑΚΑ Β):

Ανακοινώνει
Την πρόσληψη, με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, συνολικά δώδεκα
(12) ατόμων για την κάλυψη εποχικών ή παροδικών αναγκών του Δήμου Αλεξάνδρειας, που

εδρεύει στην Αλεξάνδρεια της Περιφερειακής Ενότητας Ημαθίας και συγκεκριμένα του εξής,

ανά υπηρεσία, έδρα, ειδικότητα και διάρκεια σύμβασης, αριθμού ατόμων (βλ. ΠΙΝΑΚΑ Α),

με τα αντίστοιχα απαιτούμενα (τυπικά και τυχόν πρόσθετα) προσόντα (βλ. ΠΙΝΑΚΑ Β):

ΠΙΝΑΚΑΣ Α: ΘΕΣΕΙΣ ΕΠΟΧΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ (ανά κωδικό θέσης)
Κωδικός

θέσης
Υπηρεσία Έδρα υπηρεσίας Κλάδος / Ειδικότητα Διάρκεια σύμβασης

Αριθμός

ατόμων

101 Δήμος
Αλεξάνδρειας

Αλεξάνδρεια
Ημαθίας

ΔΕ Χειριστών
Μηχανημάτων
Έργου    /
ΔΕ Χειριστών
Μηχανημάτων

Έργου (Ισοπεδωτή
Γαιών – γκρέιντερ )

8 μήνες 1

102 Δήμος
Αλεξάνδρειας

Αλεξάνδρεια
Ημαθίας

ΔΕ Χειριστών
Μηχανημάτων
Έργου    /
ΔΕ Χειριστών
Μηχανημάτων

Έργου  (Εκσκαφέα –
Φορτωτή )

8 μήνες 2

103 Δήμος
Αλεξάνδρειας

Αλεξάνδρεια
Ημαθίας

ΥΕ Προσωπικού

Καθαριότητας
εξωτερικών χώρων  /

ΥΕ Συνοδών

Απορριμματοφόρων

8 μήνες 9

ΠΙΝΑΚΑΣ Β: ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ (ανά κωδικό θέσης)

Κωδικός θέσης

Τίτλος σπουδών

και

λοιπά απαιτούμενα (τυπικά & τυχόν πρόσθετα) προσόντα
101 ΚΥΡΙΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ:

α) Ισχύουσα άδεια μηχανοδηγού-χειριστή μηχανημάτων εκτέλεσης τεχνικών έργων
Ομάδας Ζ΄ και Τάξης Γ΄ ή Β΄ ή Α΄ σύμφωνα με το Π.Δ.  31/1990  ή άδεια χειριστή

μηχανημάτων έργου (Μ.Ε.) Ομάδας Β΄ ή Α΄, 3ης Ειδικότητας του Π.Δ. 113/2012 για τα
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ΠΙΝΑΚΑΣ Β: ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ (ανά κωδικό θέσης)

Κωδικός θέσης
Τίτλος σπουδών

και

λοιπά απαιτούμενα (τυπικά & τυχόν πρόσθετα) προσόντα
γ) Ισχύουσα άδεια οδήγησης αυτοκινήτου ερασιτεχνική ή επαγγελµατική.  

ΠΡΟΣΟΝΤΑ Β΄ ΕΠΙΚΟΥΡΙΑΣ
(Εφόσον η θέση δεν καλυφθεί από υποψήφιο με τα ανωτέρω προσόντα) 

α)  Ισχύουσα άδεια μηχανοδηγού-χειριστή μηχανημάτων εκτέλεσης τεχνικών έργων
Ομάδας Ζ΄ και Τάξης Γ΄ ή Β΄ ή Α΄ σύμφωνα με το Π.Δ.  31/1990 ή άδεια χειριστή

μηχανημάτων έργου (Μ.Ε.) Ομάδας Β΄ ή Α΄, 3ης Ειδικότητας του Π.Δ. 113/2012 για τα

Μ.Ε. 3.5 της κατάταξης του άρθρου 2 της υπ’ αριθ. οικ.1032/166.Φ.Γ.9.6.4.(Η)/5-3-2013

απόφασης, όπως ισχύει*.

β) Απολυτήριος τίτλος υποχρεωτικής εκπαίδευσης  (δηλαδή απολυτήριο τριταξίου

γυμνασίου ή για υποψήφιους που έχουν αποφοιτήσει μέχρι και το  1980 απολυτήριο

δημοτικού σχολείου) ή απολυτήριος τίτλος Γυμνασίου Σχολείου Δεύτερης Ευκαιρίας ή

απολυτήριος   τίτλος Εργαστηρίων Ειδικής Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και

Κατάρτισης του άρθρου 1 του   ν. 2817/2000 ή πτυχίο Κατώτερης Τεχνικής Σχολής

του Ν.Δ.  580/1970 ή πτυχίο Κατωτέρας Τεχνικής Σχολής Μαθητείας ΟΑΕΔ Β.Δ.

3/1952,  Ν.Δ.  212/1969,  ν.  4504/1966  ή άλλος ισότιμος των ανωτέρω τίτλος της

αλλοδαπής και αντίστοιχη εμπειρία τουλάχιστον τριών (3) ετών, μετά την απόκτηση

της παραπάνω άδειας άσκησης επαγγέλματος**.

γ) Ισχύουσα άδεια οδήγησης αυτοκινήτου ερασιτεχνική ή επαγγελµατική.  

*ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΕΙΣ:

Υποψήφιοι που κατείχαν άδεια την οποία αντικατέστησαν βάσει του π.δ.113/2012,

εφόσον στη νέα αυτή άδεια δεν αναγράφεται η αρχική άδεια και η ημεροχρονολογία

κτήσης αυτής, οφείλουν να προσκομίσουν σχετική βεβαίωση της αρμόδιας υπηρεσίας
από την οποία να προκύπτουν τα ανωτέρω στοιχεία. 

Η εν λόγω βεβαίωση απαιτείται, προκειμένου να προσμετρηθεί το βαθμολογούμενο

κριτήριο της εμπειρίας.
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Η σειρά κατάταξης μεταξύ των υποψηφίων καθορίζεται με βάση τα ακόλουθα κριτήρια:

Σημείωση:  Oι εξαιρέσεις της παρ. 2 του άρθρου 6 εφαρμόζονται και στις περιπτώσεις του

άρθρου 37 του ν. 4765/2021, σύμφωνα με την παρ. 3 του άρθρου 39 του ως άνω νόμου.

ΕΜΠΕΙΡΙΑ
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ΠΙΝΑΚΑΣ ΒΑΘΜΟΛΟΓΗΣΗΣ ΚΡΙΤΗΡΙΩΝ

1. ΧΡΟΝΟΣ ΑΝΕΡΓΙΑΣ
1α.  ΧΡΟΝΟΣ ΣΥΝΕΧΟΜΕΝΗΣ ΑΝΕΡΓΙΑΣ (200 μονάδες για 4 μήνες ανεργίας και 60 μονάδες ανά μήνα ανεργίας άνω των 4 μηνών, με ανώτατο όριο τους 18  
μήνες)
μήνες 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 18 και άνω
μονάδες 0 0 0 200 260 320 380 440 500 560 620 1040

1β.  ΧΡΟΝΟΣ  ΜΗ ΣΥΝΕΧΟΜΕΝΗΣ ΑΝΕΡΓΙΑΣ ΤΟΥΣ ΤΕΛΕΥΤΑΙΟΥΣ18 ΜΗΝΕΣ (40 μονάδες ανά μήνα ανεργίας , με ανώτατο όριο τους 9 μήνες)
μήνες 1 2 3 4 5 6 7 8 9 και άνω
μονάδες 40 80 120 160 200 240 280 320             360

2.   ΠΟΛΥΤΕΚΝΟΣ ΓΟΝΕΑΣ ΚΑΙ ΤΕΚΝΟ ΠΟΛΥΤΕΚΝΗΣ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΣ (300 μονάδες)

 3.   ΤΡΙΤΕΚΝΟΣ ΓΟΝΕΑΣ ΚΑΙ ΤΕΚΝΟ ΤΡΙΤΕΚΝΗΣ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΣ (200 μονάδες)

 4.   ΜΟΝΟΓΟΝΕΑΣ Η΄ ΤΕΚΝΟ ΜΟΝΟΓΟΝΕΪΚΗΣ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΣ (100 μονάδες )
       
 5.   ΑΝΗΛΙΚΑ ΤΕΚΝΑ ( 50 μονάδες για καθένα με ανώτατο όριο τα 6 τέκνα)

αριθμός τέκνων 1 2 3 4 5 6

μονάδες 50 100 150 200 250 300

 6.   ΒΑΘΜΟΣ ΒΑΣΙΚΟΥ ΤΙΤΛΟΥ ΣΠΟΥΔΩΝ  (για ΠΕ και ΤΕ οι μονάδες του βασικού τίτλου με 2 δεκαδικά ψηφία πολλαπλασιάζονται με το 40, ενώ για ΔΕ με το 20)
κατηγορίες  ΠΕ & ΤΕ 5 … 5,5 … 6 … 6,5 … 7 … 7,5 … 8 … 8,5 … 9 … 9,5 … 10

κατηγορία ΔΕ 10 … 11 … 12 … 13 … 14 … 15 … 16 … 17 … 18 … 19 … 20

μονάδες 200 … 220 … 240 … 260 … 280 … 300 … 320 … 340 … 360 … 380 … 400

              

7.    ΔΙΔΑΚΤΟΡΙΚΟ ΔΙΠΛΩΜΑ (για τις κατηγορίες  ΠΕ και ΤΕ 150 μονάδες) *

8.    ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΟΣ ΤΙΤΛΟΣ (για τις κατηγορίες  ΠΕ και ΤΕ αυτοτελής μεταπτυχιακός τίτλος 70 μονάδες) *

9.   ΕΝΙΑΙΟΣ ΚΑΙ ΑΔΙΑΣΠΑΣΤΟΣ ΤΙΤΛΟΣ ΣΠΟΥΔΩΝ ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΟΥ ΕΠΙΠΕΔΟΥ (για τις κατηγορίες  ΠΕ και ΤΕ integrated master 35 μονάδες) *

10.  ΔΕΥΤΕΡΟΣ ΤΙΤΛΟΣ ΣΠΟΥΔΩΝ  *
α. Δεύτερος τίτλος σπουδών (για  τις κατηγορίες ΠΕ και ΤΕ,  της ίδιας εκπαιδευτικής βαθμίδας 30 μονάδες)
β. Δεύτερος τίτλος σπουδών (για την κατηγορία ΔΕ, της ίδιας εκπαιδευτικής βαθμίδας 25 μονάδες)**

11. ΕΜΠΕΙΡΙΑ (7 μονάδες ανά μήνα εμπειρίας και έως 84 μήνες)

μήνες εμπειρίας 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 … 57 58 59 84 και άνω

μονάδες 7 14 21 28 35 42 49 56 63 70 77 84 91 98 … 399 406 413 588

12. ΑΝΑΠΗΡΙΑ ΥΠΟΨΗΦΙΟΥ ΜΕ ΠΟΣΟΣΤΟ ΤΟΥΛΑΧΙΣΤΟΝ 50% (200 μονάδες)

13. ΑΝΑΠΗΡΙΑ ΓΟΝΕΑ, ΤΕΚΝΟΥ, ΑΔΕΛΦΟΥ Ή ΣΥΖΥΓΟΥ  (130 μονάδες)

*Τα κριτήρια 7, 8, 9, και 10 υπολογίζονται αθροιστικά για τους/τις κατόχους διδακτορικού και μεταπτυχιακού τίτλου σπουδών και ενιαίου και αδιάσπαστου τίτλου
σπουδών μεταπτυχιακού επιπέδου  (intergrated  master)  και δεύτερου τίτλου σπουδών.  Σε περίπτωση ύπαρξης περισσοτέρων του ενός διδακτορικών
διπλωμάτων ή/και μεταπτυχιακών τίτλων ή/και ενιαίου και αδιάσπαστου τίτλου σπουδών μεταπτυχιακού επιπέδου  (integrated master), ή/και δεύτερου τίτλου
σπουδών,  βαθμολογείται επιπλέον ένας μόνο εξ αυτών των τίτλων και εάν πρόκειται για μη ομοιόβαθμους τίτλους,  βαθμολογείται ο υψηλότερος εξ αυτών,
λαμβάνοντας σε κάθε περίπτωση το ήμισυ των μονάδων που αντιστοιχούν στον οικείο τίτλο σπουδών.

**  Για τη Δευτεροβάθμια Εκπαίδευση,  ο δεύτερος τίτλος σπουδών,   μπορεί να είναι είτε πτυχίο ή δίπλωμα επαγγελματικής ειδικότητας,  εκπαίδευσης και
κατάρτισης,  επιπέδου  5 που χορηγείται στους αποφοίτους του «Μεταλυκειακού έτους - Τάξης Μαθητείας» ή στους αποφοίτους Ινστιτούτων Επαγγελματικής
Κατάρτισης (Ι.Ε.Κ.), ύστερα από πιστοποίηση από τον Εθνικό Οργανισμό Πιστοποίησης Προσόντων και Επαγγελματικού Προσανατολισμού (Ε.Ο.Π.Π.Ε.Π.), είτε
δίπλωμα επαγγελματικής εκπαίδευσης επιπέδου 5 που χορηγείται στους αποφοίτους των Κέντρων Επαγγελματικής Εκπαίδευσης των Α.Ε.Ι.

ΒΑΘΜΟΛΟΓΟΥΜΕΝΗ ΕΜΠΕΙΡΙΑ ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ (ΔΕ)

ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ

Ως βαθμολογούμενη εμπειρία για τους παρακάτω κωδικούς θέσεων νοείται η απασχόληση με σχέση

εργασίας ή σύμβαση έργου στο δημόσιο ή ιδιωτικό τομέα ή άσκηση επαγγέλματος σε καθήκοντα ή έργα

συναφή με το αντικείμενο των προς πλήρωση θέσεων.
ΚΩΔΙΚΟΣ ΘΕΣΕΩΝ ΕΜΠΕΙΡΙΑ ΚΑΙ ΤΡΟΠΟΣ ΑΠΟΔΕΙΞΗΣ
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Η εμπειρία λαμβάνεται υπόψη μετά την απόκτηση της ζητούμενης κατά

περίπτωση από την παρούσα Ανακοίνωση άδειας μηχανοδηγού χειριστή

μηχανημάτων εκτέλεσης τεχνικών έργων (Για τις άδειες που εκδόθηκαν

βάσει του Π.Δ. 113/2012 και των υπ’ αριθ. οικ. 1032/166/φ.Γ.9.6.4 (Η)/5-3-

2013,  οικ.  71993/301/Φ113/3-7-2015,  οικ.  84123/305/Φ113/8-8-2016  και

οικ.  74285/176/Φ113/9-7-2018  αποφάσεων,  βλ.  σχετική επισήμανση στα

προσόντα).

Για την απόδειξη της εμπειρίας αυτής βλ. δικαιολογητικά περίπτωση Α(1)

ή Ειδικές περιπτώσεις απόδειξης εμπειρίας του Παραρτήματος

ανακοινώσεων Συμβάσεων εργασίας Ορισμένου Χρόνου  (ΣΟΧ)  -

ΚΕΦΑΛΑΙΟ I., στοιχείο 12. Πιστοποιητικά απόδειξης εμπειρίας.

ΒΑΘΜΟΛΟΓΟΥΜΕΝΗ ΕΜΠΕΙΡΙΑ ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΗΣ

(ΥΕ) ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ.

Ως βαθμολογούμενη εμπειρία για τον παρακάτω κωδικό θέσεων της κατηγορίας υποχρεωτικής

εκπαίδευσης (ΥΕ) λαμβάνεται υπόψη η απασχόληση σε οποιαδήποτε καθήκοντα.

ΚΩΔΙΚΟΣ ΘΕΣΗΣ ΕΜΠΕΙΡΙΑ ΚΑΙ ΤΡΟΠΟΣ ΑΠΟΔΕΙΞΗΣ
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Για την απόδειξη της εμπειρίας αυτής βλ.  δικαιολογητικά περίπτωση Γ ή

Ειδικές περιπτώσεις απόδειξης εμπειρίας του Παραρτήματος ανακοινώσεων

Συμβάσεων εργασίας Ορισμένου Χρόνου (ΣΟΧ) -

ΚΕΦΑΛΑΙΟ I., στοιχείο 12. Πιστοποιητικά απόδειξης εμπειρίας.

Οι τρόποι υπολογισμού της εμπειρίας για τις ανωτέρω ειδικότητες περιγράφονται αναλυτικά

στο  «Παράρτημα Ανακοινώσεων Συμβάσεων Εργασίας Ορισμένου Χρόνου  (ΣΟΧ)  με
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σήμανση έκδοσης  «10-6-2021»  (βλ.  ΚΕΦΑΛΑΙΟ  IΙ.,  ενότητα Ε.,  υποενότητα  «ΤΡΟΠΟΙ

ΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ ΕΜΠΕΙΡΙΑΣ»).  

ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ

Οι υποψήφιοι για την απόδειξη των ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΩΝ ΠΡΟΣΟΝΤΩΝ  (βλ.  ΠΙΝΑΚΑ Β),  των

λοιπών ιδιοτήτων τους και της εμπειρίας τους οφείλουν να υποβάλουν είτε αυτοπροσώπως είτε

ταχυδρομικά με συστημένη επιστολή, όλα τα απαιτούμενα από την παρούσα Ανακοίνωση και το

«Παράρτημα ανακοινώσεων Συμβάσεων εργασίας Ορισμένου Χρόνου  (ΣΟΧ)» με σήμανση

έκδοσης  «10-6-2021»  δικαιολογητικά,  σύμφωνα με τα οριζόμενα στο ΚΕΦΑΛΑΙΟ  I:

«ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ» του  ανωτέρω Παραρτήματος.

Μέχρι ενσωματώσεως των σχετικών αλλαγών στο «ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΩΝ

ΣΥΜΒΑΣΕΩΝ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΟΡΙΣΜΕΝΟΥ ΧΡΟΝΟΥ (ΣΟΧ)» με σήμανση έκδοσης «10-6-

2021» ισχύουν τα παρακάτω:

 Με το άρθρο 82 του Ν. 5003/2022 (ΦΕΚ  230/τ.Α’/14-12-2022), το ανώτατο όριο ηλικίας

συμμετοχής των υποψηφίων που αναφέρεται στα ΓΕΝΙΚΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ ΕΠΙΛΟΓΗΣ του

Παραρτήματος Ανακοινώσεων Συμβάσεων Εργασίας Ορισμένου Χρόνου  (ΣΟΧ) με

σήμανση έκδοσης «10-6-2021» ορίζεται: (α) το εξηκοστό έβδομο (67ο) έτος και (β) κατ’

εξαίρεση, έως το εβδομηκοστό (70ο) έτος για όσους υποψηφίους έχουν συμπληρώσει  το

εξηκοστό έβδομο  (67ο)  έτος της ηλικίας και δεν έχουν συνταξιοδοτηθεί από το δημόσιο

ταμείο ή άλλον ασφαλιστικό φορέα.

Για την συμμετοχή των ανωτέρω υποψηφίων της περίπτωσης (β) απαιτείται να υποβληθεί

χωριστή υπεύθυνη δήλωση,  στην οποία να δηλώνουν ότι μέχρι τη λήξη προθεσμίας

υποβολής της αίτησης δεν έχουν θεμελιώσει δικαίωμα συνταξιοδότησης.

 Τίτλοι, πιστοποιητικά και βεβαιώσεις της αλλοδαπής που απαιτούνται από την Ανακοίνωση

πρέπει απαραιτήτως να συνοδεύονται από επίσημη μετάφρασή τους στην ελληνική

γλώσσα και να έχουν επικυρωθεί,  σύμφωνα με τα οριζόμενα στο  «Παράρτημα

Ανακοινώσεων Συμβάσεων Εργασίας Ορισμένου Χρόνου (ΣΟΧ)» με σήμανση έκδοσης

«10-6-2021»  και ειδικότερα στην τελευταία ενότητα του Κεφαλαίου Ι με τίτλο

«ΠΡΟΣΚΟΜΙΣΗ ΤΙΤΛΩΝ, ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΒΕΒΑΙΩΣΕΩΝ».

    Σημειώνεται ότι από 1.9.2021 (κατάργηση μεταφραστικής υπηρεσίας Υπουργείου

Εξωτερικών  31/8/2021-  άρθρο  478  παρ.  6  ν.  4781/2021),  οι υποψήφιοι μπορούν να

αναζητούν και να επιλέγουν μεταφραστή στη διεύθυνση metafraseis.services.gov.gr ή μέσω
Σελίδα 12 από 17

Οι υποψήφιοι/ες των ανωτέρω ειδικοτήτων πρέπει να είναι ηλικίας από 18 έως 67 ετών και κατ’

εξαίρεση, έως 70 ετών, όσοι έχουν συμπληρώσει το εξηκοστό έβδομο (67ο) έτος της ηλικίας και

δεν έχουν συνταξιοδοτηθεί από το δημόσιο ταμείο ή άλλον ασφαλιστικό φορέα.

ΒΑΘΜΟΛΟΓΗΣΗ ΚΡΙΤΗΡΙΩΝ
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ΒΑΘΜΟΛΟΓΗΣΗ ΚΡΙΤΗΡΙΩΝ
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ΠΙΝΑΚΑΣ Β: ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ (ανά κωδικό θέσης)

Κωδικός θέσης
Τίτλος σπουδών

και

λοιπά απαιτούμενα (τυπικά & τυχόν πρόσθετα) προσόντα
ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΕΣ ΔΙΕΥΚΡΙΝΙΣΕΙΣ           

Ισχύουσα άδεια οδήγησης που έχει εκδοθεί από κράτος-μέλος της  Ευρωπαϊκής ΄Ενωσης

ή από τη Νορβηγία ή από την Ισλανδία ή από το Λιχτενστάιν, εξακολουθεί να ισχύει στο

ελληνικό έδαφος, ως έχει, εφόσον τηρούνται οι όροι και οι προϋποθέσεις χορήγησης της

αντίστοιχης κατηγορίας άδειας οδήγησης του π.δ. 51/2012, όπως ισχύει (παρ. 6, άρθρο

τρίτο, Ν. 4383/2016 ΦΕΚ 72/20-4-2016/τ.Α΄).  Στην περίπτωση που υποψήφιοι είναι

κάτοχοι επαγγελματικής άδειας οδήγησης αλλοδαπής  (εκτός κρατών-μελών της
Ευρωπαϊκής ΄Ενωσης), για να γίνουν δεκτοί πρέπει να προσκομίσουν αντιστοιχία

της άδειας οδήγησης αλλοδαπής με τις επαγγελματικές άδειες οδήγησης ημεδαπής..
102 ΚΥΡΙΑΠΡΟΣΟΝΤΑ

α) Ισχύουσα άδεια μηχανοδηγού-χειριστή μηχανημάτων εκτέλεσης τεχνικών έργων

Ομάδας Β΄ και Τάξης Γ΄ ή Β΄ ή Α΄, σύμφωνα με το Π.Δ. 31/1990 ή άδεια χειριστή
μηχανημάτων έργου (Μ.Ε.) Ομάδας Β΄ ή Α΄, 1ης Ειδικότητας του Π.Δ. 113/2012 για τα

Μ.Ε. 1.3 της κατάταξης του άρθρου 2 της υπ΄ αριθ. οικ. 1032/166/Φ.Γ.9.6.4(Η)/5.3.2013

(ΦΕΚ 519/τ.Β΄/6-3-2013) υπουργικής απόφασης, όπως  ισχύει*.  

β) Οποιοδήποτε πτυχίο ή δίπλωμα ή απολυτήριος τίτλος Επαγγελματικής Ειδικότητας,

Εκπαίδευσης και Κατάρτισης επιπέδου  5  (Ι.Ε.Κ.  ή Μεταλυκειακού Έτους  -  Τάξη

Μαθητείας ΕΠΑ.Λ.)  ή Επαγγελματικής Κατάρτισης επιπέδου μεταδευτεροβάθμιας

επαγγελματικής εκπαίδευσης Ι.Ε.Κ.  ή Επαγγελματικού Λυκείου  (ΕΠΑ.Λ.)  ή

Επαγγελματικής Ειδικότητας,  Εκπαίδευσης και Κατάρτισης επιπέδου  4  ΕΠΑ.Λ.  ή

Τεχνικού Επαγγελματικού Εκπαιδευτηρίου  (Τ.Ε.Ε.)  Β΄ κύκλου Σπουδών ή Ενιαίου

Πολυκλαδικού Λυκείου (Ε.Π.Λ.) ή Τεχνικού Επαγγελματικού Λυκείου (Τ.Ε.Λ.) ή Μέσης

Τεχνικής Επαγγελματικής Σχολής Εργοδηγών  (Ν.Δ.  580/1970)  ή Γενικού Λυκείου ή

Ενιαίου Λυκείου ή Λυκείου Γενικής Κατεύθυνσης ή άλλος ισότιμος τίτλος σχολικής

μονάδας της ημεδαπής ή αλλοδαπής ανεξαρτήτως ειδικότητας**.

γ) Ισχύουσα άδεια οδήγησης αυτοκινήτου ερασιτεχνική ή επαγγελµατική.  

ΠΡΟΣΟΝΤΑΑ΄ ΕΠΙΚΟΥΡΙΑΣ:
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ΠΙΝΑΚΑΣ Β: ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ (ανά κωδικό θέσης)

Κωδικός θέσης
Τίτλος σπουδών

και

λοιπά απαιτούμενα (τυπικά & τυχόν πρόσθετα) προσόντα
(Εφόσον οι θέσεις δεν καλυφθούν από υποψήφιους με τα ανωτέρω προσόντα).

α)  Ισχύουσα άδεια μηχανοδηγού-χειριστή μηχανημάτων εκτέλεσης τεχνικών έργων

Ομάδας Β΄ και Τάξης Γ΄ ή Β΄ ή Α΄, σύμφωνα με το Π.Δ. 31/1990 ή άδεια χειριστή
μηχανημάτων έργου (Μ.Ε.) Ομάδας Β΄ ή Α΄, 1ης Ειδικότητας  του Π.Δ. 113/2012 για τα

Μ.Ε. 1.3 της κατάταξης του άρθρου 2 της υπ΄αριθ.οικ.1032/166/Φ.Γ. 9.6.4 (Η)/ 5.3.2013

(ΦΕΚ 519/τ.Β΄/6-3-2013) υπουργικής απόφασης, όπως ισχύει*.  

β) Οποιοδήποτε πτυχίο ή δίπλωμα ή απολυτήριος τίτλος Επαγγελματικής Σχολής

(ΕΠΑ.Σ.)  ν.3475/2006  ή Επαγγελματικής Σχολής  (ΕΠΑ.Σ.)  Μαθητείας ΟΑΕΔ

ν.3475/2006 ή Επαγγελματικής Σχολής ΟΑΕΔ (ν.4763/2020) ή Επαγγελματικής Σχολής

Κατάρτισης Ε.Σ.Κ.  (ν.4763/2020)  ή Σχολής Επαγγελματικής Κατάρτισης Σ.Ε.Κ.

(ν.4186/2013) ή Τεχνικού Επαγγελματικού Εκπαιδευτηρίου Τ.Ε.Ε. Α΄ κύκλου σπουδών ή

Τεχνικής Επαγγελματικής Σχολής Τ.Ε.Σ.  (ν.1566/1985  ή ν.576/1997)  ή Σχολής

Μαθητείας ΟΑΕΔ  (ν.1346/1983  ή ν.1566/1985)  ή άλλος ισότιμος τίτλος σχολικής

μονάδας της ημεδαπής ή αλλοδαπής**.

γ) Ισχύουσα άδεια οδήγησης αυτοκινήτου ερασιτεχνική ή επαγγελµατική.  

ΠΡΟΣΟΝΤΑΒ΄ ΕΠΙΚΟΥΡΙΑΣ:

(Εφόσον οι θέσεις δεν καλυφθούν από υποψήφιους με τα ανωτέρω προσόντα).

α)  Ισχύουσα άδεια μηχανοδηγού-χειριστή μηχανημάτων εκτέλεσης τεχνικών έργων
Ομάδας Β΄ και Τάξης Γ΄ ή Β΄ ή Α΄, σύμφωνα με το Π.Δ. 31/1990 ή άδεια χειριστή

μηχανημάτων έργου (Μ.Ε.) Ομάδας Β΄ ή Α΄ 1ης Ειδικότητας  του Π.Δ. 113/2012 για τα

Μ.Ε. 1.3 της κατάταξης του άρθρου 2 της υπ΄αριθ.οικ.1032/166/Φ.Γ.9.6.4(Η)/5.3.2013

(ΦΕΚ 519/τ.Β΄/6-3-2013) υπουργικής απόφασης, όπως ισχύει*. 

β) Απολυτήριος τίτλος υποχρεωτικής εκπαίδευσης  (δηλαδή απολυτήριο τριταξίου

γυμνασίου ή για υποψήφιους που έχουν αποφοιτήσει μέχρι και το  1980 απολυτήριο

δημοτικού σχολείου) ή απολυτήριος τίτλος Γυμνασίου Σχολείου Δεύτερης Ευκαιρίας ή

απολυτήριος   τίτλος Εργαστηρίων Ειδικής Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και

Κατάρτισης του άρθρου 1 του   ν. 2817/2000 ή πτυχίο Κατώτερης Τεχνικής Σχολής
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ΠΙΝΑΚΑΣ Β: ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ (ανά κωδικό θέσης)

Κωδικός θέσης
Τίτλος σπουδών

και

λοιπά απαιτούμενα (τυπικά & τυχόν πρόσθετα) προσόντα
του Ν.Δ.  580/1970 ή πτυχίο Κατωτέρας Τεχνικής Σχολής Μαθητείας ΟΑΕΔ Β.Δ.

3/1952,  Ν.Δ.  212/1969,  ν.  4504/1966  ή άλλος ισότιμος των ανωτέρω τίτλος της

αλλοδαπής και αντίστοιχη εμπειρία τουλάχιστον τριών (3) ετών, μετά την απόκτηση

της παραπάνω άδειας άσκησης επαγγέλματος**.

γ) Ισχύουσα άδεια οδήγησης αυτοκινήτου ερασιτεχνική ή επαγγελµατική.

*ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΕΙΣ:

Υποψήφιοι που κατείχαν άδεια την οποία αντικατέστησαν βάσει του π.δ.113/2012,

εφόσον στη νέα αυτή άδεια δεν αναγράφεται η αρχική άδεια και η ημεροχρονολογία

κτήσης αυτής, οφείλουν να προσκομίσουν σχετική βεβαίωση της αρμόδιας υπηρεσίας
από την οποία να προκύπτουν τα ανωτέρω στοιχεία. 

Η εν λόγω βεβαίωση απαιτείται, προκειμένου να προσμετρηθεί το βαθμολογούμενο

κριτήριο της εμπειρίας.

ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΕΣ ΔΙΕΥΚΡΙΝΙΣΕΙΣ

Ισχύουσα άδεια οδήγησης που έχει εκδοθεί από κράτος-μέλος της  Ευρωπαϊκής ΄Ενωσης

ή από τη Νορβηγία ή από την Ισλανδία ή από το Λιχτενστάιν, εξακολουθεί να ισχύει στο

ελληνικό έδαφος, ως έχει, εφόσον τηρούνται οι όροι και οι προϋποθέσεις χορήγησης της

αντίστοιχης κατηγορίας άδειας οδήγησης του π.δ. 51/2012, όπως ισχύει (παρ. 6, άρθρο

τρίτο, Ν. 4383/2016 ΦΕΚ 72/20-4-2016/τ.Α΄).  Στην περίπτωση που υποψήφιοι είναι

κάτοχοι επαγγελματικής άδειας οδήγησης αλλοδαπής  (εκτός κρατών-μελών της
Ευρωπαϊκής ΄Ενωσης), για να γίνουν δεκτοί πρέπει να προσκομίσουν αντιστοιχία

της άδειας οδήγησης αλλοδαπής με τις επαγγελματικές άδειες οδήγησης ημεδαπής.

103
Δεν απαιτούνται ειδικά τυπικά προσόντα (τελευταίο εδάφιο περ. στ΄ παρ. 1 άρθρο 40 του

Ν. 4765/2021).

**  Βλέπε αλλαγές Παραρτήματος-Ανακοινώσεων Συμβάσεων Εργασίας Ορισμένου Χρόνου  (ΣΟΧ)

εντός πλαισίου Ανακοίνωσης.
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Τίτλος σπουδών
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Μ.Ε. 3.5 της κατάταξης του άρθρου 2 της υπ’ αριθ. οικ.1032/166.Φ.Γ.9.6.4.(Η)/5-3-2013

απόφασης, όπως αυτή ισχύει*. 

β) Οποιοδήποτε πτυχίο ή δίπλωμα ή απολυτήριος τίτλος Επαγγελματικής Ειδικότητας,

Εκπαίδευσης και Κατάρτισης επιπέδου  5  (Ι.Ε.Κ.  ή Μεταλυκειακού Έτους  -  Τάξη

Μαθητείας ΕΠΑ.Λ.)  ή Επαγγελματικής Κατάρτισης επιπέδου μεταδευτεροβάθμιας

επαγγελματικής εκπαίδευσης Ι.Ε.Κ.  ή Επαγγελματικού Λυκείου  (ΕΠΑ.Λ.)  ή

Επαγγελματικής Ειδικότητας,  Εκπαίδευσης και Κατάρτισης επιπέδου  4  ΕΠΑ.Λ.  ή

Τεχνικού Επαγγελματικού Εκπαιδευτηρίου  (Τ.Ε.Ε.)  Β΄ κύκλου Σπουδών ή Ενιαίου

Πολυκλαδικού Λυκείου (Ε.Π.Λ.) ή Τεχνικού Επαγγελματικού Λυκείου (Τ.Ε.Λ.) ή Μέσης

Τεχνικής Επαγγελματικής Σχολής Εργοδηγών  (Ν.Δ.  580/1970)  ή Γενικού Λυκείου ή

Ενιαίου Λυκείου ή Λυκείου Γενικής Κατεύθυνσης ή άλλος ισότιμος τίτλος σχολικής

μονάδας της ημεδαπής ή αλλοδαπής ανεξαρτήτως ειδικότητας **.

γ) Ισχύουσα άδεια οδήγησης αυτοκινήτου ερασιτεχνική ή επαγγελµατική.  

ΠΡΟΣΟΝΤΑ Α΄ ΕΠΙΚΟΥΡΙΑΣ

(Εφόσον η θέση δεν καλυφθεί από υποψήφιο με τα ανωτέρω προσόντα)

α)  Ισχύουσα άδεια μηχανοδηγού-χειριστή μηχανημάτων εκτέλεσης τεχνικών έργων

Ομάδας Ζ΄ και Τάξης Γ΄ ή Β΄ ή Α΄ σύμφωνα με το Π.Δ.  31/1990  ή άδεια χειριστή
μηχανημάτων έργου (Μ.Ε.) Ομάδας Β΄ ή Α΄, 3ης Ειδικότητας του Π.Δ. 113/2012 για τα

Μ.Ε. 3.5 της κατάταξης του άρθρου 2 της υπ’ αριθ. οικ.1032/166.Φ.Γ.9.6.4.(Η)/5-3-2013

απόφασης, όπως ισχύει*. 

β) Οποιοδήποτε πτυχίο ή δίπλωμα ή απολυτήριος τίτλος Επαγγελματικής Σχολής

(ΕΠΑ.Σ.)  ν.3475/2006  ή Επαγγελματικής Σχολής  (ΕΠΑ.Σ.)  Μαθητείας ΟΑΕΔ

ν.3475/2006 ή Επαγγελματικής Σχολής ΟΑΕΔ (ν.4763/2020) ή Επαγγελματικής Σχολής

Κατάρτισης Ε.Σ.Κ.  (ν.4763/2020)  ή Σχολής Επαγγελματικής Κατάρτισης Σ.Ε.Κ.

(ν.4186/2013) ή Τεχνικού Επαγγελματικού Εκπαιδευτηρίου Τ.Ε.Ε. Α΄ κύκλου σπουδών ή

Τεχνικής Επαγγελματικής Σχολής Τ.Ε.Σ.  (ν.1566/1985  ή ν.576/1997)  ή Σχολής

Μαθητείας ΟΑΕΔ  (ν.1346/1983  ή ν.1566/1985)  ή άλλος ισότιμος τίτλος σχολικής

μονάδας της ημεδαπής ή αλλοδαπής **.
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CMYK

ΚΕΦΑΛΑΙΟ ΔΕΥΤΕΡΟ: Υποβολή αιτήσεων συμμετοχής
Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να συμπληρώσουν την αίτηση με κωδικό, 

ΕΝΤΥΠΟ ΑΣΕΠ ΣΟΧ 2ΔΕ/ΥΕ και να την υποβάλουν, μαζί με τα απαιτούμενα 
από την παρούσα Ανακοίνωση δικαιολογητικά, είτε αυτοπροσώπως, είτε με 
άλλο εξουσιοδοτημένο από αυτούς πρόσωπο, εφόσον η εξουσιοδότηση φέρει 
την υπογραφή τους θεωρημένη από δημόσια αρχή, είτε ταχυδρομικά με συ-
στημένη επιστολή, στα γραφεία της υπηρεσίας μας στην ακόλουθη διεύθυνση: 
Δήμος Αλεξάνδρειας, Εθνικής Αντίστασης 62, Τ.Κ. 59300, Αλεξάνδρεια, 
απευθύνοντάς την στο Τμήμα Διοίκησης και Ανθρώπινου Δυναμικού, υπό-
ψη κ. Βασιλικής Θεοδωρίδου (τηλ. επικοινωνίας: 23333 50144).  

Στην περίπτωση αποστολής των αιτήσεων ταχυδρομικώς, το εμπρόθεσμο 
των αιτήσεων κρίνεται με βάση την ημερομηνία που φέρει ο φάκελος απο-
στολής,, ο οποίος μετά την αποσφράγισή του επισυνάπτεται στην αίτηση των 
υποψηφίων. 

Επισημαίνεται ότι σύμφωνα με το νέο Ευρωπαϊκό Γενικό Κανονισμό 
Προστασίας Δεδομένων (ΕΕ) 2016/679 γνωστό ως GDPR, που ετέθη σε ε-
φαρμογή τον Μάιο 2018, καθιερώνεται ενιαίο νομικό πλαίσιο για την προ-
στασία των προσωπικών δεδομένων σε όλα τα κράτη μέλη της ΕΕ. Για το 
λόγο αυτό, η συμμετοχή των υποψηφίων στη διαδικασία πρόσληψης με 
την οικειοθελή υποβολή αίτησης με τα συνημμένα σε αυτή δικαιολογητικά 
προς τον Φορέα, συνεπάγεται τη συναίνεση του υποψηφίου για τη συλ-
λογή και επεξεργασία των δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα που τους 
αφορούν, καθώς και για την ασφαλή διατήρησή τους σε αρχείο (φυσικό ή 
ψηφιακό) για συγκεκριμένο σκοπό και για όσο χρόνο απαιτείται, προκει-
μένου να ολοκληρωθούν οι νόμιμες διαδικασίες πρόσληψης. Οι φορείς 
οφείλουν να προστατεύουν τα προσωπικά στοιχεία των υποψηφίων από 
τυχόν υποκλοπή προκειμένου να επιτυγχάνεται η ασφαλής επεξεργασία 
των δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα. Οι υποψήφιοι διατηρούν το 
δικαίωμα ανάκλησης της συναίνεσής τους ανά πάσα στιγμή και κατόπιν 

υποβολής σχετικής αίτησης προς το Φορέα.
Η αίτηση συμμετοχής επέχει θέση υπεύθυνης δήλωσης και η ευθύνη 

της ορθής συμπλήρωσής της είναι αποκλειστικά του υποψηφίου.
Κάθε υποψήφιος δικαιούται να υποβάλει μία μόνο αίτηση και για θέσεις 

μίας μόνο κατηγορίας προσωπικού (ΔΕ ή ΥΕ). Η σώρευση θέσεων διαφο-
ρετικών κατηγοριών προσωπικού σε μία ή περισσότερες αιτήσεις συνεπάγεται 
αυτοδικαίως σε κάθε περίπτωση ακύρωση όλων των αιτήσεων και αποκλει-
σμό του υποψηφίου από την περαιτέρω διαδικασία. Κατ’ εξαίρεση, σώρευση 
θέσεων δύο κατηγοριών και συγκεκριμένα κατηγοριών ΔΕ και ΥΕ επιτρέπεται 
μόνο όταν στην Ανακοίνωση προβλέπονται τόσο θέσεις κατηγορίας ΔΕ που 
μπορεί να καλυφθούν επικουρικώς με εμπειρία και τίτλο υποχρεωτικής εκπαί-
δευσης όσο και θέσεις κατηγορίας ΥΕ. Στην  περίπτωση αυτή ο υποψήφιος θα 
χρησιμοποιήσει μία μόνο αίτηση στην οποία θα αναγράψει κατά σειρά προτί-
μησης το σύνολο των θέσεων (κατηγοριών ΔΕ και ΥΕ) που επιδιώκει.

Η προθεσμία υποβολής των αιτήσεων δεν μπορεί να είναι μικρότερη 
των δέκα (10) ημερών (υπολογιζόμενων ημερολογιακά) και αρχίζει από την 
επόμενη ημέρα της τελευταίας δημοσίευσης της παρούσας σε τοπικές εφη-
μερίδες ή της ανάρτησής της στο κατάστημα του Δήμου Αλεξάνδρειας, καθώς 
και στο δικτυακό τόπο του Δήμου Αλεξάνδρειας (www.alexandria.gr), εφόσον η 
ανάρτηση είναι τυχόν μεταγενέστερη της δημοσίευσης στις εφημερίδες. Η ανω-
τέρω προθεσμία λήγει με την παρέλευση ολόκληρης της τελευταίας ημέρας και 
εάν αυτή είναι, κατά νόμο, εξαιρετέα (δημόσια αργία ή μη εργάσιμη), τότε η λήξη 
της προθεσμίας μετατίθεται την επόμενη εργάσιμη ημέρα.

Οι υποψήφιοι μπορούν να αναζητήσουν τα έντυπα των αιτήσεων: α) 
Στην υπηρεσία μας στην ανωτέρω διεύθυνση ή στο δικτυακό τόπο του Δήμου 
Αλεξάνδρειας (www.alexandria.gr), β) στο δικτυακό τόπο του ΑΣΕΠ (www.asep.
gr) και συγκεκριμένα ακολουθώντας από την κεντρική σελίδα τη διαδρομή: 
Ενημερωτική πύλη  Πολίτες Έντυπα - Διαδικασίες  Διαγωνισμών 
Φορέων Ορ. Χρόνου ΣΟΧ, γ) στα κατά τόπους Κέντρα Εξυπηρέτησης Πο-
λιτών (ΚΕΠ) αλλά και στην ηλεκτρονική τους διεύθυνση (www.kep.gov.gr), απ’ 
όπου μέσω της διαδρομής: Σύνδεσμοι  Ανεξάρτητες και άλλες αρχές  
ΑΣΕΠ θα οδηγηθούν στην κεντρική σελίδα του δικτυακού τόπου του ΑΣΕΠ και 
από εκεί θα έχουν πρόσβαση στα έντυπα μέσω της διαδρομής: Ενημερωτική 
πύλη  Πολίτες Έντυπα –Διαδικασίες  Διαγωνισμών Φορέων Ορ. 
Χρόνου ΣΟΧ.

   Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ
 ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ    ΓΚΥΡΙΝΗΣ

της εφαρμογής «Πιστοποιημένοι Μεταφραστές» της Ενιαίας Ψηφιακής Πύλης gov.gr.

Συγκεκριμένα,  η πρόσβαση στην εφαρμογή θα γίνεται ακολουθώντας τα εξής βήματα:

πληκτρολόγηση της διεύθυνσης  www.gov.gr,  επιλογή της κατηγορίας Πολίτης και

καθημερινότητα,  και στη συνέχεια επιλογή Μεταφράσεις,  Αναζήτηση πιστοποιημένου

μεταφραστή, Είσοδος στην υπηρεσία.

 Με το άρθρο  51  του Ν.  4954/2022  καταργείται η παρ.  1  του άρθρου δευτέρου του

Ν.4528/2018 και ως εκ τούτου, για την εξέταση των κωλυμάτων του Π.Δ.  164/2004, δεν

λαμβάνεται υπόψη η παρ.  4 της ενότητας  «ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΑ ΚΩΛΥΜΑΤΑ

ΤΩΝ Π.Δ. 164/2004 & Π.Δ.  180/2004» (σελίδα  44) του Παραρτήματος Ανακοινώσεων
Συμβάσεων Εργασίας Ορισμένου Χρόνου (ΣΟΧ) με σήμανση έκδοσης «10-6-2021».

* Μετά την εφαρμογή του Π.Δ. 85/2022 (ΦΕΚ 232/τ. Α΄/17-12-2022), η παρ. 3 (Για την

κατηγορία Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης) του ΚΕΦΑΛΑΙΟΥ Ι  :  ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ
ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ, αναμορφώνεται ως κατωτέρω:

Για την κατηγορία Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης:

Τίτλος σπουδών στον οποίο να αναγράφεται ο ακριβής βαθμός , η ημερομηνία και το έτος

κτήσης αυτού. Σε περίπτωση που ο βαθμός εκφράζεται με αξιολογικό χαρακτηρισμό πρέπει να

υποβληθεί και βεβαίωση της οικείας σχολικής μονάδας για τον ακριβή αριθμητικό βαθμό, με
δύο δεκαδικά ψηφία. Εάν ο υποψήφιος δεν προσκομίζει βεβαίωση για τον ακριβή αριθμητικό

βαθμό,  θα λαμβάνεται υπόψη η κατώτερη βαθμολογία που αντιστοιχεί στην αξιολογική

κλίμακα.

Στην περίπτωση που υποψήφιοι Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης (για ειδικότητα που γίνεται

δεκτός,  έστω και επικουρικά,  οποιοσδήποτε τίτλος Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης ή

Υποχρεωτικής Εκπαίδευσης) προσκομίσουν ανώτερο τίτλο σπουδών από τον ζητούμενο, αυτός

γίνεται δεκτός  (τεκμαίρεται η κατοχή του) και εφόσον μοριοδοτείται θεωρείται ότι φέρει τη

βάση της εικοσάβαθμης κλίμακας «10»

Για τους αποφοίτους των Ι.Ε.Κ.  ή Μεταλυκειακού Έτους  –  Τάξης Μαθητείας ΕΠΑ.Λ.

προκειμένου για τη συμμετοχή τους σε θέσεις Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης,  ως βαθμός

διπλώματος για το διορισμό ή πρόσληψη στο δημόσιο τομέα νοείται ο μέσος όρος βαθμολογίας

στο θεωρητικό μέρος των εξετάσεων πιστοποίησης,  ο αναφερόμενος σε βεβαίωση που

εκδίδεται από τον Ο.Ε.Ε.Κ. ή Ε.Ο.Π.Π. ή Ε.Ο.Π.Π.Ε.Π. 

Προς απόδειξη αυτών οι υποψήφιοι απόφοιτοι ΙΕΚ, πρέπει να προσκομίσουν :
 Δίπλωμα Επαγγελματικής Κατάρτισης επιπέδου μεταδευτεροβάθμιας επαγγελματικής

Σελίδα 13 από 17εκπαίδευσης [Ι.Ε.Κ.] ή

 Δίπλωμα Επαγγελματικής Ειδικότητας, Εκπαίδευσης και Κατάρτισης επιπέδου 4 [Ι.Ε.Κ.] ή

επιπέδου 5 [Ι.Ε.Κ.] ή

 Δίπλωμα Επαγγελματικής Ειδικότητας Εκπαίδευσης και Κατάρτισης επιπέδου 5 [Ι.Ε.Κ. ή

Τάξης Μαθητείας ΕΠΑ.Λ.] ή

 Πτυχίο Επαγγελματικής Ειδικότητας,  Εκπαίδευσης και Κατάρτισης επιπέδου  5  [τάξης

Μαθητείας ΕΠΑ.Λ.] 

και

Βεβαίωση του Ο.Ε.Ε.Κ.  ή του Ε.Ο.Π.Π.  ή του Ε.Ο.Π.Π.Ε.Π.  που αποτελεί αναπόσπαστο

παράρτημα του διπλώματος από την οποία να προκύπτει ο μέσος όρος της βαθμολογίας τους

στο θεωρητικό μέρος των εξετάσεων πιστοποίησης. 

Εναλλακτικά οι υποψήφιοι μπορούν να προσκομίσουν μόνο Βεβαίωση του Ο.Ε.Ε.Κ.  ή του

Ε.Ο.Π.Π ή του Ε.Ο.Π.Π.Ε.Π.  που επέχει θέση διπλώματος ή πτυχίου,  από την οποία να

προκύπτει η ειδικότητα,  ο μέσος όρος της βαθμολογίας τους στο θεωρητικό μέρος των

εξετάσεων πιστοποίησης και η ακριβής ημερομηνία κατά την οποία ο ενδιαφερόμενος

κατέστη διπλωματούχος.

Ειδικώς,  ως προς τα διπλώματα της ειδικότητας  «Εκπαιδευτής Υποψηφίων Οδηγών

Αυτοκινήτων και Μοτοσικλετών» μετά την 3.5.2011, ως βαθμός διπλώματος νοείται ο μέσος

όρος βαθμολογίας θεωρητικού και πρακτικού μέρους των εξετάσεων πιστοποίησης.

[ΠΡΟΣΟΧΗ: Επί του συγκεκριμένου διπλώματος ο βαθμός του πρακτικού μέρους

αναγράφεται στη δεκάβαθμη κλίμακα,  ενώ του θεωρητικού μέρους στην εικοσάβαθμη.

Συνεπώς, η άθροιση, προκειμένου να υπολογιστεί ο μέσος όρος, θα γίνει μετά την αναγωγή του

βαθμού του πρακτικού μέρους στην εικοσάβαθμη κλίμακα   π.χ.  ο βαθμός 8 της δεκάβαθμης

κλίμακας αναγόμενος στην εικοσάβαθμη κλίμακα αντιστοιχεί στο βαθμό 16.]

Τίτλοι Δ.Ε. που δεν αναφέρονται ρητά στην ανακοίνωση

Εάν οι υποψήφιοι διαθέτουν τίτλο σπουδών που δεν περιλαμβάνεται στους ρητά

αναφερόμενους στην οικεία ανακοίνωση υποχρεούνται να προσκομίζουν συγχρόνως και

βεβαίωση επάρκειας γνωστικού αντικειμένου σπουδών που χορηγείται από τον Εθνικό

Οργανισμό Πιστοποίησης Προσόντων και Επαγγελματικού Προσανατολισμού (Ε.Ο.Π.Π.Ε.Π.).

Σε περίπτωση που δεν προσκομισθεί η βεβαίωση αυτή ή δεν αναφέρεται σε αυτήν το

συγκεκριμένο,  σύμφωνα με την οικεία ανακοίνωση,  απαιτούμενο πτυχίο,  ο επικαλούμενος

τίτλος δεν λαμβάνεται υπόψη.

▪Εάν ο τίτλος έχει αποκτηθεί στην αλλοδαπή απαιτείται:
Σελίδα 14 από 17

εκπαίδευσης [Ι.Ε.Κ.] ή

 Δίπλωμα Επαγγελματικής Ειδικότητας, Εκπαίδευσης και Κατάρτισης επιπέδου 4 [Ι.Ε.Κ.] ή

επιπέδου 5 [Ι.Ε.Κ.] ή

 Δίπλωμα Επαγγελματικής Ειδικότητας Εκπαίδευσης και Κατάρτισης επιπέδου 5 [Ι.Ε.Κ. ή

Τάξης Μαθητείας ΕΠΑ.Λ.] ή

 Πτυχίο Επαγγελματικής Ειδικότητας,  Εκπαίδευσης και Κατάρτισης επιπέδου  5  [τάξης

Μαθητείας ΕΠΑ.Λ.] 

και

Βεβαίωση του Ο.Ε.Ε.Κ.  ή του Ε.Ο.Π.Π.  ή του Ε.Ο.Π.Π.Ε.Π.  που αποτελεί αναπόσπαστο

παράρτημα του διπλώματος από την οποία να προκύπτει ο μέσος όρος της βαθμολογίας τους

στο θεωρητικό μέρος των εξετάσεων πιστοποίησης. 

Εναλλακτικά οι υποψήφιοι μπορούν να προσκομίσουν μόνο Βεβαίωση του Ο.Ε.Ε.Κ.  ή του

Ε.Ο.Π.Π ή του Ε.Ο.Π.Π.Ε.Π.  που επέχει θέση διπλώματος ή πτυχίου,  από την οποία να

προκύπτει η ειδικότητα,  ο μέσος όρος της βαθμολογίας τους στο θεωρητικό μέρος των

εξετάσεων πιστοποίησης και η ακριβής ημερομηνία κατά την οποία ο ενδιαφερόμενος

κατέστη διπλωματούχος.

Ειδικώς,  ως προς τα διπλώματα της ειδικότητας  «Εκπαιδευτής Υποψηφίων Οδηγών

Αυτοκινήτων και Μοτοσικλετών» μετά την 3.5.2011, ως βαθμός διπλώματος νοείται ο μέσος

όρος βαθμολογίας θεωρητικού και πρακτικού μέρους των εξετάσεων πιστοποίησης.

[ΠΡΟΣΟΧΗ: Επί του συγκεκριμένου διπλώματος ο βαθμός του πρακτικού μέρους

αναγράφεται στη δεκάβαθμη κλίμακα,  ενώ του θεωρητικού μέρους στην εικοσάβαθμη.

Συνεπώς, η άθροιση, προκειμένου να υπολογιστεί ο μέσος όρος, θα γίνει μετά την αναγωγή του

βαθμού του πρακτικού μέρους στην εικοσάβαθμη κλίμακα   π.χ.  ο βαθμός 8 της δεκάβαθμης

κλίμακας αναγόμενος στην εικοσάβαθμη κλίμακα αντιστοιχεί στο βαθμό 16.]

Τίτλοι Δ.Ε. που δεν αναφέρονται ρητά στην ανακοίνωση

Εάν οι υποψήφιοι διαθέτουν τίτλο σπουδών που δεν περιλαμβάνεται στους ρητά

αναφερόμενους στην οικεία ανακοίνωση υποχρεούνται να προσκομίζουν συγχρόνως και

βεβαίωση επάρκειας γνωστικού αντικειμένου σπουδών που χορηγείται από τον Εθνικό

Οργανισμό Πιστοποίησης Προσόντων και Επαγγελματικού Προσανατολισμού (Ε.Ο.Π.Π.Ε.Π.).

Σε περίπτωση που δεν προσκομισθεί η βεβαίωση αυτή ή δεν αναφέρεται σε αυτήν το

συγκεκριμένο,  σύμφωνα με την οικεία ανακοίνωση,  απαιτούμενο πτυχίο,  ο επικαλούμενος

τίτλος δεν λαμβάνεται υπόψη.

▪Εάν ο τίτλος έχει αποκτηθεί στην αλλοδαπή απαιτείται:
Σελίδα 14 από 17

Για τίτλους Δευτεροβάθμιας μη τεχνικής ή μη επαγγελματικής εκπαίδευσης βεβαίωση

ισοτιμίας από την αρμόδια Διεύθυνση του Υπουργείου Παιδείας και Θρησκευμάτων και για

τεχνική και επαγγελματική εκπαίδευση αλλοδαπής,  πράξη ισοτιμίας και κατάταξης της

επιτροπής Ισοτιμιών του Οργανισμού Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης (Ο.Ε.Ε.Κ)

ή του Εθνικού Οργανισμού Πιστοποίησης Προσόντων (Ε.Ο.Π.Π.) ή του Εθνικού Οργανισμού

Πιστοποίησης Προσόντων και Επαγγελματικού Προσανατολισμού  (Ε.Ο.Π.Π.Ε.Π.)  και

βεβαίωση αντιστοιχίας βαθμού από την αρμόδια Διεύθυνση του Υπουργείου Παιδείας και

Θρησκευμάτων σε εικοσάβαθμη κλίμακα.

ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΗ: Στις ανωτέρω περιπτώσεις που αφορούν τίτλους σπουδών που

αποκτήθηκαν στην αλλοδαπή,  οι υποψήφιοι δεν χρειάζεται να προσκομίσουν

αντίγραφο του ξενόγλωσσου τίτλου που έχει επικυρωθεί από δικηγόρο  ούτε επίσημη

μετάφραση αυτού. Αρκεί η υποβολή των απαιτούμενων πράξεων ή πιστοποιητικών ή

αποφάσεων ή βεβαιώσεων των αρμοδίων οργάνων που ορίζονται ανωτέρω.

ΚΕΦΑΛΑΙΟ ΔΕΥΤΕΡΟ: Υποβολή αιτήσεων συμμετοχής

Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να συμπληρώσουν την αίτηση με κωδικό, ΕΝΤΥΠΟ ΑΣΕΠ ΣΟΧ 2ΔΕ/ΥΕ

και να την υποβάλουν, μαζί με τα απαιτούμενα από την παρούσα Ανακοίνωση δικαιολογητικά, είτε

αυτοπροσώπως, είτε με άλλο εξουσιοδοτημένο από αυτούς πρόσωπο, εφόσον η εξουσιοδότηση

φέρει την υπογραφή τους θεωρημένη από δημόσια αρχή,  είτε ταχυδρομικά με συστημένη

επιστολή,  στα γραφεία της υπηρεσίας μας στην ακόλουθη διεύθυνση:  Δήμος Αλεξάνδρειας,

Εθνικής Αντίστασης 62, Τ.Κ. 59300, Αλεξάνδρεια, απευθύνοντάς την στο Τμήμα Διοίκησης

και Ανθρώπινου Δυναμικού,  υπόψη κ.  Βασιλικής Θεοδωρίδου  (τηλ.  επικοινωνίας:  23333

50144).  

Στην περίπτωση αποστολής των αιτήσεων ταχυδρομικώς,  το εμπρόθεσμο των αιτήσεων κρίνεται

με βάση την ημερομηνία που φέρει ο φάκελος αποστολής,, ο οποίος μετά την αποσφράγισή του

επισυνάπτεται στην αίτηση των υποψηφίων. 

Επισημαίνεται ότι σύμφωνα με το νέο Ευρωπαϊκό Γενικό Κανονισμό Προστασίας Δεδομένων

(ΕΕ) 2016/679 γνωστό ως GDPR, που ετέθη σε εφαρμογή τον Μάιο 2018, καθιερώνεται ενιαίο

νομικό πλαίσιο για την προστασία των προσωπικών δεδομένων σε όλα τα κράτη μέλη της ΕΕ.

Για το λόγο αυτό, η συμμετοχή των υποψηφίων στη διαδικασία πρόσληψης με την οικειοθελή

Σελίδα 15 από 17

σήμανση έκδοσης  «10-6-2021»  (βλ.  ΚΕΦΑΛΑΙΟ  IΙ.,  ενότητα Ε.,  υποενότητα  «ΤΡΟΠΟΙ

ΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ ΕΜΠΕΙΡΙΑΣ»).  

ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ

Οι υποψήφιοι για την απόδειξη των ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΩΝ ΠΡΟΣΟΝΤΩΝ  (βλ.  ΠΙΝΑΚΑ Β),  των

λοιπών ιδιοτήτων τους και της εμπειρίας τους οφείλουν να υποβάλουν είτε αυτοπροσώπως είτε

ταχυδρομικά με συστημένη επιστολή, όλα τα απαιτούμενα από την παρούσα Ανακοίνωση και το

«Παράρτημα ανακοινώσεων Συμβάσεων εργασίας Ορισμένου Χρόνου  (ΣΟΧ)» με σήμανση

έκδοσης  «10-6-2021»  δικαιολογητικά,  σύμφωνα με τα οριζόμενα στο ΚΕΦΑΛΑΙΟ  I:

«ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ» του  ανωτέρω Παραρτήματος.

Μέχρι ενσωματώσεως των σχετικών αλλαγών στο «ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΩΝ

ΣΥΜΒΑΣΕΩΝ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΟΡΙΣΜΕΝΟΥ ΧΡΟΝΟΥ (ΣΟΧ)» με σήμανση έκδοσης «10-6-

2021» ισχύουν τα παρακάτω:

 Με το άρθρο 82 του Ν. 5003/2022 (ΦΕΚ  230/τ.Α’/14-12-2022), το ανώτατο όριο ηλικίας

συμμετοχής των υποψηφίων που αναφέρεται στα ΓΕΝΙΚΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ ΕΠΙΛΟΓΗΣ του

Παραρτήματος Ανακοινώσεων Συμβάσεων Εργασίας Ορισμένου Χρόνου  (ΣΟΧ) με

σήμανση έκδοσης «10-6-2021» ορίζεται: (α) το εξηκοστό έβδομο (67ο) έτος και (β) κατ’

εξαίρεση, έως το εβδομηκοστό (70ο) έτος για όσους υποψηφίους έχουν συμπληρώσει  το

εξηκοστό έβδομο  (67ο)  έτος της ηλικίας και δεν έχουν συνταξιοδοτηθεί από το δημόσιο

ταμείο ή άλλον ασφαλιστικό φορέα.

Για την συμμετοχή των ανωτέρω υποψηφίων της περίπτωσης (β) απαιτείται να υποβληθεί

χωριστή υπεύθυνη δήλωση,  στην οποία να δηλώνουν ότι μέχρι τη λήξη προθεσμίας

υποβολής της αίτησης δεν έχουν θεμελιώσει δικαίωμα συνταξιοδότησης.

 Τίτλοι, πιστοποιητικά και βεβαιώσεις της αλλοδαπής που απαιτούνται από την Ανακοίνωση

πρέπει απαραιτήτως να συνοδεύονται από επίσημη μετάφρασή τους στην ελληνική

γλώσσα και να έχουν επικυρωθεί,  σύμφωνα με τα οριζόμενα στο  «Παράρτημα

Ανακοινώσεων Συμβάσεων Εργασίας Ορισμένου Χρόνου (ΣΟΧ)» με σήμανση έκδοσης

«10-6-2021»  και ειδικότερα στην τελευταία ενότητα του Κεφαλαίου Ι με τίτλο

«ΠΡΟΣΚΟΜΙΣΗ ΤΙΤΛΩΝ, ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΒΕΒΑΙΩΣΕΩΝ».

    Σημειώνεται ότι από 1.9.2021 (κατάργηση μεταφραστικής υπηρεσίας Υπουργείου

Εξωτερικών  31/8/2021-  άρθρο  478  παρ.  6  ν.  4781/2021),  οι υποψήφιοι μπορούν να

αναζητούν και να επιλέγουν μεταφραστή στη διεύθυνση metafraseis.services.gov.gr ή μέσω
Σελίδα 12 από 17

ΑΝΑΠΟΣΠΑΣΤΟ ΤΜΗΜΑ της παρούσας Ανακοίνωσης αποτελεί 
και το «Παράρτημα ανακοινώσεων Συμβάσεων εργασίας Ορισμένου 
Χρόνου (ΣΟΧ)» με σήμανση έκδοσης «10-06-2021», το οποίο περιλαμ-
βάνει: i) Τα δικαιολογητικά που απαιτούνται για την έγκυρη συμμε-
τοχή των υποψηφίων στη διαδικασία επιλογής και ii) οδηγίες για τη 
συμπλήρωση της αίτησης- υπεύθυνης δήλωσης με κωδικό ΕΝΤΥΠΟ 
ΑΣΕΠ  ΣΟΧ 2ΔΕ/ΥΕ, σε συνδυασμό με επισημάνσεις σχετικά με τα 
προσόντα και τα βαθμολογούμενα κριτήρια κατάταξης των υποψηφί-
ων σύμφωνα με τις ισχύουσες κανονιστικές ρυθμίσεις. Οι ενδιαφερό-
μενοι μπορούν να έχουν πρόσβαση στο Παράρτημα αυτό, μέσω του 
δικτυακού τόπου του ΑΣΕΠ (www.asep.gr) και συγκεκριμένα μέσω της 
ίδιας διαδρομής που ακολουθείται και για την αναζήτηση του εντύπου 
της αίτησης δηλαδή: Κεντρική σελίδα : Ενημερωτική πύλη  Πολίτες 
 Έντυπα – Διαδικασίες  Διαγωνισμών φορέων  Ορ. Χρόνου ΣΟΧ.

P Ωραία τα είπαν στο ντιμπέιτ οι πολιτικοί. Εγώ σκέ-
φτομαι να τους ψηφίσω όλους…

P Κανένας χαμένος και κερδισμένος λέει. Κάτι σαν φλατ 
χρηματιστήριο.

P -Ποιος κέρδισε στο ντιμπέιτ την Τετάρτη;
-Η Ίντερ!

P Απλώς δεν μας είπαν αν και στην πολιτική μετράει δι-
πλό το εκτός έδρας γκολ.

P Ο Βαρουφάκης χωρίς τη Δήμητρα στο ντιμπέιτ ήταν 
σαν τη Μίλαν χωρίς τον Ιμπραΐμοβιτς.

P Εγώ πάντως τον δεύτερο σταυρό θα τον δώσω στη Ρά-
νια Τζήμα. Ξανθή, αλλά θαυματουργή.

P Και πανταλονάτη, αρκεί να μην την έχεις μέσα στο 

σπίτι.

P Το ζήτημα στον γάμο 
και στην πολιτική δεν είναι 
η λατρεία της τέφρας, αλλά 
η διατήρηση μιας φωτιάς.

P Άσε που από ένα σημείο και μετά, από την απραξία 
βγάζεις προστάτη.

P Στους καιρούς που το σεξ το λες και παράδοση.

P Όταν ξεκινάς να μετράς τις επιδόσεις σου, καταλή-
γεις να παρακολουθείς το αλάτι της γης.

P Χθες Γιουριβίζιον, προχθές Γιουροβρίζιον.

 P Αν έκανε τέτοια τηλεθέαση ο στέψη του Καρόλου, 
φανταστείτε νούμερα όταν γίνει βασίλισσα η Κέιτ Μί-

ντλεντον.
                

P Και:
Ήταν κάποτε μια ξανθιά και χρειαζόταν χρήματα. Σκέφτε-

ται, σκέφτεται και αποφασίζει να απαγάγει ένα παιδί και να 
ζητήσει λύτρα. Τελικά βρίσκει ένα και το παίρνει μαζί της. Με-
τά, να γράφει ένα γράμμα που λέει:

«ΑΠΗΓΑΓΑ ΤΟ ΠΑΙΔΙ ΣΑΣ. ΑΦΗΣΤΕ ΜΟΥ 1.000.000 ΕΞΩ 
ΑΠ ΤΟ ΣΠΙΤΙ ΜΟΥ. ΥΠΟΓΡΑΦΗ: Η ΞΑΝΘΙΑ ΤΙΜΩΡΟΣ» και 
το δίνει στο παιδί να το πάει στη μάνα του!

Την άλλη μέρα βρίσκει έξω απ’ την πόρτα της έναν σάκο 
με τα λεφτά και ένα σημείωμα που λέει:

«ΝΤΡΟΠΗ ΣΟΥ ΝΑ ΤΟ ΚΑΝΕΙΣ ΑΥΤΟ ΣΕ ΜΙΑ ΑΛΛΗ ΞΑΝΘΙΑ»!
Κ.Π.
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ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύεται σήμερα Παρασκευή 

12 Μαΐου 2023 στις 10.30 π.μ. α-
πό τον Ιερό Ναό Αγίου Αντωνίου  
Βέροιας ο Γαβριήλ Τσίλκας,  σε 
ηλικία 81 ετών. 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΣ

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύεται σήμερα Παρασκευ-

ής 12 Μαΐου 2023 στις 2.30 μ.μ. 
από τον Ιερό Ναό Αγίας Μαρίνας 
στην Αγ. Μαρίνα Δοβρά ο Σταύρος 
Δημ. Αντωνακάκης,  σε ηλικία 93 
ετών. 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΚΥΠΡΑΙΟΣ

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύτηκε χθες Πέμπτη 11 Μα-

ΐου 2023 στις 4.30 μ.μ. από τον 
Ιερό Ναό Μητροπόλεως Βέροιας 
ο Γρηγόριος Δημ. Λυκοστράτης,  
σε ηλικία 84 ετών. 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΚΥΠΡΑΙΟΣ

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύτηκε χθες Πέμπτη 11 Μα-

ΐου 2023 στις 11.00 π.μ. από τον 
Ιερό Ναό Κοιμήσεως Θεοτόκου 
Μέσης η Μαρία Κων. Χαραλα-
μπίδου,  σε ηλικία 92 ετών. 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΚΥΠΡΑΙΟΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Οσοι Συμπολίτες μας έχουν φάρμακα που δεν χρειά-

ζονται  και θέλουν   να τα  προσφέρουν στο  Γηροκομείο 
Βέροιας  , το τηλέφωνο του Γηροκομείου Βέροιας είναι 
2331024891.

Πανελλήνιο  Ιερό 
Προσκύνημα ‘’Παναγία 

Σουμελά’’ Καστανιά Ημαθίας 
Την Κυριακή 14 Μαΐου 2023 ο Σεβασμιότατος Μητροπο-

λίτης Βεροίας Ναούσης και Καμπανίας κ.κ. Παντελεήμων 
θα χοροστατήσει στον Όρθρο και θα προεξάρχει της θείας 
Λειτουργίας στο Ιερό Προσκύνημα Παναγία Σουμελά Κα-
στανιάς Ημαθίας.

Μετά το πέρας της Θείας Λειτουργίας και με αφορμή την 
εκδήλωση μνήμης της Γενοκτονίας του Ποντιακού Ελληνι-
σμού θα τελέσει Ιερό Μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως των 
ψυχών ‘’πάντων των εν Πόντο μαρτυρικώς τελειωθέντων 
‘’ προγόνων μας, με την παρουσία των εκπροσώπων της 
πολιτείας και τοπικών αρχών της Ημαθίας  και με την συμ-
μετοχή ποντιακών σωματείων και οργανώσεων . Θα ακο-
λουθήσει κατάθεση στεφάνων στο μνημείο του Αλεξάνδρου 
Υψηλάντη.

Παρακαλούμεν άπαντας, ποντίους και φιλοποντίους να 
τιμήσουν δια της προσευχητικής παρουσίας τους τις επετει-
ακές αυτές εκδηλώσεις μνήμης.

ΕΚΔΡΟΜΗ ΜΕ ΤΗ 
ΦΙΛΟΠΤΩΧΟ ΒΕΡΟΙΑΣ

 ΣΤΙΣ ΔΑΛΜΑΤΙΚΕΣ ΑΚΤΕΣ
Η Φιλόπτωχος προγραμματίζει 5/ήμερη εκδρομή από τις  28 

Μαϊου μέχρι 1 Ιουνίου2023, στις Δαλματικές ακτές.
Θα επισκεφτούμε το λιμάνι του Μαυροβουνίου την πόλη 

Μπαρ,   που αποπνέει ευρωπαϊκό άνεμο, την παλαιότερη πόλη 
των ακτών  του Μαυροβουνίου τη Μπούτβα, για να απολαύσου-
με το πανέμορφο τοπίο, κάνοντας βόλτες και αγορές. Η συνέχεια 
θα μας φέρει στην παλιά πόλη Κότορ, ένα μνημείο φυσικής 
ομορφιάς και πολιτισμού.  Θα ακολουθήσει το πανέμορφο Ντου-
μπρόβνικ, πόλη βγαλμένη από μεσαιωνικό παραμύθι. Μέσα από 
μια πανέμορφη διαδρομή στην κοιλάδα του ποταμού Νερέτβα, 
στη Βοσνία -Ερζεγοβίνη, θα δούμε τη γραφική πόλη Μόσταρ 
με την Οθωμανική γέφυρα, Μνημείο Πολιτιστικής κληρονομιάς. 
Βόλτες και αγορές στο ιστορικό κέντρο. Μια ακόμη γραφική πό-
λη που θα δούμε , είναι το Μπλαγκάι. Τέλος στην επιστροφή θα 
επισκεφτούμε την πόλη Σκόδρα με την όμορφη λίμνη της και τα 
Τίρανα.

Τιμή κατ’ άτομο σε δίκλινο δωμάτιο : 360 ΕΥΡΩ.
Περιλαμβάνονται: Μετακινήσεις με πολυτελές πούλμαν, τέσ-

σερις διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχεία 4* με πρωινό και βραδινό.
Εκδρομές –περιηγήσεις-  ξεναγήσεις από έμπειρο ξεναγό.
 Ασφάλεια αστικής/ επαγγελματικής ευθύνης.
Δηλώσεις συμμετοχής στα τηλέφωνα: 
6944734654  κ. Τελάλογλου Δέσποινα
6948748093 κ. Μαζαράκη Κατερίνα
6879785183 κ. Σαπουντζή Αλέκα
23310 64731 πρωινές ώρες.

Αρχιερατικό Συλλείτουργο ενώπιον 
της Δεξιάς Χείρας του Αγίου 

Σπυρίδωνος στο Διαβατό Ημαθίας

 Το πρωί της Τετάρτης της Μεσοπεντηκοστής, 10ης Μαΐου, 
στον Ιερό Ναό των Αγίων Κωνσταντίνου και Ελένης στο Δια-
βατό Ημαθίας τελέστηκε Αρχιερατικό Συλλείτουργο με την ευ-
καιρία της ελεύσεως της Δεξιάς Χείρας του Αγίου Σπυρίδωνος 
Επισκόπου Τριμυθούντος, η οποία μεταφέρθηκε από την Ιερά 
Μητρόπολη Κερκύρας και θα παραμείνει μέχρι την Κυριακή 14 
Μαΐου.

Στο Αρχιερατικό Συλλείτουργο προεξήρχε ο Σεβασμιώτα-
τος Μητροπολίτης Κερκύρας, Παξών και Διαποντίων Νήσων 
κ. Νεκτάριος και συμμετείχε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος κ. Γεώργιος, ο οποίος κή-
ρυξε και τον θείο λόγο.

Στο τέλος της Θείας Λειτουργίας ο Σεβασμιώτατος Μητρο-
πολίτης Κερκύρας κ. Νεκτάριος προσέφερε στον προϊστάμενο 
του Ιερού Ναού Πρωτοπρ. Λάζαρο Μουρατίδη, μία Ιερά Εμ-
βάδα του Αγίου Σπυρίδωνος εις ανάμνηση της ελεύσεως του 
Χαριτοβρύτου Ιερού Λειψάνου και τον συνεχάρη για την άρτια 
διοργάνωση.

Τις θερμές ευχαριστίες και την ευγνωμοσύνη του Ποιμενάρ-
χου μας, Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Βεροίας, Ναούσης και 
Καμπανίας κ. Παντελεήμονος, προς τους Αγίους Αρχιερείς με-
τέφερε ο Πρωτοσύγκελλος της Ιεράς Μητροπόλεως μας Αρχιμ. 
Αθηναγόρας Μπίρδας.

Εύξεινος Λέσχη Βέροιας:
 Εκδηλώσεις μνήμης για τη γενοκτονία  

των Ελλήνων του Πόντου

Η Εύξεινος Λέσχη Βέροιας στα πλαίσια των εκδηλώσεων μνήμης 
για τη γενοκτονία  των προγόνων μας, Ελλήνων του Πόντου,  έχει 
προγραμματίσει τις εξής τρεις εκδηλώσεις: Την Πέμπτη 18 Μαΐου 2023 
σε συν - διοργάνωση με την ΚΕΠΑ του Δήμου Βέροιας και με τη συ-
νεργασία του Μουσικού Σχολείου Βέροιας θα παρουσιάσουν τη  μου-
σικοχορευτική παράσταση « Θυμούμαι....» προκειμένου να τιμήσουμε 
τον άδικο χαμό των ποντίων προγόνων μας, πριν από έναν αιώνα 
κατά τη γενοκτονία των χριστιανικών πληθυσμών της Ανατολίας από 
τους Τούρκους, με την συμμετοχή:    

-Της Θεατρικής ομάδας του Μουσικού Σχολείου.
-Toυ συνόλου παραδοσιακής μουσικής του  Μουσικού Σχολείου.
-Των  Χορευτικών Τμημάτων της  Ευξείνου Λέσχης Βέροιας.
Την Παρασκευή 19 Μαΐου θα πραγματοποιηθεί αιμοδοσία στο Νο-

σοκομείο Βέροιας με σύνθημα  «δίνω αίμα για το αίμα που χάθηκε». 
Το Σάββατο 20 Μαΐου στις 09.30 μνημόσυνο υπέρ των ψυχών των 

αδικοχαμένων  προγόνων μας στον ιερό ναό Αγίας Παρασκευής  και 
θα ακολουθήσει  επιμνημόσυνη δέηση στην πλατεία Καπετανίδη. Το 
απόγευμα της ίδιας ημέρας και ώρα 20:00 θα πραγματοποιηθεί εκδή-
λωση μνήμης και τιμής στην πλατεία Καπετανίδη με κύριο ομιλητή τον 
καταξιωμένο δημοσιογράφο, διευθυντή του περιοδικού «ΠΟΝΤΟΣ» 
καθώς και του Ραδιοφώνου των Ακριτών του Πόντου Σταυρούπολης 
Φωκίωνα Φουντουκίδη. Στη λύρα και το τραγούδι ο δάσκαλος λύρας 
της Λέσχης Χρήστος Καλιοντζίδης .Θα συμμετέχουν τα παιδιά της Λέ-
σχης και άλλων φορέων και συλλόγων. 

Σας προσκαλούμε και σας περιμένουμε όλους  όπως πάντα με 
σεβασμό και πιστά ακολουθώντας τις αρχές και αξίες  των προγόνων 
μας.

Με τιμή, για το Διοικητικό Συμβούλιο
Ο Πρόεδρος Η Γ. Γραμματέας

 Χαράλαμπος Καπουρτίδης Ευαγγελία Τογκουσίδου  
ΧΡΙΣΤΙΑΝΙΚΗ ΕΝΩΣΗ ΒΕΡΟΙΑΣ
ΠΑΝ. ΕΝ. ΓΟΝΕΩΝ «Η ΧΡ. ΑΓΩΓΗ»
(Γ.Ε.Χ.Α) ΤΜΗΜΑ ΒΕΡΟΙΑΣ
ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΚΑΜΑΡΑ 25 ΒΕΡΟΙΑ
Τηλ. 2331023937 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Την Κυριακή 14 Μαΐου 2023 και ώρα 11.309 π.μ. στην αί-

θουσά μας, Αντ. Καμάρα 25, οι Σύλλογοί μας θα έχουν ομιλία με 
θέμα: «Τα συνθηματικά του Θεού».

Ομιλητής ο κ. Θεοφάνης Τσακανίκας, Ηλεκτρολόγος μηχανο-
λόγος - Θεολόγος - Ιεροκήρυξη. Σας καλούμε να προσέλθετε.

Με τιμή
Τα Διοικ. Συμβούλια



Τη νίκη - πρόκρι-
ση στον τελικό 
της Α’ ΕΚΑΣΚΕΜ 

κατέκτησε ο Ζαφειρά-
κης Νάουσας, ο οποίος 
επικράτησε και στον 
δεύτερο ημιτελικό του 
Αιγινιακού με σκορ 
76-81 στην Πιερία.

Σε έναν αγώνα ο οποίος απο-
ζημίωσε με το παραπάνω τους 
θεατές που το παρακολούθησαν, 
με τα συναισθήματα να εναλλάσ-
σονται μαζί με το μομέντουμ του 
αγώνα, Ζαφειράκης και Αιγινι-
ακός έδωσαν μία απολαυστική 
παράσταση, με την ομάδα της 
Νάουσας να επικρατεί στο φινά-
λε, να κάνει το δύο μηδέν στην 
σειρά και να παίρνει το εισιτήριο 
για τον τελικό του πρωταθλή-
ματος, με αυτήν του Αιγινίου να 
περιορίζεται στη διεκδίκηση της 
τρίτης θέσης.

Ο Ζαφειράκης προηγήθηκε 
με 0-6 στο 2’ 31”, με τον Αιγινι-
ακό να μειώνει τη διαφορά στην 
ελάχιστή της τιμή (5-6) στο 3’ 22” 
και να περνά για πρώτη φορά 
μπροστά στο σκορ με 7-6 στο 4’ 
15”. Ο γηπεδούχος κατάφερε να 
πάρει διαφορά μεγαλύτερη της 
μίας κατοχής (13-9) στο 7’ 52” 
και να προηγηθεί με 14-12 στο 8’ 
55”, σκορ με το οποίο ολοκληρώ-
θηκε το πρώτο δεκάλεπτο.

Ο φιλοξενούμενος έτρεξε έ-
να σερί έξι πόντων για το 16-18 
στο 12’ 45”. Εν συνεχεία οι δύο 
ομάδες βρέθηκαν τρεις φορές 
ισόπαλες, με το προβάδισμα να 

αλλάζει πλευρά πέντε φορές και 
την ομάδα της Νάουσας να πη-
γαίνει στα αποδυτήρια για την 
ανάπαυλα του ημιχρόνου προη-
γούμενη με 34-38.

Οι παίκτες του Νίκου Τού-
φα διατηρήθηκαν μπροστά στο 
σκορ, με το προβάδισμα να κυ-
μαίνεται μεταξύ ενός και πέντε 
πόντων μέχρι το 23’ 16”, σημείο 
στο οποίο η ομάδα της βόρειας 
Πιερίας προσπέρασε με 44-43. 
Ακολούθησαν οι ισοπαλίες στους 
σαράντα τέσσερις (23’ 29”) και 
σαράντα έξι πόντους (24’ 11”), με 
Ζαφειράκη να αποσπάται με 49-
53 στο 27’ 09” χάρη σε ένα σερί 
έξι πόντων. Εξήντα εννέα δευτε-
ρόλεπτα αργότερα οι παίκτες του 
Χάρη Βουλκίδη ισοφάρισαν σε 
53-53, με τον φιλοξενούμενο να 

πετυχαίνει το 53-56 στην επόμε-
νη κατοχή (28’ 32”), και το τρίτο 
δεκάλεπτο ολοκληρώθηκε με το 
σκορ στο 54-56.

Η ομάδα της Νάουσας ξέφυγε 
με 55-62 στο 32’ 00”, με τον Αιγι-
νιακό να αντιδρά άμεσα και με έ-
να σερί πέντε πόντων μείωσε σε 
60-62 στο 33’ 28”. Οι παίκτες του 
Νίκου Τούφα έφτασαν ξανά τη 
διαφορά στους έπτά (62-69) στο 
34’ 53”, με το γηπεδούχο να μει-
ώνει ξανά στη μία κατοχή (67-69) 
στο 37’ 12”. Ο Ζαφειράκης ση-
μείωσε πέντε αναπάντητους πό-
ντους για το 67-74 στο 38’ 31”.

Με τη διαφορά να παραμένει 
στους επτά (68-75), πενήντα εν-
νέα δευτερόλεπτα πριν τη λήξη, 
ο φιλοξενούμενος έδειξε να απο-
κτά μαξιλαράκι ασφαλείας, ωστό-

σο η ομάδα της βόρειας Πιερίας 
δεν εγκατέλειψε τη μάχη και μεί-
ωσε σε 74-76 στα 45,7” και την 
ομάδα της Νάουσας να ευστοχεί 
σε τρίποντο στην επόμενη επί-
θεση για το 74-79 24,6” πριν την 
εκπνοή του αγώνα και να φτάνει 
στη νίκη με το τελικό 76-81.

Διαιτητές: Χρυσάφης, Τοπαλίδης.
Δεκάλεπτα: 14-12, 34-38, 54-

56, 76-81.
ΖΑΦΕΙΡΑΚΗΣ (Τούφας): Βαί-

γκαντ 8, Καπνάς 12, Πουρλίδας 
16, Κολτσιάκης, Μίσκος, Δημά-
κας 7, Μπιλιούρης Δ. 29, Δάιος, 
Ζιάνης, Μουρατίδης 9.

Τοπανόραματηςσειράς
ΕΓΣ Ζαφειράκης Νάουσας – 

ΑΟΚ Αιγινιακός 73-58
ΑΟΚ Αιγινιακός – ΕΓΣ Ζαφει-

ράκης Νάουσας 76-81

Δεύτερη η Εκμεκτσόγλου 
Κάτια του ΟΜΙΛΟΥ 
ΑΝΤΙΣΦΑΙΡΙΣΗΣ 

ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΒΕΡΟΙΑΣ!!

Με επιτυχία και πολύ καλές εμφανίσεις άρχισε την διαδρομή της 
στην κατηγορία των Κ12 η δεκάχρονη αθλήτρια του Ομίλου Αντι-
σφαίρισης ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ Βέροιας. Αγωνιζόμενη στο Ε3 τουρνουά 
που πραγματοποιήθηκε στην Αριδαία σημείωσε διαδοχικές νίκες 
και έφθασε στον τελικό κατακτώντας την 2η θέση αφήνοντας άρι-
στες εντυπώσεις και στον μεγάλο τελικό.

Στην ίδια κατηγορία αγωνίστηκαν επίσης η Γιαγτζόγλου Χρυσού-
λα η οποία μπήκε στις 8 καλύτερες και Μουρατίδου Γιολάντα στην 
16δα.

Στην Κατηγορία Α12 αγωνίστηκαν ο Δάμτσιος Μανώλης και ο 
δεκάχρονος Βέρρος Παναγιώτης οι οποίοι μπήκαν στους 8 καλύτε-
ρους.

Ο Πρόεδρος του Ομίλου Αντισφαίρισης ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ Βέροιας 
συγχαίρει όλους τους αθλητές για την προσπάθεια και τις επιτυχίες 
τους καθώς και τους προπονητές Κουκουλομάτη Σταύρο και Παπα-
δοπούλου Κορίνα.
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Τις αθλήτριες του Α.Π.Σ. 
Φίλιππος – Ρυθμική Γυμνα-
στική που κατέκτησαν το 

χάλκινο μετάλλιο στην κατηγορία 
Σύνθετο Ομαδικό και το ασημένιο 
μετάλλιο στο πρόγραμμα με τρεις 
κορδέλες και δύο μπάλες, στο 

Πανελλήνιο Πρωτάθλημα Γυναι-
κών που διεξήχθη στη Θεσσα-
λονίκη, υποδέχθηκε ο Δήμαρχος 
Βέροιας, κ. Κωνσταντίνος Βοργι-
αζίδης. 

Ο Δήμαρχος Βέροιας συνεχάρη τις αθλήτρι-

ες Στέλλα Γεωργιάδου, Άρτεμις Μακροδημή-
τρη, Άννα Μαρία Μητριτώνη, Χάιδω Μοτσιο-
πούλου και Νεφέλη Χατζηϊωάννου για την κα-
τάκτηση των μεταλλίων και των μορίων για την 
εισαγωγή τους στην Τριτοβάθμια Εκπαίδευση 
και ευχήθηκε στην προπονήτρια, κα Κατερίνα 
Μωϋσιάδου, επίτευξη των στόχων με καλές 
επιδόσεις και σε επόμενες διοργανώσεις.

Συ νερ γεί ο ε πι φυ λα κής της ΔΕΥ ΑΒ
Μάϊος 2023

Το συ νερ γεί ο ε πι-

φυ λα κής της ΔΕΥ ΑΒ 

κα τά το διά στη μα α πό 

08-05-2023 μέχρι 

14-05-2023 θα εί ναι 

το ε ξής: Αυ τό μα τος 

τη λε φω νη τής βλα βών: 

τηλ. 2331021814.

Παρασκευή 12-05-2023

13:30-17:30 ΦΥΤΟ-
ΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
ΠΑΥΣΑΝΙΟΥ 3 (απένα-

ντι από μάρκετ Γαλαξίας) 

23310-75180

21:00-08:00ΑΝΑΣΤΑ-
ΣΙΟΥΣΟΦΙΑ&ΣΙΑΟ.Ε. 

ΠΙΕΡΙΩΝ 7 (απέναντι α-

πό βενζινάδικο Γαλάνη) 

23310-73324

Φαρμακεία

Τις διακριθείσες αθλήτριες του Α.Π.Σ. Φίλιππος - 
Ρυθμική Γυμναστική υποδέχθηκε ο Δήμαρχος Βέροιας

Α’ ΕΚΑΣΚΕΜ
Έκανε το 2 στα 2 και προκρίθηκε στον τελικό

ο Ζαφειράκης Νάουσας
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Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας
Περιφερειακή Ενότητα Ημαθίας

Τηλ. κέντρο   23313 50100
Γραφείο Αντιπεριφερειάρχη   23313 50102
Πυροσβεστική    23310199,23310 68400
Νοσοκομείο κέντρο  23313 51100
Νοσοκομείο πληροφορίες  23313 51210
Νοσοκομείο ραντεβού  23313 51400
ΕΚΑΒ  166 
ΔΕΥΑΒ 2331078.824
ΔΕΥΑΒ Βλάβες 2331021.814 
ΔΕΔΔΗΕ (βλάβες) από σταθερό 11500 & 1
ΔΕΔΔΗΕ (λοιπές υπηρ.) 2331074800  
ΟΤΕ Βλάβες  121 κλήση από σταθερό 
ΟΤΕ Βλάβες 13888 κλήση από κινητό
ΚΤΕΛ (Υπεραστικά)  2331022.342
ΚΤΕΛ  14505  
ΚΤΕΛ (Αστικά)  2331022.282  
ΟΣΕ  2331024.444  
ΕΛΤΑ 23310 20664
ΡΑΔΙΟΤΑΞΙ  2331062.555 - 2331062.666  
ΤΑΞΙ (πιάτσα ΚΤΕΛ) 23310-75151
ΔΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ (Γραμματεία) 23313 53124
 23313 53125
ΤΕΛΕΤΩΝ Γ. ΚΟΥΡΕΑ 2331074222
ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ 2331024891, 2331023322
Α’ ΚΑΠΗ  2331028.664  
Β’ ΚΑΠΗ  2331021.286
Δασαρχείο Βέροιας 231330-9636 έως 9640
και 231330-9642 έως 9650
Δ/νση Δασών  2331026385, 26394
Δ/νση Υγείας-Πρόνοιας 23310 78296, 78297
Τμήμα Συγκοινωνιών:  2331353416, 7
Τελωνείο  2331072.256  
Ιδιωτικό ΚΤΕΟHELLAS
(Πολυκλαδικά Λύκεια)  2331060.066
Ι δ ι ω τ ι κ ό  Κ Τ Ε Ο  Β έ ρ ο ι α ς  ( Μ α κ ρ οχώ ρ ι )              

2331043.333
Β’Σ.Σ. τηλ. κέντρο  2331032.611
Στρατολογικό Γραφείο   2310894.463,
  2310894.562  
ΟΑΕΔ  2331026.888  
Οργ. Εργατικής Κατοικίας  2331073.353
Εθν. Οργαν. Πρόνοιας 2331096.342  
ΤΟΕΒ  2331024.669  
"Πρωτοβουλία για το παιδί" 2331072.303
(Κέντρο αναφοράς περιστατικού)
Δημ. Βιβλ Ζωγιοπούλου» 2331024.879  
Αλσος Παπάγου  2331072.654  
I. Mητρόπολη  2331022270
ΔΗΠΕΘΕ  2331078140
ΚΕΠΑ (ΧΩΡΟΣ ΤΕΧΝΩΝ) 2331078100
Οδική Βοήθεια 
HELLAS SERVICE  2331060919
Οδική Βοήθεια EXPRESS SERVICE  1154
Οδική Βοήθεια INTERAMERICAN  168

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗΔ/ΝΣΗΗΜΑΘΙΑΣ
Τηλεφωνικό κέντρο: 2331440800
Διευθυντής:  2331072.222, 76.615

Α’ Υποδ/ντής:  2331020.240, 76.612
Β’ Υποδ/ντής:  2331076.611
Υπασπιστής:  2331440810
Κέντρο Άμεσης Επέμβασης:     100  

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟΤΜΗΜΑΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331070.655, 2331076.645
Υποδιοικητής:  2331076.642
Αξ/κός Υπηρεσίας:  2331440840
Γραμματεία:  2331076.646, 2331076.647
Διαβατήρια:  2331440820
Ταυτότητες: 2331076659

ΤΜΗΜΑΑΣΦΑΛΕΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής:  2331070.588, 2331076.655
Υποδιοικητής:  2331076.658
Αξ/κός Υπηρεσίας:  2331440860
Γραμματεία:  2331076.656
Γραφείο Αλλοδαπών:  2331440879
Γραφείο Ταυτοτήτων: 2331440870

ΤΜΗΜΑΤΡΟΧΑΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής:  2331071.071, 2331076.665
Υποδιοικητής:  2331076.667
Αξ/κός Υπηρεσίας:  2331440880
Γραμματεία:  2331076.663
Γραμ. (Μοτοποδήλατα): 2331440890
Τμήμα Συνοριακής Φύλαξης Γεωργιανών 2331098000

Δήμος Βέροιας Δημοτική Ενότητα Βέροιας
Γραφείο Δημάρχου: 2331350505
Αντιδήμαρχος Ανάπτυξης και Οικονομικών: 2331350632
Τμήμα Καθαριότητας-Ανακυκλώσιμων υλικών  

2331350634, 2331350595
Τμήμα Πράσινου-Δασών 2331350606
Αντιδήμαρχος Καθαριότητας: 2331350618
Αντιδήμαρχος Παιδείας: 2331353511
Πρόεδρος Δημοτικού Συμβουλίου: 2331350536
Γραφείο Δημοτολογίων: 2331350550
Γραφείο Ληξιαρχείου: 2331350546
Γραφείο Δημοτικού Συμβουλίου: 2331350529
Γραφ Αδειών Καταστημάτων: 2331350564
Κ.Ε.Π.: 2331350000
Δημοτική Αστυνομία 2331350610

Δήμος Νάουσας  Δημοτική Ενότητα Νάουσας
Δημαρχείο:  2332 3 50300
Fax:  2332 0 24260
ΚΕΠ:  2332 3 50000 , 2332 3 50011 , 
2332 3 50015 , 2332 3 50016 

Δήμος Αλεξάνδρειας
Δημαρχείο Αλεξάνδρειας:  2333 3 50100
Δημοτολόγιο 23333 50150
Ληξιιαρχείο 23333 50130
Πρωτόκολλο 23333 50151
Διεύθυνση Διοικ. Υπηρεσιών 23333 50144
Γραφείο Προσωπικού 23333 50122
Γραφείο Δημ. Συμβουλίου 23333 50142

Χρήσιμα Τηλέφωνα

ΤοΑστικόΚΤΕΛΒεροίας ενημερώνει το επιβατικό κοινόπωςστοπλαίσιο του νέου
lockdownτροποποιούνταιταδρομολόγιαόλωντωνσυγκοινωνιακώνγραμμών.Ταδρομο-
λόγιατωνλεωφορείωναπότην17Νοεμβρίου2020διαμορφώνονταιωςεξής:

Πρόγραμμα Αστικών Βέροιας
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ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΟΙΚΟΠΕΔΑ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 
200 τ.μ., άρτιο και οικο-
δομήσιμο, γωνιακό στους 
Λαδόμυλους κοντά στο 
Σχολείο. Πληρ. τηλ.: 6942 
533354.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση 
πλυντηρίου αυτοκινήτων στο 
Μακροχώρι, σε λειτουργία 
με σταθερή πελκατεία. Τηλ.: 
6986 782449.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ δυόροφη οι-
κοδομή από 100 τ.μ. ισόγειο 
κατάστημα και 100 τ.μ. διαμέ-

ρισμα, στο δρόμο προς Αγ. 
Γεώργιο σε οικόπεδο 2.315 
τ.μ. Τιμή λογική. Τηλ.: 6971 
706894.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην αντι-
κειμενική αξία διαμέρισμα 
1ου ορόφου επί της οδού 
Σταδίου (μετά τη γέφυρα 

προς Εργοχώρι) εμβαδού 
78 τ.μ., έτους κατασκευής 
1975, χρήζει ανακαίνισης. 
Τηλ: 2331021523

ΠΑΝΟΡΑΜΑ πωλείται 
διαμέρισμα 104 τ/.μ. καθαρά, 
1ος όροφος, ανακαινισμένο, 
μεγάλα μπαλκόνια, θέα. Τηλ.: 
6974 207972.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 209 
τ.μ., συντελεστής δόμησης 
1,2, Διογένους με Πιερίδων 

Μουσών γωνία, Βέροια. Τηλ.: 
2331 300901, 6944 555197.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ-

ΓΚΑΡΑΖ-ΟΙΚΟΠΕΔΑ-
ΧΩΡΑΦΙΑ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρ-
σονιέρα, 1ος όροφος, Ανοί-
ξεως 52. Πληρ. τηλ.: 6945 
852826.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα, Βερμίου 16, με 4 
δωμάτια, σαλόνι, κουζίνα, στον 4 όροφο, δια-
μπερές, μπρος-πίσω μπαλκόνια. Πληρ. τηλ.: 
6948 260179 & 23310 63267.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ χωραφοοικόπεδοσυνολικής
έκτασης8στρεμμάτωνστηθέσηΚαλλίγκα
–Λιανοβρόχι. Τοακίνητο είναι κατάλληλο
γιαιδιωτικήκατοικία(χτίζει110τ.)αλλάκαι
για επαγγελματικήστέγη (χτίζει 400 τ.μ.).
Μόνοσοβαρέςπροτάσεις δεκτές.Πληρο-
φορίεςστοτηλέφωνο6934663681καιμόνο
κατάτιςώρες6.00μ.μ.–8.00μ.μ..

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-
ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ

ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΟΥΣ Παραδοσιακο, ισογειο 27+οροφος 54 τ.μ 
60000€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ διπλα Διαμερισματα διαμπερη  170 τ.μ και 
130 τ.μ του 80΄Τιμη
ΑΝΟΙΞΕΩΣ κοντα στο Μουσειο Μονοκατοικια 75+75 τ.μ  με 
οικ.200 τ.μ 50000€
Π.ΛΥΚΟΓΙΑΝΝΗ 56 τ.μ  μονοκατοικια παλια με οικ.2400τ.μ 
ΕΥΚΑΙΡΙΑ 19000€
ΠΙΕΡΙΩΝ πλησιον οικ.170 τ.μ+παλαια Μον/κια  54 τ.μ ΕΥΚΑΙ-
ΡΙΑ 29000€Τωρα 25000
ΠΙΕΡΙΩΝ πανω Διαμερισμα του 2005 2ΔΣΚ 1ος 92 τ.μ-γκαραζ 
αριστο 120000€
ΜΠΟΤΣΑΡΗ 87 τ.μ 2ΔΣΚ  ΑC Ημ/γειο με μπαλκονι 25000€
ΒΙΛΛΑ 350τ.μ Δ/ση Νοσοκομειου με 2,5στρ. κηπο 340000€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΩΣ Οροφ/μα 130τ.μ χ.ασανσερ,74000€ ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ πανω από Πιεριων με οικοπ.340 τ.μ 95000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-MONOKATOIKIΩΝ
ΕΛΗΑ Γκαρσονιερα με τζακι,Ωρ/ση,θεα 1ΔΣΚ του 2005 400€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ130 τ.μ 3ΔΣ-Κ 3ος χ.ασανσερ Θερμ/τες 
κοπλαμ,300€
ΠΕΡΙΜΕΤΡΙΚΑ ΕΠΙΠΛΩΜΕΝΟ 1Δ-ΣΚ ΑΥΤ.ΘΕΡΜΑΝΣΗ 280€
ΓΑΛΑΞΙΑΣ Μονοκατοικια ημιυπογεια ανακαινισμενη 240€
ΚΑΡΑΒΑΓΓΕΛΗ 2ΔΣΚ 3ος χωρις ασανσερ κοπλαμ με σομπα 220€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ-ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ-
ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΩΝ

Αγ.Γεώργιο,Λαζοχώρι,Λυκογιαννη,Φυτειά,Κουμαρια-
Ν.Νικομήδεια ,Αγ.Μαρινα,Μονοσπιτα,Μαρινα,Μελικη
ΠΟΛΥΧΡΟΝΟ .450 τ.μ με αδεια  50 τ.μ, Θεα Θαλασσα 1650 
από παραλια25000€
ΣΑΡΑΝΤΟΒΡΥΣΣΕΣ 2,5 ΣΤΡ. κτημα με νερο κι ρευμα πλησιον 
12000€
ΒΑΡΒΑΡΕΣ Πανοραμικο οικ. 700τ.μ ΕΥΚΑΙΡΙΑ 22000€
ΒΑΡΒΑΡΕΣ επαγγελματικος χωρος 400τ.μ με 2500 τ.μ οιοπε-
δο 80000€
ΑΓ.ΓΕΩΡΓΙΟΣ 15 Τ.Μ αγρος Συκιες, κοντα στο αναχωμα 
16000€ 
ΑΓ.ΑΝΑΡΓΥΡΟΙ πλησιον οροφ/μερισμα 100 τ.μ χ.ασανσερ3ΔΣ-Κ
ΠΡΟΣ ΑΓΙΟ ΓΕΩΡΓΙΟ οικοπεδ/φο-βιομηχανικο σε ασφαλτο 
7500τ.μ 30000€

ΡΑΧΙΑ κτημα 3200 τ.μ με νερο και ροδακινα σε παραγωγη 
12000€
ΣΑΛΑΜΙΝΟΣ  οκοπεδο με σ.δ 0,8 ι 380 τ.μ σε τιμη ευκαι-
ριας16000€
ΛΑΖΟΧΩΡΙ  κοντα στις Σ.Γραμμες 4 στρ  χερσο 12000€
ΜΕΛΙΚΗ 17 στρ.με γεωτρηση κ δικτυο 34000€
ΖΕΡΒΟΧΩΡΙ 32 Στρεμ.64000€
ΚΑΔΜΟΥ οικοπεδο 300τ.μ κτιζει 400 τ.μ με θεα προς μπαρ-
μπουτα 100000€
ΠΡΟΣ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ 4000τ.μ οικ.αρτιο 0,4 με θεα 200000€
ΔΙΑΒΑΤΟΣ 8 στρ με ροδακινιες σε ασφαλτο, ΜΕ ΒΑΝΕΣ   
20000€
ΚΑΤΩ ΑΠΟ ΕΛΗΑ 2 στρ. σ.δ. 02 150000€ 1στρ. 100000€ 
ακλειστα

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ-ΓΡΑΦΕΙΩΝ-
ΕΠ.ΧΩΡΩΝ –ΓΚΑΡΑΖ

ΕΜ.ΠΑΠΠΑ καταστημα 40τ.μ  ευκαιρια  25.000€
Μ.ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ Γραφειο 32 τ.μ μικτα ανακαιν. γινεται στου-
ντιο 28000€
ΓΚΑΡΑΖ Κλειστο 18 τ.μ στα παπακια 7000€
ΕΡΓΟΧΩΡΙ 50 τ.μ γκαραζ διαμπερες καταλληλο κ για κατοικια 
18000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ- ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ ΧΩΡΩN
ΠΡΩΗΝ ΦΟΥΡΝΟΣ κοντα στα Αστικα 100τ.μ+υπογ120 με 
πελατεια αξιολογη 400€
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ Υπαπαντη 65 τ.μ +παταρι με μεγαλη βιτρινα 400€
ΙΑΤΡΕΙΟ  7- ΧΩΡΟΙ ΕΤΟΙΜΟ ΓΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΣΤΑ ΚΤΕΛ 
450€
ΑΣΤΙΚΑ πρωην Καφενειο με υπαρχουσα πελατεια 7000€ 
ενοικιο 300€
ΕΔΕΣΣΗΣ 45τ.μ κοντα στα Αστικα 200€
ΚΕΝΤΡΟ καταστηματα –αποθηκες40 τ.μ κ 25 τ.μ  120€ κ 200€ 
αντιστοιχα.
ΠΕΡΙ-ΜΕΤΡΙΚΑ της πόλης Περ/κη οδος 200τ.μ 200€
ΣΥΣΚΕΥΑΣΤΗΡΙΟ ΣΕ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΜΕ ΘΑΛΑΜΟΥΣ-ΨΥΓΕΙΑ 
στην Βεροια 4000€
Μ.ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ .καταστημα 150+150+100 1800€
ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΙΜΟΣ ΗΛΕΚΤΡ.78 τ.μ +παταρι 35 τ.μ 250€

ΔΗΛΩΣΤΕ ΣΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΜΑΣ
ΧΩΡΙΣ ΔΙΣΤΑΓΜΟ ΤΟ ΑΚΙΝΗΤΟ ΣΑΣ,

ΠΡΟΣ ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ Ή ΑΜΕΣΗ ΠΩΛΗΣΗ

Πωλείται μονοκατοικία 85μ²  με μεγάλο οικόπεδο 
στην Καστανιά
Πωλείται Διαμέρισμα 75μ2 2Δ,Σ,Κ,WC στο κέντρο
Πωλείται Διαμέρισμα 110μ2 3Δ,Σ,Κ,WC στο κέντρο
Ενοικιάζεται Πλήρως Επιπλωμένο Διαμέρισμα 
1Δ,Σ-Κ, WC στο Κέντρο
Ενοικιάζεται Διαμέρισμα 88μ2 2Δ,Σ-Κ,WC στην 
Καλλιθέα
Ενοικιάζεται κατάστημα 150μ2 στο κέντρο
Πωλείται Διαμέρισμα 112μ2 3Δ,Σ,Κ,WC στη Βίλλα 
Βικέλα
Πωλείται Κατάστημα 38μ2 στο Κέντρο
Πωλείται Οικόπεδο 500μ2 στο κέντρο της Βεργίνας
Πωλείται Διαμέρισμα 55μ2 στην Αγία Παρασκευή
Πωλείται Οικόπεδο 4.000μ2 στο Λοζίτσι
Ενοικιάζεται Διαμέρισμα 45μ2 στο Κέντρο
Πωλείται Οικόπεδο 320μ2 στο Εργοχώρι
Πωλείται Μονοκατοικία 135μ2 στο Κέντρο
Πωλείται Μονοκατοικία 250μ2 στο Κέντρο
Ενοικιάζεται Διαμέρισμα 65μ2 1Δ,Σ,Κ,WC στο Κέντρο
Πωλείται Διαμέρισμα 45μ2 πλήρως Ανακαινισμένο 
και Επιπλωμένο στο Κέντρο της
Θεσσαλονίκης
Πωλείται Αγρός 4.000μ2 στην Αγία Μαρίνα
Πωλείται Αγρός 20.000μ2 στην Αγία Μαρίνα

Ενοικιάζεται Γραφείο 45μ2 στο Κέντρο
Ενοικιάζεται Γραφείο 25μ2 στο Κέντρο
Πωλείται Διαμέρισμα 120μ2 3Δ,Σ,Κ,WC στο Κέ-
ντρο της Νάουσας
Πωλείται Διαμέρισμα 60μ2 στην Αγία Παρασκευή
Πωλείται Διαμέρισμα 115μ2 στην περιοχή Παπάγου
Πωλείται Διαμέρισμα – Γραφείο 78μ2 στο Κέντρο
Πωλείται Αυτόνομο Κτίριο Δύο Μονοκατοικιών 
50μ2 έκαστη στο Σέλι.
Πωλείται κατάστημα 95μ2 στο Κέντρο
Ενοικιάζεται Διαμέρισμα 95μ2 2Δ,Σ,Κ, στο κέντρο
Πωλείται Αυτόνομο Κτίριο Δύο Διαμερισμάτων με 
Αποθήκες, Πιλωτή κλπ, στη Βίλα Βικέλα.
Ενοικιάζεται Αυτόνομο Κτίριο – Κατάστημα 60μ2 
ισόγειο, 60μ2υπόγειο και 60μ2 όροφος στο
Κέντρο.
Πωλείται Αγρός 30.000μ2 στη Βεργίνα.
Πωλείται ΑγροΟικόπεδο 4.000μ2 στο Κομνήνιο
Πωλείται Αγροοικόπεδο Παραπλεύρως της Εγνα-
τίας Οδού
Ενοικιάζεται Επιπλωμένο Διαμέρισμα 2Δ,Σ,Κ,WC 
στον Προμηθέα.

Για περισσότερα ακίνητα
και πληροφορίες, επισκεφθείτε μας στο

www.prwtogeros.gr

ΘΕΣΗΕΡΓΑΣΙΑΣ:ΧΗΜΙΚΟΣΜΗΧΑΝΙΚΟΣ
Η εταιρεία ΑΛΕΞΑΝΤΕΡ ΑΕ, η οποία εδρεύ-

ει στη Βέροια και δραστηριοποιείται στο χώρο 
των κονσερβοποιημένων φρούτων και στην 
χυμοποίηση,  επιθυμεί να προσλάβει XHMIKO
MHXANIKO.

Προσόντα
•Πτυχίο ΑΕΙ Χημικού Μηχανικού.
•Προϋπηρεσία σε βιομηχανικές μονάδες 
(θα εκτιμηθεί ειδικότερα σε κονσερβοποιία)
•Γνώση της Αγγλικής γλώσσας.
•Καλή γνώση Η/Υ.
•Ικανότητα συνεργασίας και ομαδικότητας.
•Ικανότητα εντοπισμού και επίλυσης των προ-

βλημάτων.
Αρμοδιότητες
•Ευθύνη για την εύρυθμη λειτουργία της πα-

ραγωγής σύμφωνα με τις προδιαγραφές της Ε-
ταιρίας.

•Βελτιστοποίηση της παραγωγικής διαδικασίας 
όπου αυτό είναι εφικτό.

•Προετοιμασία όλων των απαραίτητων αναφο-
ρών προς τη Διοίκηση της Εταιρίας. 

•Επίβλεψη και οργάνωση του προσωπικού 
στο τμήμα παραγωγής.

Οι ενδιαφερόμενοι παρακαλούνται είτε να 
προσκομίσουν βιογραφικό σημείωμα στα γραφεία 
της εταιρίας (Σιδ. Σταθμός Βέροιας) είτε να απο-
στείλουν βιογραφικό σημείωμα στο email: hr@
aqf.gr, υπόψη Διεύθυνσης Προσωπικού.

Πληροφορίεςστοτηλέφωνο:2331023774&
2331026974

ΘΕΣΗΕΡΓΑΣΙΑΣ:ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΟΣ
Η εταιρεία ΑΛΕΞΑΝΤΕΡ A.Ε, η οποία εδρεύει 

στη Βέροια και δραστηριοποιείται στο χώρο των 
κονσερβοποιημένων φρούτων και στην χυμοποί-
ηση,  επιθυμεί να προσλάβει ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΟ.

Απαραίτητα προσόντα:
•Άδεια Τεχνίτη Ηλεκτρολόγου Α’ Ειδικότητας
Αρμοδιότητες
•Συντονισμό και υποστήριξη Ηλεκτρολογικών 

θεμάτων
•Επιδιόρθωση βλαβών 
•Προληπτική συντήρηση
•Νέα τεχνικά έργα
Η εταιρεία προσφέρει:
•Εργασία σε ένα σύγχρονο και δυναμικά ανα-

πτυσσόμενο περιβάλλον
•Σταθερή και μόνιμη απασχόληση
Οι ενδιαφερόμενοι παρακαλούνται να προ-

σκομίσουν βιογραφικό σημείωμα στα γραφεία της 
εταιρίας (Σιδ. Σταθμός Βέροιας) είτε να αποστεί-
λουν βιογραφικό σημείωμα στο email: hr@aqf.
gr, υπόψη Διεύθυνσης Προσωπικού.

Πληροφορίεςστοτηλέφωνο:2331023774&
2331026974

Η εταιρία FYLLIANA δυναμικά αναπτυσσό-
μενη στο χώρο του επίπλου και των ειδών δια-
κόσμησης σπιτιού, για την δημιουργία του νέου 
εταιρικού καταστήματος Βέροιας, ζητά άτομο για 
την στελέχωση της θέσης:

Διευθυντής Καταστήματος Βέροιας
Αρμοδιότητες:
•Εύρυθμη λειτουργία καταστήματος
•Διασφάλιση της τήρησης διαδικασιών της 

εταιρίας
•Διαχείριση παραγγελιών, παραλαβών και 

αποθεμάτων
•Επίτευξη στόχων
•Συντονισμός και διοίκηση του προσωπικού 

καταστήματος
•Εξυπηρέτηση πελατών 
Απαραίτηταπροσόντα:
•Πτυχίο ΑΕΙ ή πτυχίο ΤΕΙ στη Διοίκηση Επιχει-

ρήσεων ή συναφές αντικείμενο
•Άριστη γνώση Αγγλικών
•Πολύ καλή χρήση ηλεκτρ. Υπολογιστών, χρή-

ση Microsoft Office και ERP Εμπορικού προ-
γράμματος

•Προϋπηρεσία σε ανάλογη θέση
•Δυναμική προσωπικότητα με οργανωτικές και 

διοικητικές δεξιότητες
Ηεταιρίαπροσφέρει:
•Άριστο περιβάλλον εργασίας
•Διαρκή εκπαίδευση
•Ανταγωνιστικό πακέτο αποδοχών
Οι ενδιαφερόμενοι παρακαλούνται να στείλουν 

βιογραφικό στη  διεύθυνση: hr@fylliana.gr

Η εταιρία FYLLIANA δυναμικά αναπτυσσό-
μενη στο χώρο του επίπλου και των ειδών δια-
κόσμησης σπιτιού, για την δημιουργία του νέου 
εταιρικού καταστήματος Βέροιας, ζητά άτομο για 
την στελέχωση της θέσης:

Πωλητής-τρια Καταστήματος Βέροιας
Προσόντα:
•Ευχάριστη παρουσία και ενδιαφέρουσα προ-

σωπικότητα
•Ομαδικό πνεύμα και επαγγελματισμός
•Προσανατολισμός στην επίτευξη στόχων
•Προϋπηρεσία στον τομέα της λιανικής στον 

κλάδο επίπλων & διακόσμησης
•Εμπειρία στις πωλήσεις και στην υποδειγμα-

τική εξυπηρέτηση
•Πολύ καλός  χειρισμός Η/Υ (Ms Office)
•Πολύ καλή γνώση Αγγλικών
Ηεταιρείαπροσφέρει:
•Σταθερό μηνιαίο μισθό
•Bonus παραγωγικότητας
•Ευχάριστο και επαγγελματικό περιβάλλον 

εργασίας
•Συνεχή εκπαίδευση
•Δυνατότητες εξέλιξης
Οι ενδιαφερόμενοι παρακαλούνται να στείλουν 

βιογραφικό στη διεύθυνση: hr@fylliana.gr

Η εταιρία FYLLIANA δυναμικά αναπτυσσό-
μενη στο χώρο του επίπλου και των ειδών διακό-
σμησης σπιτιού, αναζητά εξωτερικούς συνεργά-
τες με έδρα τη Βέροια:

Τεχνίτες μονταδόροι επίπλων

Αρμοδιότητες
Συναρμολόγηση,  μοντάρισμα & τοποθέτηση 

επίπλων  (σαλόνια ,ντουλάπες κουζίνες κ.ά.)
Απαραίτηταπροσόντα
Εμπειρία στη συναρμολόγηση επίπλων



ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ

ΧΩΡΩΝ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ  στο Σέλι Η-

μαθίας (Κάτω Βέρμιο), πολυχώ-

ρος με καφέ-ψησταριά, δωμάτια, 
αυλή και  βοηθητικούς χώρους, 
στην κεντρική πλατεία του χωριού. 
Πληροφορίες τηλ. 6945931427.

ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΝ
ΕΡΓΑΣΙΑ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες για καμαριέ-
ρες για καθαριότητα στη Χαλκιδική. 
Παρέχεται διαμονή, διατροφή και 
πλήρη ασφάλιση. Πληρ. τηλ.: 6973 
341640.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος να εργα-
στεί ως βοηθός οδοντίατρου. Απα-
ραίτητη γνώση Η/Υ, καλή γνώση Αγ-
γλικής γλώσσας. Θα προτιμηθούν οι 

έχοντες προϋπηρεσία στο χώρο της 
υγείας. Τηλ. επικ.: 6946 145626.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ άτομο για εργα-
σία έως 30 ετών σε κατάστημα 
εστίασης (στο κέντρο της Βέ-
ροιας) για service και βοηθός 
κουζίνας. Πληροφορίες, 6977 
588855, 6973 653987.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για 24ωρη 
φροντίδα ηλικιωμένης στο Τα-
γαροχώρι Ημαθίας. Πληρ. τηλ.: 
23310 71653 & 6984 427753.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός ΤΑΞΙ με ει-
δική άδεια από επιχείρηση στη 
Βέροια για πλήρη απασχόληση. 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ Μηχανικός & Ηλεκτρο-

λόγος αυτοκινήτων από επιχεί-
ρηση στη Βέροια για πλήρη απα-
σχόληση. Τηλέφωνα επικοινωνίας 
23310 71553 & 23310 62900, ώ-
ρες επικοινωνίας 9.30 με 18.30 & 
email: nkakaris@hotmail.gr

ΖΗΤΟΥΝ ΕΡΓΑΣΙΑ
ΚΥΡΙΑ αναλαμβάνει την πε-

ριποίηση ηλικιωμένων γυναικών. 
Τηλ.: 6907 608678.

ΚΥΡΙΑ αναλαμβάνει τη φύλαξη 

και περιποίηση ηλικιωμένων. Τηλ.: 
6945 738276 κα Βέτα.

ΚΥΡΙΑ αναλαμβάνει τη φρο-
ντίδα και περιποίηση ηλικιωμέ-
νων για 24 ώρες. Πληρ. τηλ.: 
6993 678697.

ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΑ
ΚΥΡΙΟΣ αναζητά για γνωριμία 

κυρία έως 55 ετών. Πληρ. τηλ.: 
6984 040769.
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ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ηλεκτρολόγοι εγκαταστάσεων, για μόνιμη α-
πασχόληση. Αποστολή βιογραφικών στο e-mail: tsiapanitis@
yahoo.gr και τηλ.: 6974 908278.

ZHTEITAI νέος ή νέα για να εργασθεί ως 
Δημοσιογράφος. Απαιτούμενα προσόντα γνώση 

Η/Υ, δίπλωμα οδήγησης. Θα εκτιμηθεί η εξοικείωση 
και χρήση πολυμέσων και νέων τεχνολογιών. Δεν 
είναι απαραίτητη η προϋπηρεσία. Αποστολήβιο-
γραφικώνστοemail:patsikasz@gmail.com

Η εταιρεία «ΚΟΡΜΟΣΕΜΠΟΡΙΚΗ» με έδρα στην νέα πε-
ριφερειακή οδό Βέροιας-Ναουσας ζητάει για άμεση πρόσληψη 
Αποθηκαριο - Οδηγό.

Προϋποθέσειςεργαζόμενου:
Απολυτήριο λυκείου
Δίπλωμα Β κατηγορίας
Ηλικία 22-30 ετών

Αποστολήβιογραφικούkormosemp@gmail.com
Διευκρινίσειςτηλέφωνο2331062222

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ εργάτες / εργάτριες για το Συσκευαστή-
ριο .Α.Σ. «ΗΦΑΙΣΤΟΣ» στο Διαβατό Ημαθίας. Επίσης ζη-

τούνται οδηγός Γ’ & Δ’ κατηγορίας. Πληροφορίες στο τηλέφωνο 
23310 44445, 6974761656.

Από την ΑΛΜΗ ΑΒΕΕ, εταιρία με παρουσία 25 ετών στον τομέα της 
μεταποίησης αγροτικών προϊόντων - παραγωγής ειδών διατροφής και 
με συνεχή σταθερά ανοδική πορεία στην ελληνική και διεθνή αγορά, 
ZHTOYNTAI γιααπασχόληση στη μονάδα παραγωγής της που βρίσκε-
ται στο 5ο χλμ Αλεξάνδρεια – Κρύας Βρύσης:

ΒΟΗΘΟΙ ΧΗΜΕΙΟΥ
Αντικείμενο:
•Εργασίες ποιοτικού ελέγχου σε Χημικά Εργαστήρια του εργοστασίου 

και επι των γραμμών παραγωγής.
Προσόντα:
•Εμπειρία εργαστηριακή – ή άλλη – σε βιομηχανία – κατά προτίμηση 

Τροφίμων – είναι επιθυμητή
•Προσαρμοστικότητα και πνεύμα συνεργασίας και ομαδικότητας
•Επάρκεια σε γνώσεις και χειρισμό Η/Υ
•Καλή γνώση Αγγλικής Γλώσσας είναι επίσης επιθυμητή.
Οι ενδιαφερόμενοι / ενδιαφερόμενες μπορούν να καταθέτουν αιτήσεις 

στην έδρα της εταιρείας.
Αιτήσεις- βιογραφικά σημειώματα μπορούν  να αποστέλλονται επίσης 

στο email hr@almifoods.gr
Πληροφορίες – τηλέφωνο επικοινωνίας: 233 3027800

ΚΩΔ.ΑΓΓΕΛΙΑΣ:ΧΗΜ_202304

O όμιλος επιχειρή-
σεων Bikas Group, με 
έδρα την Βέροια και 
παρουσία σε όλη την 
Ελλάδα, αναζητεί Α-
ποθηκάριογια πλή-
ρη απασχόληση στην 
Βέροια.

Επιθυμητά Προ-
σόντα:

• Προϋπηρεσία 
τουλάχιστον 3 ετών 
σε αντίστοιχη θέση, 
ιδανικά σε συναφή 
κλάδο

• Γνώση εφαρμογών ERP
• Γνώση Microsoft Office
• Γνώση Αγγλικών

Η εταιρία προσφέρει:
Μόνιμη και πλήρη απασχόληση σε μία δυναμικά αναπτυσσόμενη 

εταιρεία.
Σημαντικές προοπτικές εξέλιξης.
Ευχάριστο και δυναμικό περιβάλλον εργασίας.
Ικανοποιητικό πακέτο αποδοχών
Αποστολή βιογραφικών με υποχρεωτική προσκόμιση φωτογραφί-

ας στο email: hr@bikas.gr

Το κονσερβοποιείο – χυμοποιείο «ΑΛΕΞΑΝΤΕΡ Α.Ε» με έδρα στη 
Βέροια ανακοινώνει πως δέχεται αιτήσεις για πρόσληψη εποχιακού προ-
σωπικού γιατηθερινήπερίοδο2023.

Εργάτες/Εργάτριες και Χειριστές Κλαρκ/Βοηθοί Χειριστές Κλαρκ
Για να κάνετε αίτηση μπορείτε να στείλετε τα δικαιολογητικά στο email: 

hr@aqf.gr ή να τα προσκομίσετε στο εργοστάσιο στη Βέροια (δίπλα στο 
Σιδηροδρομικό Σταθμό).

ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑΣΚΑΝΑΡΙΣΜΕΝΑ/ΦΩΤΟΤΥΠΙΕΣ:
1) Αστυνομική Ταυτότητα ή Διαβατήριο- Άδεια παραμονής και εργασίας 

(Γιααλλοδαπούς)
2) Πρόσφατο εκκαθαριστικό Εφορίας  ή  Βεβαίωση Απόδοσης ΑΦΜ
3) ΑΜΑΙΚΑ (Αριθμός Μητρώου Ασφαλισμένου)   - από επίσημο έγγραφο
4) ΑΜΚΑ - από επίσημο έγγραφο
5) Λογαριασμός ΔΕΗ
6) Αντίγραφο Πιστοποιητικού Υγείας (Επικυρωμένο από τον Ιατρικό 

Σύλλογο αν είναι από Ιδιώτη Ιατρό)
7) Βιβλιάριο καταθέσεων Τράπεζας – 1η σελίδα (1ος Δικαιούχος)
ΕΠΙΠΛΕΟΝγιατους:
Χειριστές Κλαρκ: Άδεια χειριστή μηχανημάτων Έργου
Βοηθούς Χειριστές Κλαρκ: Βεβαίωση Αναγγελίας

Ημεταφοράθαγίνεταιμελεωφορείατηςεταιρείας
Για περισσότερες πληροφορίες για την μεταφορά σας (την καλοκαιρινή 

σεζόν) είτε για οποιαδήποτε άλλη διευκρίνιση παρακαλώ επικοινωνήστε 
στο Τηλ.:2331022774&2331026974.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η εταιρία «TASTY FRUIT»

ΑΠΟΣΤΟΛΙΔΗΣ ΣΤΕΦ.-ΝΙΚΟ-
ΛΟΠΟΥΛΟΣΒΑΣ.Ο.Ε.με έδρα 
Τ. Ρωσοπροσφύγων Β΄ Βέροια, 
ενόψει της νέας σεζόν 2023 δέ-
χεται δηλώσεις παραγωγών στις 
καλλιέργειες κερασιών, βερίκο-
κων, νεκταρινιών και ροδακίνων. 
Υπεύθυνος επικοινωνίας Απο-
στολίδης Στέφανος, τηλ.: 23310 
72700 (9.00 π.μ. - 2.00 μ.μ.)

ΠΩΛΕΙΤΑΙΚΑΤΑΣΤΗΜΑ
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

Πωλείται κατάστημα63 τ.μ.στηνοδόΚεντρικής (δίπλα
στηνοικία–φούρνοΦυτίκα).Τοκατάστημαβρίσκεταιπολύ
κοντάστοπάρκινγκτουΑγ.Αντωνίου.Έχειμεγάληβιτρίνα
–πρόσοψηκαι διαθέτει εσωτερικήσκάλα καιπολύμεγά-
λοπατάρι. Επίσης διαθέτει τουαλέτα και ντουζιέρα.Μόνο
σοβαρέςπροτάσεις δεκτές. Πληροφορίες στο τηλέφωνο
6934663681καιμόνοκατάτιςώρες6.00μ.μ.–8.00μ.μ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙδιαμέρισμαεπίηςΜάρκουΜπότσα-
ρη117τ.μ.,καινούργιαανακαίνιση,ατομικόκαυστήρα
καιηλιακό,24άρικλιματιστικό,3υπνοδωμάτια,σαλο-
κουζίνα,τραπεζαρία,θέακάμπου,13μέτραμπαλκόνι,
ενοίκιο 450 ευρώ.Διατίθεται και κλειστό γκαράζ 50
ευρώέξτρα.Τηλ.:6986797726.

Πολυϊατρείο Ασκληπιός Βέροιας
Ζητείται: Υπάλληλος, στον τομέα εργασίας κυλικείο-καφέ. 

Πλήρες ωράριο. Βιογραφικά στο info@klinikiag.gr
Υπεύθυνος Μελισσανίδης Παύλος (Τηλ 6944 431226)

Η ΔΑΪΟΣ ΠΛΑΣΤΙΚΑ ΑΒΕΕ, βιομηχανία πλαστικών με εξαγωγικό 
χαρακτήρα, ενόψει νέωνεπενδύσεων και επέκτασης της παραγω-
γικής της δυναμικότητας, επιθυμεί να προσλάβει άμεσα Μηχανολό-
γους ή Ηλεκτρολόγους Μηχανικούς   με βιομηχανική εμπειρία για 
τη στελέχωση του  τμήματος παραγωγής και υποστήριξη του νέου 
μηχανολογικού εξοπλισμού.

ΧαρακτηριστικάΥποψηφίων:
•Απόφοιτοι Σχολής Μηχανολόγων ή Ηλεκτρολόγων  Μηχανικών  

ΑΕΙ ή ΤΕΙ 
•Άριστη γνώση Αγγλικής γλώσσας.
•Επιθυμητή η βιομηχανική εμπειρία
•Εντοπιότητα
•Ηλικία 30 – 40 ετών
Ηεταιρείαπροσφέρει:
•Πλήρες πακέτο αποδοχών.
•Συνεχής εκπαίδευση και κατάρτιση.
•Ευχάριστο και ανθρωποκεντρικό περιβάλλον εργασίας.
•Ευκαιρίες  εξέλιξης.
Πληροφορίες–ΑποστολήΒιογραφικών:
ΔΑΪΟΣ ΠΛΑΣΤΙΚΑ ΑΒΕΕ
12ο χλμ. Βέροιας – Νάουσας, 59200 Νάουσα
Τηλ.: 23320 42412
E-mail: hr@daiosplastics.com



1)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 125 
μ2  1ος όροφος  4ΔΣΚΧΛΚ 
WC ΑΠ διαμπερές 110.000€
2)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα 90 
μ2  3ος όροφος 2ΔΣΚΧΛΚ ΑΠ 
θ. σταθ. ατ. λέβητας 82.000€
3) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 
90 μ2 1ος όροφος 2ΔΣΚΤΛΚ 
48.000€ Καλλιθέα
4)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 68 
μ2  2ος όροφος λούξ τζάκι 
ατ, θερμ. αποθήκη θ. σταθμ. 
65.000€
5)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 85 
μ2  4ος 2ΔΣΚΧΛΚ ατ. θερμ. 
κέντρο 55.000€
6)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Μονοκατοικία 
90 μ2  εντός οικοπέδου 800 μ2 
σούπερ λούξ 80.000€
7) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 

70 μ2 1ος όροφος κέντρο 
30.000€
8) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 
100 μ2 3ος όροφος κέντρο 
50.000€
9) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διώροφο κτί-
σμα εντός οικοπέδου 900 μ2 
40.000€
10)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 287 
μ2 με θέα 40.000€
11)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 110 
μ2 κέντρο 75.000€
12) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Κατάστημα 
118 μ2 κέντρο (νοικιασμένο) 
140.000€
13) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 
1444 μ2 Γιοτζαλίκια
14)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 409 
μ2 Γιοτζαλίκια

www.mesitikoveria.gr

19ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 12 ΜΑΪΟΥ 2023 www.laosnews.gr

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
-ΚΕΝΤΡΟ studio 20τμ  επιπλωμένο 180€
-ΚΕΝΤΡΟ studio 25 τμ  ΕΠΙΠΛΩΜΕΝΟ lux τμ 
230€
-ΑΝΟΙΞΕΩΣ studio  25  ανακαινισμενο  160€
-ΕΛΙΑ  50 τμ καινουργιο  πολύ καλο  250€
-ΑΝΟΙΞΕΩΣ  55 τμ  3 χωροι θεα  καλό 240€
-ΡΟΛΟΙ 55τμ 3 χώροι ανακαινισμενο ατομ λεβητ 
250€
-ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ  40τμ super lux  επιπλωμενο 
320€
-ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ   50τμ superlux  επιπλωμενο  
350€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ  60 τμ καινούριο ατομ. Θερμ επι-
πλωμενο 400
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ  75τμ καινούργιο   τζάκι , θέα 350
-ΤΣΕΡΜΕΝΗ  80τμ  καινουργιο κλιμα 2 δωμ  
350€  
ΑΓΙΑ ΚΥΡΙΑΚΗ  89τμ ανακαινισμενο ατομ θερμ 
πετρ    320€
-ΑΓ. ΚΥΡΙΑΚΗ  85τμ επιπλωμένο  πλήρες , ατομ. 
Θερμ. 300€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ  90τμ , ατομ. Θερμ.   330 ε
-ΑΝΟΙΞΕΩΣ  100τμ 3δωμ  230€
-ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΣ 60τμ 1δωμ σαλονι επιπλωμε-
νο 250 ευρω

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΚΕΝΤΡΟ  25 ΤΜ ανακαινσμενο lux ενοικιο 250  
28000 ε
-ΑΝΟΙΞΕΩΣ 40 τμ ανακαινισμενο ημιοροφος 
23000 ε
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ  35 τμ καινουργιο  32.000€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 45τμ καινούργιο τζακι 44.000€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ  60 τμ καινουργιο τζακι   54.000€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ  68τμ καινουργιο  2δωματ τζακι  
57000 ε
-ΑΓ. ΑΝΤΩΝΙΟΣ 70τμ καλό τζακι 45.000€

-ΠΙΕΡΙΩΝ 85τμ καινούργιο  84000 €
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 90 τμ ισογειο ατομ λεβητας αυλη  
48000€
-ΑΓ. ΚΥΡΙΑΚΗ  80τμ καλό 47000€
-ΡΟΛΟΙ 80τμ καλό κοπλαν θωρακισμενη 
60.000€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 85τμ 10ετών parking 85.000€
-ΡΟΛΟΙ 90 τμ ανακαινισμενο lu ατομ λεβητας 4 
όροφος θέα 90.000€
-ΡΟΛΟΙ  90τμ  καλο χωριζεται σε 2  47.000€
-ΓΗΠΕΔΟ  95τμ πολύ καλο ετοιμο αποθηκη με-
γαλη πυλωτη  55.000€
-ΤΣΕΡΜΕΝΗ 135τμ  35ετών , αποθηκη , θέα 
110.000€
-ΠΙΕΡΙΩΝ  93τμ ανακαινισμένο ατομ λεβητ 
90.000€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 105τμ πολύ καλο , αποθηκη θεα,  
68.000€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 120τμ καινούριο 4ος θέα 
165.000€
-ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ  70τμ και για επαγγελματική στέγη 
58.000€
-ΜΕΖΟΝΕΤΑ  ΚΕΝΤΡΟ 170τμ  LUX καινούργια 
θέα   300.000€
-MONOKATOIKIA ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ καινούργια 
180.000€
-ΚΤΕΛ 115 ΤΜ 4=os ΘΕΑ   ΚΕΝΤΡΙΚΟ ΕΥΚΑΙ-
ΡΕΙΑ 58000 ε
-ΑΓ. ΑΜΤΩΝΙΟΣ 100 ΤΜ 1=ος    ΚΕΝΤΡΟ 47000 ε  

-ΚΤΗΡΙΟ  280 ΤΜ  2 διαμεριματα 100 τμ και μα-
γαζι 80 τμ  140000 ε

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
ΠΙΕΡΙΩΝ 80 ΤΜ ΣΕ ΟΙΚΟΠΕΔΟ 200 ΤΜ 43000ε
ΑΓ. ΚΥΡΙΑΚΗ  120 ΤΜ ΣΕ 2 ΕΠΙΠΕΔΑ ΑΝΑΚΑΙ-
ΝΙΣΜΕΝΟ  58000 
ΠΑΝΟΡΑΜΑ 280 ΤΜ SUPER  LUX TIMH 
320000 ε
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ  240 ΤΜ SUPER  LUX ΤΙΜΗ    
220000 ε
ΕΡΓΟΧΩΡΙ 170 ΤΜ   ΠΟΛΥ ΚΑΛΟ  ΤΙΜΗ  
170000 ε
ΒΑΡΒΑΡΕΣ  70 ΤΜ  ΠΑΛΙΟ ΣΕ 800 ΟΙΚΟΠΕΔΟ 
ΤΙΜΗ 38000 ε 
Ν. ΛΥΚΟΓΙΑΝΗ  70 ΤΜ ΣΕ 500 ΟΙΚΟΠΕΔΟ ΤΙ-
ΜΗ 14000 ε
ΚΟΥΛΟΥΡΑ    100 ΤΜ ΗΜΙΤΕΛΕΣ   ΚΑΙΝΟΥΡ-
ΓΙΟ ΤΙΜΗ 22000 ε
ΓΕΩΡΓΙΑΝΗ   90 ΤΜ ΠΟΛΥ ΚΑΛΟ ΕΠΙΠΛΩΜΕ-
ΝΟ ΜΕ 1000 ΟΙΚΟΠΕΔΟ ΤΙΜΗ 80000 ε

ΟΙΚΟΠΕΔΑ
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ   5700τμ θέα  κτίζει  280 τμ 
180.000€
-ΕΛΙΑ 225τμ καλό 24.000€
-ΠΟΛΥΚΛΑΔΙΚΑ 800τμ επάνω στο δρόμο 
396.000€
-ΠΑΠΑΚΙΑ ΚΕΝΤΡΟ 90τμ κτίζει 100τμ 38.000€

-ΠΑΝΟΡΑΜΑ 326 τμ 
127.000€
-ΓΙΟΤΣΑΛΙΚΙΑ  520τμ 
130.000€
-ΓΗΠΕΔΟ 150 τμ ε-
πάνω στο δρόμο  για 
μαγαζί 80.000€
-ΠΑΤΡΙΔΑ επάνω στο 
δρόμο 6000τμ 70.000€
-ΡΑΧΙΑ 1400τμ κεντρικό 78.000€
-ΛΑΖΩΧΩΡΙ 16000τμ 50.000€
-ΑΚΡΟΠΟΛΗ 400τμ θέα 120.000€
-ΦΑΝ. ΚΥΠΡΟΥ 205 τμ 78.000€
-ΚΟΥΛΟΥΡΑ  4500τμ 110.000€
-ΞΗΡΟΛΙΒΑΔΟ 630τμ 70.000€

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟΙ  ΧΩΡΟΙ
-ΜΑΓΑΖΙ  ΚΤΕΛ  15τμ 21.000€     
-ΜΑΓΑΖΙ  ΚΤΕΛ  25 τμ 36.000€
-ΜΑΓΑΖΙ  ΚΕΝΤΡΟ 35τμ 78.000€
-ΜΑΓΑΖΙ ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ 55τμ 220.000€
-ΜΑΓΑΖΙ ΙΚΑ 45τμ με πατάρι  48.000€
-ΓΡΑΦΕΙΟ 70τμ βενιζελου  58.000€
-ΓΡΑΦΕΙΟ 35τμ ρολόι 35.000€
-ΓΡΑΦΕΙΟ 60τμ βενιζελου 60.000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ ΧΩΡΩΝ
-ΡΟΛΟΙ ΓΡΑΦΕΙΟ 45τμ 2χώροι 230€
-Μ. ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟ 40τμ 2χωροι 200€
-ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟ 35τμ 2χωροι 180€
-ΕΛΙΑ ΓΡΑΦΕΙΟ 115τμ 1ος όροφος 600€
-ΑΓ. ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΜΑΓΑΖΙ 30τμ 150€

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΑΚΙΝΗΤΑ ΓΙΑ ΑΓΟΡΑ ΚΑΙ 
ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ ΓΙΑ ΠΕΛΑΤΕΣ ΤΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟΥ ΜΑΣ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙΑΚΙΝΗΤΑ
ΓΙΑΕΝΟΙΚΙΑΣΗ-ΠΩΛΗΣΗ

ΔΕΙΤΕΟΛΑΜΑΣΤΑΑΚΙΝΗΤΑΣΤΟ:www.akinita-hmathias.gr

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επαγγελματικός χώρος με βιομηχα-
νικά κτίρια 2.390 τ.μ., βιομηχανικές αποθήκες 2.370 

τ.μ., γραφεία 98 τ.μ. σε αγροτεμάχιο 12.950 τ.μ. στο 
«66». Πληροφορίες στο τηλέφωνο 6973034365 και 

6974997680.



Στο στούντιο του Ρ/Σ AKOU 99,6 φι-
λοξενήθηκε το μεσημέρι της περασμένης 
Τετάρτης 10 Μαΐου 2023, ο Νίκος Κορο-
γιαννάκης, δικηγόρος από τις Βρυξέλλες 
και υποψήφιος βουλευτής Επικρατείας 
της Νέας Δημοκρατίας (στη 10η θέση) ως 
ένας από τους τρείς εκπρόσωπους των 
αποδήμων Ελλήνων στο ψηφοδέλτιο.

Απαντώντας στις ερωτήσεις του Ζήση 
Μιχ. Πατσίκα και του Νίκου Βουδούρη 
στην εκπομπή «Λαϊκά και Αιρετικά», 
ο υποψήφιος βουλευτής της ΝΔ μίλησε 
για το πρόγραμμα της Νέας Δημοκρατίας 
επικεντρώνοντας στα σημεία που ανα-
φέρονται στους απόδημους Έλληνες και 
στην οικονομία. «Ο Κυριάκος Μητσοτάκης 
πήγε την Ελλάδα μπροστά στην περίοδο 
που κυβέρνησε και είναι ο μόνος που 
εγγυάται ότι ως χώρα μπορούμε να κατα-
φέρουμε ακόμη περισσότερα» υποστήριξε 
ο Νίκος Κορογιαννάκης. 

Αναφερόμενος στην ψήφο των απο-
δήμων υποστήριξε ότι είναι μια από τις 
σημαντικές μεταρρυθμίσεις που υλοποίησε η κυβέρνηση και θέτει τα 
ζητήματα που απασχολούν τους απόδημους στο προσκήνιο της ελλη-
νικής πολιτικής σκηνής. «Είναι μια μεταρρύθμιση που δεν στηρίχθηκε 
από τον ΣΥΡΙΖΑ και υπάρχουν κάποια ζητήματα που τέθηκαν από κόμ-
ματα της αντιπολίτευσης κατά την ψήφιση του νομοσχεδίου τα οποία 
είμαι σίγουρος ότι θα επιλυθούν από τη νέα κυβέρνηση της Νέας Δημο-
κρατίας» τόνισε ο Νίκος Κορογιαννάκης. Ανέφερε επίσης ότι «υπάρχει 

ανάγκη μεταρρύθμισης για τον ρόλο των σχολείων της Ομογένειας έτσι 
ώστε να διασφαλιστεί η διατήρηση της ελληνικής γλώσσας και μέσω 
αυτής η ελληνικότητα στα παιδιά του Ελληνισμού της Διασποράς».

Ο Νίκος Κορογιαννάκης, παρότι είναι υποψήφιος σε μη εκλόγιμη θέ-
ση στο ψηφοδέλτιο Επικρατείας της Νέας Δημοκρατίας, θεωρεί υποχρέ-
ωσή του να προσφέρει ενεργά στον προεκλογικό αγώνα του κόμματός 
του και συμμετείχε ήδη σε εκδηλώσεις των αποδήμων που διοργανώ-
θηκαν σε Βρυξέλλες, Λουξεμβούργο και Στουτγκάρδη ενώ πρόκειται να 
δώσει το παρών και σε αντίστοιχες εκδηλώσεις που προγραμματίζονται 
το Σάββατο στο Βέλγιο (στον χώρο της Ελληνικής Κοινότητας Βρυξελ-
λών) και την Κυριακή στο Παρίσι ( στο ξενοδοχείο Intercontinental στο 
Paris le Grand Salon Andre Massager). Στη Βέροια ήλθε στο πλαίσιο 
επισκέψεων που πραγματοποίησε τις ημέρες αυτές σε Θεσσαλονίκη, 
Πέλλα και Ημαθία θέλοντας να γνωρίσει από κοντά τη δράση του πα-
ραγωγικού τομέα της περιοχής, να ενημερωθεί για ζητήματα που απα-
σχολούν τον κόσμο και να μεταφέρει κι από την πλευρά του το εκλογικό 
μήνυμα του Κυριάκου Μητσοτάκη και της Νέας Δημοκρατίας.

Στη διάρκεια της επίσκεψής του στα γραφεία του «ΛΑΟΥ» και του 
«AKOU 99,6» ο Νίκος Κορογιαννάκης είχε συνάντηση με τον Μιχάλη 
Πατσίκα από τον οποίο ενημερώθηκε μεταξύ άλλων και για την έκδοση 
της εφημερίδας, δείχνοντας ιδιαίτερο ενδιαφέρον για θέματα που απα-
σχολούν τον Τύπο της περιφέρειας. Τον υποψήφιο βουλευτή Επικρατεί-
ας της ΝΔ συνόδευε ο βεροιώτης δημοσιογράφος και συνεργάτης του 
«Λ», Χρήστος Μπλατσιώτης καθώς οι δύο τους συνδέονται με στενή 
φιλία.
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Ο υπ. βουλευτής Επικρατείας της Ν.Δ. Νίκος Κορογιαννάκης μίλησε 
στον ΑΚΟΥ 99.6 για την ψήφο και τα ζητήματα των αποδήμων
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